SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A EN 733

(EX DIN 24255)
Electropomé)es centrifust?es normalisées fabriquées en acier inoxydable
AISI 304 (SERIE 3) et AISI 316L (SERIE 3L).
APPLICATIONS _ . N _
e Alimentation en eau dans des installations municipales, agricoles et
industrielles

e Pressurisation

¢ Installations anti-incendie et de chauffage et climatisation
* Relevage de liquides industriels

® Irrigation .

e Tours de refroidissement

e Piscines.

* Evacuations

e Installations de lavage

PARTICULARITES TECHNIQUES
e Construction hautement résistante
¢ \/olute obtenue par hydroformage

DONNEES TECHNIQUES POMPE
e Pression maximale de fonctionnement: 10 bars
e Température du liquide: -10°C + +90°C
-10°C + +110°C (versions L-H-HS-HW-HSW)
-20°C = +120°C (version E et ES)
e MEI>04 , . .
Pour toute information supplémentaire, veuillez consulter nos Data
Book sur le site www.ebaraeurope.com

DONNEES TECHNIQUES MOTEUR _

e Moteurs a haute efficacité énergétique IE2 a partir de 0,75kW

e Moteurs a haute efficacité énergétique IE3 a partir de 0,75kW a 22kW

¢ Moteur asynchrone 2 et 4 p6les autoventilé

e Classe d'isolation F (B pour températures élevées)

® Degré de protection IP 55

e Tension monophasée 230V +10%, 50Hz, .
tension triphasée 220-240/380-415V +5% (jusqu’a 0,55kW compris)
50Hz pour la SERIE 3(L)M4, ,
tension triphasée 230/400V +10% (a partir de 0,75kW & 4kwW
compris) 50Hz pour la SERIE 3(L)M4, )
tension triphasée 230/400V £10% (jusqu’a 4kW compris) 50Hz pour
le reste des modeéles

Disponibles en 4 versions avec moteurs a 2 et 4 poles tension triphasée 400/690V +10% (a partir de 5,5 kW et plus) 50Hz
e Protection a charge de I'utilisateur
MATERIAUX _ _
Monobloc avec arbre du moteur prolongé e Corps pompe et disgue support garniture en:

- AISI 304 pour  SERIE 3 32-125/160/200
40-125/160/200
50-125/160
i 65-125/160/200
Monobloc avec moteur standard et joint - AISI 316L pour SERIE 3L 32-125/160/200
40-125/160/200
50-125/160
) ] 65-125/160/200
- AISI 316 de microfusion pour SERIE 3L 65-250

) 80-160/200/250
i 3P Sur bati, avec moteur * Roue in:

. g it Alasti CAISI 304 pour  SERIE3 32-125/160/200
L 3|.P standard et joint élastique 26-155/160/200
: , 50-125/160
- _ AISI 316L pour  SERIE 3L 32-125/160/200
3PF 20-125/160/200
Pompes avec AISI 316 de microfusion pour SERES 65-125/160/200
- e microrusion pour C -
4 3LPF | @brenu SERIE 3L 65-125/160/200

80-160/200/250
e Garniture mécanique standard en:
- Carbone/Céramique/NBR pour SERIE 3 32-125/160/200

A2SS803U SUOIROLPOLL S3) Jajiodde,p J04p 8] asgl 88 y'd'g adoung sdung Weyg enjoeku0d sed 1s8,U JUBWNoop 80 8p NUSJU0D 87

VERSIONS SPECIALES . o 40-125/160/200
e Série 3Z: électropompe équipée d’une bride pivotante et d'un corps 50-125/160
sans pied d'appui o , 65-125/160/200
- SiC/SiC/FPM pour SERIE 3L 32-125/160/200
ACCESSOIRES (Sur demande) . . 40-125/160/200
- e Contre-brides disponibles dans les matériaux suivants: 50-125/160
- zinguées 65-125/160/200/250
£ -AIST304 _ _ 80-160/200/250
5 -AISI316 - Garnitures mécaniques spéciales disponibles sur demande

Your Life, our Quality. Worldwide. 72 Commercial



SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A EN 733

(EX DIN 24255)
SIGLE D’'IDENTIFICATION - 2 Péles
[ SERE3 | [ L ][ m ][ F [ H][65]-[160]/[22][m]
MoNoPHASE
PuUIsSANCE MOTEUR EN KW
125
DIAMETRE ROUE 160
200
250
32
40
GRANDEUR REFOULEMENT 2
65
80
H
HS
VERSION EN OPTIONAL HW
HSW
E
PARTIE HYDRAULIQUE ES
M
MobgLe S
Version eN AlSI 316 P
Nom pomPpE
SIGLE D'IDENTIFICATION - 4 Péles
L serE3 | L J{m [ F ][4 [H]|[65]-[160]/[2][m][R]
ROUE REDUITE
MoNoPHASE
Puissance MOTEUR EN kKW
125 £
DIAMETRE ROUE 160 5
200 £
250 i
32 :
40 <
GRANDEUR REFOULEMENT 50 :
65 g
80 £
VERSION EN OPTIONAL H %
HW g
MoTeuR 4 pOLES HSW g
E H
H
PARTIE HYDRAULIQUE 8
MoDELE S %
P £
Version eN AlSI 316 g
Nom poipe %
£
3

Your Life, our Quality. Worldwide. 73 Commercial



SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A EN 733

v = Modeles disponibles aussi dans la version H-HS-HW-HSW pour 32, 40, 50, 65-125/160/200
* = Modeles disponibles aussi dans la version H-HW-HSW-E pour 65-250, 80 et dans la version ES pour 80-250 @35

(EX DIN 24255)
GAMME DE PERFORMANCES SERIE 3 42900 min- (selon SO 9906 Annexe A)
USgpm. 50 60 70 80 90100 120 140 160180200 250 300 350 400 500 600 700 1000
I N Y TR TN N AN AN N I A [ R [
T T T T T T T T T T T T T 1 T 1 T
Imp.gpm. 40 50 60 70 80 90100 120 140 160180200 250 300 350 400 500 600 700 1000
120
— 350
100
T HERRA — 300
65~250/37 1T &)
Y B Al SSRRENINGY 250 |
65-250 /30 T NI
[m] 1 = = e S NANUZAN [t]
5 32~200/5 5 Sy 02007 N Yo N 200
Ll P D, 200,75 65 NN
50 ARER 3 L 32\20‘\_::j~ui\ ‘ H /.\\\J ‘ [ 1 65 0/22\\ < “0\?00 2 N
£~200/4.0 T 0/25,5 0\20%[" ~_2ONLD ™ ZaN 150
N 5 \200 N /75 PRN | N
40 —__‘JJ_I ‘ ‘ NN | ‘ ‘ ‘ 7 W/_D_‘EN\ N l <f0 NN
32- I / NGt BN B <
00/3.0 Ep = D N 75 AONEE 72,8
— = “‘20055\ e N NN NGt
30 3?_160/2-2 NS 5‘\}\5 — }J\ % ;5;2 N 100
EEEE 760 O o NN 27 CONNTTT
o /5{0\ 50/) 163 <z i IR
32 ‘ NS " i 5@* NN NN
~160/1.5 | oI NH] EASCE
L S / N 16 NTEN NS
I TN R 0 NEEIANPAN 75
) \ N TN N NN NN
d ™ 3
32-125/1 1T \ K2, 0N, lo}&q’fo‘ ) ?\\‘ / 0;\ N
B NI SESEERO D SOSERNG R N N MR O
15 N N NN NI 3N S\ \ 50
\ N N NN e N2 2\
N RN NN 2\
R > -
RNEENEAW IS 4
7 AN v
10 7 SN 3
9 N > A — 30
8 25
7
6 — 20
5
100 120 150 200 250 300 400 500 600 700800 1000 1200 1500 2000 2500 3000 4000 5000
5 Q [I/min]
g T T T T T T T T 1 T T 1 T T T 1
H 6 7 8 910 12 14 161820 25 30 40 50 60 70 100 150 200 300
g Q [m /h]
Versions 3M 35 3P 3LM 3LS 3LP
32-125 v v vV v v v
g 32-160 v v v v v v
5 32:200 v v v v v v
g 40-125 v V v v v v
3 S S NS S N A A A S B
g 40-200
50-125 v v v v v v
Pompe 50-160 $ j j j j j
g 50-200
H 65-125 v v v v v v
g 65-160 v v v v v v
65-200 v v v v v v
g 65-250 - - - - . .
80-160 - - - . . .
: 80-200 - - - . .
3 80-250 - - - - . .

Your Life, our Quality. Worldwide. 74 Commercial



_SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A EN 733

(EX DIN 24255)
TABLEAU DES PERFORMANCES 32-40-50 2 Poles
Modéle P: Q=Débit
I/min- 100 150 200 300 333 360 400 450 500 600 700 800 | 1000 | 1200
[HP] | [kW] |m?h 6l 9 12 18 20 22 24 27 30 36 42 48 60 72
H=Hauteur d'élévation [m]
SERIE 3(.) 32-125/1.1(M) 1.5 1.1 21,00 199 184 | 14, 12,0 - - -
SERIE 3(.) 32-160/1.5(M) 2 1.5 280| 26,5 24,5 19,2 17,0
SERIE 3(.) 32-160/2.2(M) 3 2,2 355] 340 | 320 | 27,0 | 250
SERIE 3() 32-200/3.0 4 3 420 400 | 375 | 310 | 280 -
SERIE 3(.) 32-200/4.0 55 4 53,5/ 52,0 | 495 | 435 | 405 | 380
SERIE 3(.) 32-200/5.5 7,5 55 69,0/ 675 | 650 | 585 - - - - -
SERIE 3() 32-200/7.5 10 75 690 675 | 650 | 585 | 555 | 530 | 490 | 440 - - -
SERIE 3() 40-125/1.5(M) 2 1,5 - - 19,0 17,6 17,0 16,5 15,7 14,5 13,2 10,3 7,0
SERIE 3(.) 40-125/2.2(M) 3 2,2 - - 255 | 240 | 235 | 230 | 220 | 210 | 195 164 | 13,0
SERIE 3() 40-160/3.0 4 3 - - 295 | 275 | 270 | 265 | 255 | 240 | 225 | 200 | 17,0
SERIE 3(.) 40-160/4.0 5,5 4 - - 385 | 370 | 360 | 355 | 345 | 330 | 320 | 290 | 255
SERIE 3(.) 40-200/5.5 7.5 55 - - 455 | 440 | 430 | 425 | 410 | 395 | 380 | 350 | 310 - -
SERIE 3(.) 40-200/7.5 10 ) 57.0 55,5 55,0 54,5 535 52,5 51,0 475 | 440 - -
SERIE 3() 40-200/11 15 11 710 | 700 | 700 | 695 | 685 | 675 | 660 | 630 | 590 - -
SERIE 3(.) 50-125/2.2(M) 3 2,2 - - - - 17,5 17,0 | 16,3 14,9 134 | 11,7 8,0 -
SERIE 3(.) 50-125/3.0 4 3 205 | 200 | 196 | 184 | 17,0 154 | 118 8,0
SERIE 3(.) 50-125/4.0 55 4 26,0 255 25,0 24,0 22,5 215 17.9 14,0
SERIE 3(.) 50-160/5.5 15 55 310 | 305 | 300 | 285 | 27,0 | 255 | 22,0 | 18,0
SERIE 3() 50-160/7.5 10 7.5 385 | 380 | 375 | 360 | 350 | 335 | 300 | 26,0
SERIE 3(.) 50-200/9.2 12,5 9.2 - - 500 | 49,0 | 47,5 | 455 | 405 | 34,0
SERIE 3(.) 50-200/11 15 11 56,0 | 55,0 | 54,0 | 52,0 | 48,0 | 42,0
SERIE 3(.) 50-200/15 20 15 700 | 690 | 680 | 660 | 620 | 57,0
(M) Version monophasée seulement pour la SERIE 3M
TABLEAU DES PERFORMANCES 65-80 2 Poles
Modéle P: Q=Débit
I/min 600 700 | 900 | 1300 | 1500 | 1700 | 1900 | 2100 | 2200 | 2300 | 2400 | 2500 | 3000 | 3400 | 3600 | 3800 | 4000
[HP] | [kW] |m¥h 36| 42 54 78 90 102 | 114 1 126 | 132 | 138 | 144 | 150 | 180 | 204 | 216 | 228 | 240
H=Hauteur d'élévation [m
SERIE 3(.) 65-125/4.0 | 5,5 4 19,8/ 190 | 173 | 133 | 11,0 | 86 | 63 - -
SERIE 3()65-125/5.5 | 75 | 55 -1 240 | 22,2 | 180 | 157 | 13,3 | 10,8 8 0 -
SERIE 3(.) 65-125/7.5 | 10 7.5 -1.295 1278 | 235 | 21,1 | 187 | 16,1 | 13,4 | 12,0
SERIE 3(.) 65-160/7.5 10 7,5 -1 300 | 286 | 248 | 225 | 199 | 171 | 142 -
SERIE 3() 65-160/9.2 | 12,5 | 9,2 -1 345 1328 | 288 | 265 | 239 | 21,1 | 183 | 168 -
SERIE 3(.) 65-160/11 15 1 -1 385 37,1 331 1309 | 284 | 258 | 230 | 21,5 | 20,0
SERIE 3() 65-160/15 20 15 -| 455 | 440 | 400 | 378 | 353 | 32,6 | 29,6 | 280 | 26,5
SERIE 3(.) 65-200/15 20 15 -1 51,0 [ 490 | 440 | 41,5 | 384 | 353 | 31,8 | 30,0 - .
SERIE 3() 65-200/18.5] 25 | 18,5 -1 585 | 56,5 | 515 {490 | 46,0 | 430 | 39,7 | 380 | 36,3 g
SERIE 3(.) 65-200/22 30 22 -| 655 | 64,0 | 595 | 57,0 | 540 | 51,0 | 480 | 46,5 | 45,0 - 5
SERIE 3() 65-250/30 40 30 -l 770 | 735 | 71,0 | 68,0 | 64,5 | 60,0 | 57,5 | 55,0 | 52,0 - £
SERIE 3() 65-250/37 50 37 -l - 830 | 855 180 [805 | 775|740 | 720 | 700 | 675 | 650 - - g
SERIE 3(.) 80-160/11 15 11 -l - - 273 | 264 | 254 | 242 | 230 | 224 | 21,8 | 211 | 204 | 164 | 125 - - |8
SERIE 3(.) 80-160/15R | 20 15 -l - - 305 | 29,7 | 288 | 27,7 | 26,5 | 259 | 253 | 246 | 240 | 20,1 | 16,5 | 14,5 - - s
SERIE 3(.) 80-160/15 20 15 -l - - 340 | 333 | 325|315 1305 /300|294 | 288 | 281 | 244 | 210 | 191 | 170 - 15
SERIE 3() 80-160/18.5] 25 | 18,5 -l - - 390 | 384 | 376 | 367 | 357 | 352|347 | 341 | 335 ]300 | 264 | 244 | 22,3 | 200 |2
SERIE 3(.) 80-200/22 30 22 -l - - 480 | 47,0 | 455 | 445 | 430 | 42,0 | 41,0 | 40,0 | 39,0 | 332 | 27,8 | 25,0 - - |®
SERIE 3(.) 80-200/30 40 30 -l - - 585 | 580 | 57,0 | 560 | 54,5 | 540 | 53,0 | 52,0 | 51,0 | 465 | 415 | 390 | 361 | 330 |
SERIE 3(.) 80-200/37 50 37 - - - 64,0 | 630 | 62,0 | 61,0 | 59,5 | 59,0 | 58,0 | 57,5 | 56,5 | 51,5 | 47,0 | 445 | 415 | 385 |2
SERIE 3(.) 80-250/37 50 37 - - - 715 1 705 | 685 | 66,5 | 640 | 63,0 | 615 | 60,0 | 585 | 48,5 | 38,0 - - - |9
SERIE 3(.) 80-250/45 60 45 -l - 825 | 81,5 1800 | 780 | 76,0 | 750 | 735 | 725 | 71,0 | 62,0 | 53,0 | 480 | 42,5 <
SERIE 3(.) 80-250/55 75 55 - - 93,5 1925 [ 9151900 | 885|875 ]85 | 855|840 | 765 | 685 | 64,5 | 60,0 | 550 | %
z

Your Life, our Quality. Worldwide. 75 Commercial



SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A EN 733
(EX DIN 24255)

COURBES DE PERFORMANCE SERIE 3(L)M-3(L)S-3(L)P 32 52900 min (selon IS0 9906 Annexe A) 2 Poles

0 USgpm. 20 30 40 50 60 70 80 90 100 10 120 130
| | | | | | | | | | | | | |

]
) 0 mpgpm. 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110
- 250
H 70 1 H
[m] T [ft]
20
60 T8 - 200
\
T T —— ~
50 T 200 /4 < <00
.0 7
— T ~ —150
T | ™~
40 — 20
S P T ——— 0/50
T T
1 \\“\ 760/7‘5 \{
20 ~ 1 125/1.1 | T~
—— 50
10
0 0
0 100 200 300 400 Q [1/min]
[ I I I I I I I I I I I I I I ]
o 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 2 24 2 28 Q[mh)
8 T T
T
Py 200/5.5 200/7.5
g [kw] - S
4 200/3.0 O T i o —— 200/4.0
8 ) | — ——160/2.2
125/11 == 160/1.5
8 0 — r
0 100 200 300 400 Q [I/min]
% 70 T T T 1 T ‘ ‘
n 125/11~— ———160/2.2 L
(% & 160/1.5] — 200/4.0
O = — ; 200/7.5{[m] [t
£ _—— = — | 5_
%0 P = 1200/5.5 | 200/3.0 8 5
: 40 | 6t
@ — 200 "
30 NPSH 125——— 4
g e —10
& 20 —— ———— 1 150 2
: -5
: 10
: 0 100 200 300 400 Q [I/min]

Your Life, our Quality. Worldwide. 76 Commercial



SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A EN 733

(EX DIN 24255)
COURBES DE PERFORMANCE SERIE 3(L)M-3(L)S-3(L)P 40 2 2900 min" (selon 150 9906 Annexe A) 2 Poles
0 USgpm. 50 100 150 200
| | | | |
| I I
0 Imp.g.p.m. 50 100
0 - 260
——— — 240
H 7 B ——— 200/17 H
[m] T— —220 [ft]
‘\
60 B— — 200
I N s — ZOOQ 180
50 \\‘\ — 160
—_— \
—~——200/5 5 — 140
B ——__160/4 —120
0 =—— . — — 100
I ——__160/3 \
‘\m\\ %
20 —_— ~ ——
\&‘7\5‘ \\\\| — 60
\ —
— - 20
0 0
0 200 400 600 Q [1/min]
| T T |
0 10 20 30 Q [m¥/h]
12 |
P2 —
L — 200/7.5
[kw] 8 200,/113 P ——— [ I — ]
4 : — e
| — 160/4.0
125/1.5 160/3.0]
O | !
0 200 400 600 Q [I/min]
80 |
n — NPSH
| —]
(%] 70 125/2.2 —r— ==—[m] [f]
/ = ] ————— 7
60 - — 620
160/3.0 47 _— — 15
. 160/4.0 ~ 12515 WP
200/5.5 _—
NPSH - 3110
" 200/7.5- L~ ~200/1 L 12
— — 5
2007TM160 1
30
0 200 400 600 Q [I/min]
Your Life, our Quality. Worldwide. 77 Commercial

g
3

2
s
5
g
8

8
2

Le contenu de ce document n'est pas cor uel. EBARA Pumps Europe S.p.A. se réserve le droit d'



SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A EN 733

(EX DIN 24255)
COURBES DE PERFORMANCE SERIE 3(L)M-3(L)S-3(L)P 50 2 2900 min" (selon 150 9906 Annexe A) 2 Poles
0 USgpm. 50 100 150 200 250 300 350
| | | | | | | |
l I I I I [ I
0 Impgpm. 50 100 150 200 250 300
0 — 260
! NN — 240 !
70 === —200 /1
[m] \45\ 220 [ft]
\\
60 —1—1——— i — 200
M ‘200 11 ™ 180
__'_‘—‘———______‘_ ‘ —~—
50 —200 QQ\ —~{_ - 160
\\ B
w 11l \\\‘\ N 140
——— 760 7 5 \\ L 120
30 T T T T T — TK\\\ 100
I s s e \725%‘ [ — 80
20 T T T T —r ‘7 LT T T—— I —
T T T T T T T T ———1 ] ég 3.0 — — 60
@ ‘\\
10 \\\ \\\ — 40
—~ ] 0
0 0
0 200 400 600 800 1000 1200 Q [I/min]
[ I I I I I I I I
0 10 20 30 40 50 60 70 Q [m3/h]
18 [
P2 / T 200/15 ]
(kW] 12 — — ——T——+200/11—
I e s S 200/9.2
6 125/4.0 N——————— 160,/7.5—
. 125/3.0 125/2.2 160/55_
0 200 400 600 800 1000 1200 Q [I/min]
3 80 —
n 200/11 |
[ T = s 1 -200/9.2
U ft
: 60 160/7.5-L_ X1~ — N ™Y [:] "
g 1 | | T+ 25
: 160/5.5T | - 125/2.27195 /5 O\
ﬁ 1254 6420
200/15 _——"/N60| |5
[ T e
o
: 40
: 0 200 400 600 800 1000 1200 Q [I/min]

Your Life, our Quality. Worldwide. 78 Commercial



SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A EN 733

(EX DIN 24255)
COURBES DE PERFORMANCE SERIE 3(L)M-3(L)S-3(L)P 65 2 2900 min" (selon ISO 9906 Annexe A) 2 Poles
0 USgpm. 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650
| | | | | | | | | | | | | |
| | | | | | | | | | 1 |
0 0 Imp.g.p.m. 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550
—_ —160
H ~ H
\ |
[m] 60,15 0 [
40 === = -
L ] ~ ; ~ —120
T ~~%01, s
e 60 ~N
0 == ~~"09> N~ N —100
— ] \§ 760/75 \\\ \\
~ ~ SN )
— \; \\\\ N \\‘
20 it S T~ 25 5 NS LN
—~ \‘{\1\ O \\| 60
~ / N
10 ~ ~— <55 5
\\ —
20
0 0
0 500 1000 1500 2000 Q [I/min]
| | | | | 1 | |
0 20 40 60 80 100 120 140 Q [m3/h]
16 ]
P2 F ) e I
; 160/1 I e /o2
160/7.5 40— ——=—— T
4 —— 125/5.5
125/4.0 ]
0 —
0 500 1000 1500 2000 Q [I/min]
90 T ]
n 160/15 1éO w
(%] — [ T < /- 160/9.2 |
70 — o [
~<
125/4.0 125/5.5 ~ o
125/7‘5‘ [m] [ft]
50 160,/7.52 15— 8-
| 1 2571 60 pl 6120
NPSH — — 4
160 —10
2 —
30 ‘
0 500 1000 1500 2000 Q [I/min]
Your Life, our Quality. Worldwide. 79 Commercial

g
3

2
s
5
g
8

8
2

Le contenu de ce document n'est pas cor uel. EBARA Pumps Europe S.p.A. se réserve le droit d'



P 0Ip 8] MBs3) 8 "Y' 8d0ing SALNG YHYES ‘eNIoRAU0 Sed 159, 1UBWNO0P 20 8P NUSU0D &7

&
g
4
Ed
4
2
=1
g
g

SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A EN 733

(EX DIN 24255)
COURBES DE PERFORMANCE SERIE 3L 65 & 2900 min" (selon IS0 9906 Annexe A) 2 Poles
0 US.gp.m.100 200 300 400 500 600 700
| | | | |
| I I I I [ I
, 0 Impgp.m. 100 200 300 400 500 600
! 0
T T T TTTTTT — 250
[m] /37 ()
80 I | i
B i s e ‘ \\‘ L 950
] \2@/\50 N
I B A T~
——
60 e 1 200, g - 200
T—
I . — 20 S
= \\‘O/ 185 ~~
T~ N~
—~~200 ~ —150
~<90/4 ~
0 ~(15 - N~
o~
™ —100
20
50
0 0
0 500 1000 1500 2000 2500 Q [I/min]
[ l I I I I I | I |
0 20 40 60 80 100 120 140 160 Q [m3/h]
40
. - —1{ 250/37
[sz] 30 S i 250/30
T+ —11200/221
20 — e e 200/18.5
10 | 20‘0 /1‘5
0 ||
0 500 1000 1500 2000 2500 Q [I/min]
» g T T 1
n 200/22 1 900 /18 5
[%] ,&s’f \\:t
- = — ~ —250,/37
L 200/15 250 30
~ / NPSH
[m] [ft]
50 8
NPSH - Jpag— 62
———— 200 2o
30 ||
0 500 1000 1500 2000 2500 Q [I/min]
Your Life, our Quality. Worldwide. 80 Commercial




SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A EN 733

(EX DIN 24255)
COURBES DE PERFORMANCE SERIE 3L 80 52900 min" (selon ISO 9306 Annexe A) 2 Poles
0 US.gpm. 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 1100 1200 1300
| | | | | | | | | | | | | |
[ T T T T I T T T T I 1
0 0 Imp.g.p.m. 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 1100
— 160
H H
[m] ~ 140 1)
40 —
T~ 7 —120
SESE e ~L/5.
— \\\ ‘ N
—— 7 —100
p=EE== T T \\\ 60//5 N
50/ Q
20 \‘/ \\
N N - 60
IO LY
\\
— 40
10
20
0 0
0 1000 2000 3000 4000 Q [1/min]
T T T T T 1
0 50 100 150 200 250 Q [m¥/h]
20 : :
— 160/18.5
[E\A;Z] 16 — | |
1 L] 16(?/15 ]
—_— | _+—T] - 160,/13/15R
12 — ——
1 T | 160/11
. T ||
0 1000 2000 3000 4000 Q [I/min]
90
n ——
[%] // I \
) / ~160/18.5
160/15
160/1177160/13/15R NPSH
[m] [ft]
50 NPSH P G 2 .
4ﬁﬁ:—’_’/ 4
10
2
30
0 1000 2000 3000 4000 Q [I/min]
Your Life, our Quality. Worldwide. 81 Commercial

Le contenu de ce document n'est pas contractuel. EBARA Pumps Europe S.p.A. se réserve e droit d'apporter les modifications nécessaires, sans préavis.



SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A EN 733

(EX DIN 24255)
COURBES DE PERFORMANCE SERIE 3L 80 52900 min" (selon 15O 9906 Annexe A) 2 Poles
0 USgpm. 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 1100 1200 1300
| | | | | | | | | | | | | |
| I I I I | I I I I | ]
. 0 Imp.g.p.m. 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 1100
] T -ﬂ—\\\\ 2 - 300 !
0
A R s [
[ —
80 —— |
<50 N - 250
B sl e = S /%‘5\ \\\
= 200, ~ AN
] 37 26 TN
[ — \20\ N
~UNI N
el ~— N S
*\\\ il 1 ~A_ \\:\ o
—
40 0/22\ \\1\‘3\1
g N
™~ ~N
SN L
~. 100
20
50
0 0
0 1000 2000 3000 4000 Q [I/min]
[ I [ I [ [ ]
0 50 100 150 200 250 Q [m3/h]
60
[ [ {250/55
) 2 1 1T [ 1250/45 |
[kw] 40 T T T T 1250/37 200 ?37
e —+200/30—
¢ 20 = 200/22
3 0
0 1000 2000 3000 4000 Q [I/min]
¥ T
§ n i i 1
g (%] = ~_ 200/57
o = = I i 200/30
Z
7 200,22/ 250/55 " e
: 250/37—250/45 [m] [ft]
50 ! 8
: NPSH 250 1200 620
4
: 2007 250 , 10
3 30
g 0 1000 2000 3000 4000 Q [I/min]

Your Life, our Quality. Worldwide. 82 Commercial



SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A EN 733

(EX DIN 24255)
3(L)M 32, 40, 50, 65 - jusqu’a 11 kW 2 Poles
B
D2
P2
DNZ A
02 7-918
T /-918
T T
: 7T 2 /?%
e = (¥
a T J
| . ; J@
| © S
ﬂf E‘* T % RS
Fig. 1 Al DN
R | C
W 1 [
S M %é PN
| 7
i 4-818
L' ! I %
Fig. 2 ==
25 W
M
TABLEAU DE DIMENSIONS
Modéle Dimensions [mm] Poids
DN1|P1|K1|D1/S1| Z |DN2|P2|K2|D2S2[Fig H |[H1|H2| H3 |R W M N1/N2| A B C V1 V2 [kgl
0 0 00 M2 00 0|0 [311[4] [4]1[311[3*]] [4] [3] B1 | [3] [4] |[4](3]]3*]
32-125/1.1 (M) 50 | 95 [125/165/16] 4 | - | 32 75100114014 1 [252/1121140124[141/80170/114/1401190213408407| - 219+230219+230. - PG 13.5M20x1.519.624.1| -
32-160/1.5 (M)[ 50 | 95 [125165/16/ 4 | - | 32 | 7510014014 1 [292/132/160/124[141/80|70/118/190240254408407| - [219+230219+230_ - PG 13.5M20x1.5p2. -
32-160/2.2 (M)f 50 | 95 [125[16516| 4 | - | 32 |75[100]140/14 1 1292132/160/124/14180 |70|118|190240254408432| - 219+230244+255 - PG 13.5M20x1.507.
32-200/3.0 50 |95 [125116516/4 | - | 32 |75]100/140/14] 1 1340/160/180/124| - |80 70|119/190240296| - 471 - - [244+255 - PG13.5 - -
32-200/4.0 50 |95 [125116516/ 4 | - | 32 |75/100/140/14| 1 1340/160/180[141| - |80 70/119/190240296| - 494, - - 253 - |PG16
32-200/5.5 50 |95 [1251165/16/ 4 | - | 32 |75]100[14014| 1 1340/160/180150| - |80 70/119/190240296| - 519 - - 275 PG 13.5 PG 16
32-200/7.5 50 | 95 125116516/ 4 | - | 32 |75]100[140/14] 1 3401601180150/ - 180170/1119/190240296| - 519539 - 275 PG13.5PG 16 - -
40-125/1.5 (M)] 65 [115/145[185/16/ 4 | - | 40 |80 [110/150/14 1 252/112/140124/141/80 [70/114{160210213408407| - 219+230219+230] - PG 13.5M20x1.520,
40-125/2.2 (M)] 65 [115145(185/16/ 4 | - | 40 |80 1101150114 1 252/112/1401241141/80 [70/114/160210213408432| - 219+230244+255 - PG 13.5M20x1.5P25,
40-160/3.0 65 [115145[185/16/4 | - | 40 |80 |110[150/14] 1 [292/132(160124| - |80 |70[118/190240254| - 471| - - [244:255 - PG13.5 - - g
40-160/4.0 65 |1151451185/16/ 4 | - | 40 |80[110[150[14] 1 1292(132/160{141| - |80 |70/118/190240254| - 494 - - 253 - |PG16 5
40-200/5.5 65 |115[1451185/16/ 4 | - | 40 |80(110[15014] 2 [340/160/180/150| - |100/70/115212]265296| - 539 - - 275 PG 13.5 PG 16 - - B25 - |g
40-200/7.5 65 [115/1451185[16[ 4 | - | 40 |80 110150/14] 2 [340/160/180[150] - [100[70/115212265[296| - |539/559| - 275 PG 13.5 PG 16 - - 56.259.3/ 2
40-200/11 65 [115/1451185/16( 4 | - | 40 |8011101150/14] 2 3401160/180[178] - [100[70/115212265296| - 1595595 - 359 PG 13.5 PG 21 - - 67.269.6%
50-125/2.2 (M)| 65 [115]145/185/16] 4 | - | 50 |95 1251165/16] 2 292/132/1601124(1411100170/114[190240254428452| - 219+230244+255 - PG 13.5M20x1.529,4/32 | - |&
50-125/3.0 65 115145118516/ 4 | - | 50 |95[125|165/16] 2 [292|132/160/124| - |100170|114/190240254| - 491| - - 2444255 - PG13.5 - - 30.9 2
50-125/4.0 65 [115[145[185/16/4 | - | 50 |95 [1251165/16] 2 292/132/160[141| - [100[70/114[190240254] - [514| - - 253 - |PG16 40.9 4
50-160/5.5 65 [115[145[185[16/4 | - | 50 |95 [125[165/16] 2 340[160/180/1150| - |100[70/1152121265296| - 539 - - 275 PG 13.5 PG 16 46.5 - |5
50-160/7.5 65 |115[145/185/16| 4 50 |951125/165/16| 2 (340160180150, - [100/70/115[212]265296| - 539/559| - 275 PG 13.5PG 16 55.558.6 &
50-200/9.2 65 [115]145[185/16[4 | - | 50 |95 125/165/16] 2 360/160200[178| - [10070/115212265296| - [595/595| - 359 PG 13.5 PG 21 63.963.9 %
50-200/11 65 |115/145[185/16/4 | - | 50 195 1125/165/16] 2 3601160200178 - [10070/115212265296| - [595/595| - 359 PG 13.5 PG 21 67.269.6 &
65-125/4 80 [134/160200[18| 8 [ 4 | 65 |1151451185[16] 2 [340[1601180/141| - [10095[1402122801254| - 514 - - 253 - |PG16 37.7 - |
65-125/5,5 80 [134/160200[18| 8 |4 | 65 |115/1451185[16] 2 [340[160[180[150] - [100195/1402122801254] - 539 - - 275 PG 13.5 PG 16 48,7 - |5
65-125/7,5 80 [134/160200/18| 8 | 4 | 65 11514518516 2 |340/160/180/150 - |100/95/140212280254] - [539/559| - 275 PG 13.5 PG 16 - - 1495212
65-160/7,5 80 [134]160200/18| 8 | 4 | 65 [115[145/185/16] 2 3601602001150 - |100/95/140212280296| - [539/559| - 275 PG 13.5 PG 16 - - 22553 ¢
65-160/9,2 80 [134]160200/18| 8 | 4 | 65 [115[145/185/16] 2 360/160200[178| - [100/95/140212280296| - [595/595| - 359 PG 13.5 PG 21 - - 161]61]5
65-160/11 80 13416020018/ 8 | 4 | 65 [115[145[185/16] 2 136011602001178] - |100[95/140212)2801296 - 595595 - 359 PG 13.5/ PG 21 65 67.4'%
[1] Standard [2] Sur demande [*]= Uniquement pour les moteurs IE3 %
[3] Seulement pour le triphasé [4] Seulement pour le monophasé K

Your Life, our Quality. Worldwide. 83 Commercial



SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A EN 733

(EX DIN 24255)
3(L)M 50, 65 - 15 + 22 kW 2 Poles
B
D2
P2
DN2 PG2] 296
BN f
L J / \
@ e
Nl B ©O© . N
B Bt = — S =
‘ — & Q
Tl Sl @
5| 5| 2 RR A == 5 = (1Y )
I e : Q\ J D
‘ = | ST % & _
- s — — O -
S1 N =" Fig. | | S
L 113 PN
i : :
100 499.5 20 ! ! 4-¢15
25 W L4 N1
N2
M 5>
— /—818
vois AL WV
@/\‘Z{
// | /3% 2-915 N -
1] I =~
9 J f I Q
S\ (7758
1/
g
b @\J@
|, : S
b al L fe2 Ly
Ll Ll g\—‘ﬁ D[\H
! C 254 25
- M o+
4p14 A
L4 =| o
| |
I I
" TABLEAU DE DIMENSIONS
Modéle Dimensions [mm] Poids
DN1| P1 | K1 | D1 | S1 []Z[] DN2| P2 | K2 | D2 |Fig.| H |H1 |H2 | W | M |NT|N2| B | C|Ll|L2|L3 L4 [kg][]
9 @ 00 1 2 0 0 .0 0 ¥
50-200/15 65 [ 115114511851 16 | 4 50 1 95 [ 12511651 2 136011601200 70 | 1151212 126572311905 254 | 318 | 65 | 304|102 ]105.1
65-160/15 80 1341160200 18 | 8 | 4 | 65 [115/145]/185| 2 360 160|200 | 95 | 140 | 212 | 280 | 732 |199.5] 254 | 318 | 65 | 304 | 104 |107.1
65-200/15 80 [1341160/200| 18 | 8 | 4 [ 65 | 115]145/185| 1 |405/180|225| 95 |140|250(320|732| - |254 (314 | 60 | 345|107 |110.1
65-200/18.5 | 80 | 1341601200 18 | 8 | 4 | 65 [115]145]185| 1 |405 180|225 95 | 140250320732 | - 254|314 ] 60 | 3451191253
-1 65-200/22 80 [13411601200] 18 | 8 | 4 | 65 | 115]145[185] 1 |405/180]225] 95 | 140|250 (320|732 | - |254 1314 60 | 345] 130]136.1

[1] Standard [*]= Uniquement pour les moteurs IE3
~ [2] Sur demande

Your Life, our Quality. Worldwide. 84 Commercial



SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A EN 733
(EX DIN 24255)

3LM 80-160 - 11 kW 2 Poles
¢ 200
9 135 147 173
2-63/8
B-918 /
oo
=
D
n
5 8 I <
h=S A=Y A=Y
‘ .
4-915 65 -
250
320
620
Poids
80-160/11: 97,5 kg
3LM 80-160 / 15R / 15/ 18.5 kW 2 Poles
% 200
9 135
PC21
8-918
P21
5
- a g
3
£
o © 2
) 9] Q ]
8 = = % e e e ¥ 5
g
[o | 8
‘ il 3
o F
& 2
8
250 g
125 ‘ 499.5 |l 20 320 ”2;
757 g
Poids -
80-160/15R: 127,0 kg ‘ She g
80-160/15: 128,0 kg ‘ :
80-160/18.5: 139,0 kg &
3
Poids IE3 3 ‘ * ““/ﬁ}}i g
80-160/15R: 130,1 kg g
80-160/15: 131,1 kg 2-915 4. H
80-160/18.5: 145,3 kg 85 8
8
Your Life, our Quality. Worldwide. 85 Commercial



_SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A EN 733

(EX DIN 24255)
3(L)S 32, 40, 50 - jusqu’a 2,2 kW 2 Poles
B
D2
P2
N2 i v2 A
& ‘ ‘ N 4918
T, fer T | .
5 | ET: 2 = | I
o = 2 ] ‘ | %W s / [ /E =
‘ (oooot|
RS S
Fig. 1 P ZAwz
R ‘ c ‘ 15 H 4-915
-0 | 2-810 N1
16 M N2
I % L g
Fig. 2 =4 .
25 | |70 ‘ -
M
TABLEAU DE DIMENSIONS
Dimensions [mm] Poids
Modele DN1| P1 | K1 | D1 |[DN2| P2 | K2 | D2 | S2 |Fig.| H | Hl |H2 |H3 | R | M | NT | N2 | A B C V1 V2 [ka]
9 0 1 Q0 0 0 0 0 0O
32-125/1.1 50 | 95 [ 1251165032 | 75 | 100|140 | 14 | 1 1252 1121401139 80 | 114 140|190 | 213|430 | 174 | M25x1,5 | M20x1,5 |23,1
32-160/1.5 50 | 95 [ 1251165) 32 | 75 1100|140 | 14 | 1 1292|132 160|148 | 80 | 118 | 190 | 240 | 254 | 477 | 186 | M25x1,5 | M20x1,5 |29,8
32-160/2.2 50 | 95 | 1251165 32 | 75 1100|140 | 14 | 1 1292|132 1160|148 | 80 | 118 | 190 | 240 | 254 | 477 { 186 | M25x1,5 | M20x1,5 32,4
40-125/1.5 65 [ 15[ 145(185] 40 | 80 | 110150 | 14 | 1 | 252 | 112140148 | 80 | 114 | 160 [ 210 [ 213 [ 477 | 186 | M25x1,5 | M20x1,5 26,5
40-125/2.2 65 [ 115145185 ] 40 | 80 | 1101150 | 14 | 1 1252 | 1121140148 | 80 | 114 | 160 [ 210 | 213 | 477 1 186 | M25x1,5 | M20x1,5 1296
50-125/2.2 65 [ 115145185150 | 95 [ 12511651 16 | 2 1292 132|160 | 148 | 100 | 114 | 190 | 240 | 254 [ 497 | 186 | M25x1,5 | M20x1,5 32,9
3(L)S 32,65 -3 =~ 4 kW 2 Poles
B
D2
2 M25x1.5 A
o ‘DN ‘ 2041, L8 |
. Th ool D
: [ R S — e g
é 3 & %I ‘ ‘ 7@!&%@@@@ ??\ -
¢ pi ﬁ
% e | g :’ l: £ 0 Q T
z iq. P ‘ ‘ i
2 Fig- 1 ‘ ; ; : @
§ R ‘ c ‘ 140 ‘ 25 H 4-915
& w N1
% S1 M N2
§ " 4-011
?n L e
T ) 9 [ ]
E Fig. 2 i
u: 25 W 185 jﬁ‘
: v ——
% TABLEAU DE DIMENSIONS
§ Dimensions [mm] Poids
g Modele DN1| P1 | K1 | D1 | S1 Z DN2| P2 | K2 | D2 | S2 |Fig.| H |H1|H2 |/ H3| R |W | M N1 N2| A | B | C|L1|L2|L3] [kq]
% 910 0.0 121 @ @ |0 | O
g 132-200/3.0 50 | 95 [ 125(165| 16 | 4 | - [ 32 [ 75[100[140] 14| 1 [340]160]180]155] 80 | 70 | 119|190 240|296 |528|205|160]202 |42 | 46,9
§ 32-200/4.0 50 | 95 [125/165]/ 16 [ 4 | - [32 751100140 14 | 1 1340160180171 80 | 70 | 1191190240296 5502121901228 38| 49
3 165-125/4.0 80 [13411601200] 18 | 8 | 4 |65 [115]145/185] 16 | 2 [340/160|180/171[100] 95 [ 1401212 [2801254[5701212{1901228 |38 | 50,1
% [1] Standard
g [2] Sur demande
Your Life, our Quality. Worldwide. 86 Commercial



SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A EN 733

(EX DIN 24255)
3(L)S 32, 40, 50, 65 - jusqu’a 65-200 2 Poles
B
D2
P2 A
DN2 Vi V2
- 1O @] 7-¢18
N ‘7: il o) o~
LRI - e & =L
| | —= . =
‘Ewuuuuuuuu — % , T /]
e ———— — — \
Ha || | — ) /
| |[ooooooo — IS =N _ e X g
S p Hel Te T oo S= Q -
SERaED 1 i i il ; ég ; DN1
_be W R | c ‘ F ‘ ‘ 4 — 415
M W N1
St M Et ‘ 4%: N2

1 329 241 58,51
25 .95
140 P=s = o
4-04
\ 320 | o 3
Il I
Tl I
TABLEAU DE DIMENSIONS
Modele Dimensions [mm] Poids
DN1/P1{K1/D1/S1| Z |DN2|P2|K2|D2|S2 Fig. H |H1|{H2|{H3/H4| R |W|M N1N2|A B |C|F |G |Q|L1|L2|L3| V1 V2 [kq]
910|000 [M12] @ 0 0|0 [*]
32-200/5.5 | 50 |95|125[165[161 4 | - | 32 |75[100140[ 14| 1 340/160/180/198| 28 | 80 | 70 |119/190240300/607479| 15 270| 12 2161266/ 50 [M32x1.5|M32x1.5|71.8 | -
32-200/7.5 | 50 |95125/165/ 16 4 32 7511000140 14| 1 3401601801198/ 28 180 | 70 |119/190)2401300/607/479| 15 270/ 12 216266/ 50 | M32x1.5|M32x1.5| 85 | 87 |%
40-160/3.0 | 65 |115145[185/16| 4 40 [801(1101150[14 | 1 292(132(160/155/32 {80 | 70 |118|1902401254/528]388] 15 [220] 12 1601200/ 40 | M25x1.5|M20x1.5|42.5| - |2
40-160/4.0 | 65 |115/145[185/16| 4 40 80110115014 | 1 292]132/160/171/20|80 |70 |118]1902401254/550395| 15 220) 12 |190240) 50 | M25x1.5 | M20x1.5|44.6 2
40-200/5.5 | 65 [115/145/185/16| 4 40 801110150 14| 2 [340160[180/198 28 [100] 70 |115[21212653001627/479| 15 270/ 12 216266/ 50 |M32x1.5 |M32x1.5[72.2| - |=
40-200/7.5 | 65 115/145/185/16| 4 40 1801[1101150[14] 2 B40[1601180[198] 28 [100[ 70 [115)212265300/627/479] 15 270/ 12 16266/ 50 [M32x1.5[M32x1.5] 80 | 82 |3
50-125/3.0 | 65 [115[145[185] 16| 4 50 |95 1125[165116] 2 292|132]160[155/32 |100] 70 |114|190240254/548/388| 15 220 12 [160[200/ 40 | M25x1.5 |M20x1.5{35.5| - |2
50-125/4.0 | 65 [115[145[185/16 | 4 50 [95[125/165]16 | 2 [292/132]160[171]20 [100| 70 |11411902401254/570395| 15 220] 12 [190240| 50 | M25x1.5 |M20x1.5 | 45.6 4
50-160/5.5 | 65 [115[145/185/16| 4 | - | 50 |95 [125/165]16 | 2 340/160/180]198|28 |100| 70 [115212]265300/627{479| 15 70| 12 216266/ 50 |M32x1.5 |M32x1.5|63.8| - |§
50-160/7.5 | 65 [115[145/185/16| 4 | - | 50 |95 [125/165]16 | 2 340160/180|198| 28 |100| 70 |115/212]2653001627/479| 15 270| 12 216]266| 50 | M32x1.5 | M32x1.5| 89 | 91 | &
0-200/9.2 1 65 115145185161 4 | - | 50 19512516516 2 360160200198 28 100170 1152122653006671479 15 270/ 12 216266 50| M32x1.5 M32x1.5 89.7 1 90.7 | &
65-125/5.5 | 80 134]160200[ 18| 8 | 4 | 65 |115[145/185/16| 2 (340/160/180/198| 28 |100] 95 |14012121280300/627/479| 15 270 12 2161266/ 50 [M32x1.5|M32x1.5| 60 | - |8
65-125/7.5 | 80 [134/160200[ 18| 8 | 4 | 65 |115145/185/16| 2 340160/180198] 28 [100] 95 [140212]280300/627479| 15 270| 12 216266] 50 |M32x1.5|M32x1.5|77.4|79.4 |
65-160/7.5 | 80 |134]160200/18| 8 | 4 | 65 |115[145[185 16| 2 360/160[200198| 28 |100| 95 [140212[28013001627|479| 15 270 12 216266/ 50 | M32x1.5 |M32x1.5|80.4 | 82.4 | &
65-160/9.2 | 80 1134116020018 | 8 | 4 | 65 [115145/185/16| 2 1360/1602200,198| 28 |100| 95 [1402122801300667479| 15 270] 12 216266/ 50 | M32x1.5 |M32x1.5| 87 | 88 |=
65-200/15 | 80 |134/160200/18| 8 | 4 | 65 |115[145[185/ 16| 2 405180]225[238/20|100| 95 [1402501320350806621| 20 350 14 |254314) 60 | M40x1.5 |M40x1.5121.1] 138 | £
65-200/18.5) 80 [134/160200{18| 8 | 4 | 65 [115145[185[16 | 2 405[180225238| 20 [100| 95 [14025032013501850621| 20 350| 14 |254314| 60 | M40x1.5 |M40x1.5 [130.7 137 | §
65-200/22 | 80 [134{1601200118 | 8 | 4 | 65 [115[145185[16 | 3 405/18012251268| - [100] - | - [2508320350885| - | - | - | - | - | - | - [M32x1.5|M32x1.5] 168 | 175 | &
[1] Standard [*]= Uniquement pour les moteurs IE3 %

[2] Sur demande

Your Life, our Quality. Worldwide. 87 Commercial



SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A EN 733

3(L)S 40, 50, 65 - 11 = 15 KW 2 Poles
B
D2
P2 M40x1.5
N ‘ ﬂj 350
l M %7 5
514#» L :3/ Y [1
iy A .
‘ / T /%%\
B | . <
W —
& 7-918 S=
" —— PR D7 Mo
il T — O[] &
100 4-¢19 70
w 240
25 720 25 310
F

TABLEAU DE DIMENSIONS

Modéle Dimensions [mm] Poids
DN1 P1 K1 D1 S1 Z DN2 | P2 K2 D2 S2 H H1 H2 H3 W B F [kl
0 0 (1) 4} [1] [2] 4] 4] 9] (1) [*]
40-200/11 65 115 | 145 | 185 16 4 - 40 80 110 1 150 14 382 | 160 | 180 | 238 | 110 | 796 | 831 107 _1117.8
50-200/11 65 | 115 | 145 | 185 | 16 4 - 50 95 | 125 | 165 | 16 | 402 | 160 | 200 | 238 | 110 | 796 | 831 | 107 |117.8
50-200/15 65 | 115 | 145 | 185 | 16 4 - 50 95 | 125 | 165 | 16 | 402 | 160 | 200 | 238 | 110 | 796 | 831 | 131 1479
65-160/11 80 | 134 | 160 | 200 | 18 8 4 65 | 115 | 145 | 185 | 16 | 402 | 160 | 200 | 238 [1225| 796 | 844 | 76 | 86.8
65-160/15 80 | 134 | 160 | 200 | 18 8 4 65 | 115 | 145 | 185 | 16 | 402 | 160 | 200 | 238 [122.5]| 806 | 854 | 104 |120.9
[1] Standard [*]= Uniquement pour les moteurs IE3
[2] Sur demande
3LS 80-160 2 Poles
¢ 200
¢ 135
M40x1.5
DN8OQ M40x1.5 8918
E I
M = —
o o o ||| H - s
. IS = e - e —— — 0 1 N
g — ‘ botdcodooots — —
?2 24 ‘ -
?g’ ‘9‘5 S 4—¢15
& 125 20
| n
2 125 | 621 320
% B TABLEAU DE DIMENSIONS
H 50 Modeéle Dimensions [mm] Pes
7 | < B H3 G [ka]
& ‘ & [*]
g o ] 80-160/11 831 | 238 | 317 | 135 |145.8
2 e MRS 80-160/15R 831 [ 238 [ 317 [140.1] 157
S 80-160/15 831 238 | 317 | 140.1 | 157
g 3= 80-160/18.5 875 | 238 | 317 | 144.7 11512
§ =t ST [*]= Uniquement pour les moteurs IE3

Your Life, our Quality. Worldwide. 88 Commercial



SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A EN 733
(EX DIN 24255)

3LS 65-250, 80 2 Poles

P2 Al A2

8918 2-63/8

H3
H2

TABLEAU DE DIMENSIONS

Modéle Dimensions [mm] Poids [k 1
DN1/P1/K1/D1(S1 DN2 |P2D2|S2| H |[H1/H2|H3|H4H5 R |W N1N2 M M1 L L1/L2/L3/L5/A1/A2| B | C|F1,G|D3|D5] V1 V2 *F
65-250/30] 80 |13516020022165 Fig. 11120185/ 20 450200250300 15|25[100120280360/160,80 305318388 80358200200 966 34121.5399 19 17 |M40x1.5/M40x1.5|303
65-250/37] 80 135[16020022/65 Fig. /12018520 450200250300 15/25/100120280360160 80305318388 801358200200 966 34121.5399 19| 17 |M40x1.5/M40x1.5/320] -
80-200/22] 100]155[18022524/80 Fig. 2135200 22 1430180250268 13]27|125 951280345125 65241279348 75300175182 910 32924.5360 15| 14|M32x1.5|M32x1.5/200| 207
80-250/37] 1001155118022524(80 Fig. 21135200 22 4802002803001 15/25/125120315400160 801305318388 801358200200101936921.5399 191 17|M40x1.5/M40x1.5/335| -

[*]= Uniquement pour les moteurs IE3

3LS 80 2 Péles
200
il
» 135 B8-9¢18 Al A2
V2 j

g 8 I o J N 3
o = ‘ i
<l
E 4-0D3 M1 ZS
N1 3@
[ L F1 N2 E
LS ;
1 [e A
4-917 ) é
B R e :
TABLEAU DE DIMENSIONS %
Modale Dimensions [mm] Poids[s
H| H1 | H2 | H3 [H4 [H5 | W | NT | N2/ M [M1] L | L1 ] L2 L3 | L5 A1 A2 | B C | F1] G D3 V1 V2 [kgl g
80-200/30 4501200250 [300] 20 | 25 | 95 [ 280|360 | 130 | 80 | 305|318 388 | 80 |358|200 | 200 [ 991 [ 341 |21,5]/399 | 14 |M40x1,5| M40x1,5 [306,08
80-200/37 4501200 1250300 20 | 25 | 95 [ 2801360 [ 130 | 80 | 30513181388 | 80 | 358|200 |200 | 991 |341121,5/399 | 14 [M40x1,5[M40x1,5 (325,08
80-250/45 50512251280 1335] 25 | 28 112013151415 165100 | 311|356 1436 | 80 | 386|225 |225]1060] 385 |37,51465| 18 |M50x1,5| M50x1,51401,0

Your Life, our Quality. Worldwide. 89 Commercial



Sineald SUes ‘Sailessa0aU SUORAPOLL S8 Jsjiodde,p Y101p 8| sniesal 8s 'y'd'S adoing sdwng g3 ‘Jenioesuoo sed s8,U USWNO0P 80 8P NUBJU0D 87

SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A EN 733

(EX DIN 24255)

3LS 80-250/55 2 Poles
8 200 M50x1.5
9 135 M50x1.5 275 275
y ) r 2-G3/8
,B‘ E /
4 ﬁ/—:LUJ:LUJ:]—\ g R
g | e ol N 8
B = 1 :
’E’ : ; ; ; 9@ S
pE=-——— . g S
ﬂ[%l ain ‘
[ L | 8
[ HH i
o} 4-919
5 I
315
850 26 405
1151
500
2-924
Poids gl 8
80-250/55: 489 kg e <+ @
Your Life, our Quality. Worldwide. 90 Commercial



SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A EN 733
(EX DIN 24255)

3(L)P 32, 40, 50, 65 jusqu’'a 65-200 2 Poles

Vi V2

S2

H2

50

@ Seulement pour 32-200/5.5/7.5

@ Sedlement pour 50-125/2.2/3 /4
65/125/4

TABLEAU DE DIMENSIONS

Modele Dimensions [mm]
DN1| P1 | K1 | D1 S1 DN2| P2 | K2/ D2({S2| H | HI/H2/H3| R|A | B |B1T|D|E |NT|N2|N3|T V1 V2
0.0 0.0 2] 0 0 0|0
32-125/1.1 | 50 [ 95 [125[165] 16 - 132 ]751100/140| 14 1302 [112/140(139] 80 |213]715/272 | 80 |550{300 340250710 [M25x1.5|M20x1.5
32-160/1.5 | 50 | 95 [125[165] 16 32 | 75 1100(140| 14 [3421132[160]148| 80 |254|760|317| 80 |590|350|390|300]750|M25x1.5|M20x1.5
32-160/2.2 | 50 | 95 |125/165] 16 32| 751100/140| 14 |3421132[160|148| 80 |254|760|317| 80 |590|350|390|300]750|M25x1.5|M20x1.5
32-200/3 50 | 95 |125[165] 16 32| 751100/140| 14 [390[160|180|155| 80 [296|809|366| 80 [590|350|390|300]750|M25x1.5|M20x1.5
32-200/4 | 50| 95 [125]165| 16 32 | 751100]140{ 14 1390|160/ 180|171| 80 [296/831/388| 80 |590|350/390|300|750|M25x1.5|M20x1.5
32-200/5.5 | 50 | 95 [125]165] 16 32| 751100/140] 14 [390/160/180/198| 80 |296 885|442 [100|650|350|390|300850|M32x1.5|M32x1.5
32-200/7.5 | 50| 95 [125]165] 16 321 7511001/140] 14 1390116011801198] 80 12968851442 1100/ 650/350/390/300|850|M32x1.5|M32x1.5
40-125/1.5 | 65 |115]145]185] 16 40 | 80 |110/150| 14 |302[112/140]148| 80 [213]760|317| 80 |550|300|340|250|710|M25x1.5|M20x1.5
40-125/2.2 | 65 | 115[145|185| 16 40 | 80 |110[150| 14 |302[112|140]148| 80 [213]760|317| 80 |550|300|340|250|710|M25x1.5|M20x1.5
40-160/3 65 | 115[ 145/ 1 40 | 80 | 110]150{ 14 |342|132/160|155| 80 |254|809|366| 80 |590|350/390|300| 750/ M25x1.5|M20x1.5
40-160/4 | 65 [ 115]145]1 40 | 80 |110[150| 14 [342[132]160]171] 80 [254]831[388| 80 [590|350|390|300|750|M25x1.5|M20x1.5
40-200/5.5 | 65 | 115]145]185] 16 40 | 80 |110/150| 14 [390] 160 180| 198|100 296|905 |442|100|650|350|390|300|850|M32x1.5|M32x1.5

1

1

N

00 |00 (00|00 |00 |00 (00|00 (00 (00 | IS 1 (A I I IS IS IS IS IS IS IS IS IS IS S IS IS S S S s

40-200/7.5 | 65 | 115|145 40 | 80 [110]1501 14 [390|1601180|198|100|296|905|442|100|650|350|390|300|850|M32x1.5|M32x1.5
40-200/11 | 65 | 115|145 40 | 80 |110[150] 14 1390/160/180]238/100({2961071 608 100/800|380 420|330 /1000 M40x1.5|M40x1.5
50-125/2.2 ] 65 |115[145/185] 16 50| 95 |125/165] 16 |3421132/160/148/100/254 /780|317 80 |550/350{390/300|710(M25x1.5|M20x1.5
50-125/3 65 1115/145/185| 16 501 95 |125/165] 16 134211321160155/100/2541829366| 80 590350390300 750 M25x1.5|M20x1.5( 82.5
50-125/4 ] 65 |115[145/185] 16 50| 95 |125/165] 16 1342113211601171/100/254 /851|388 80 | 5901350390 300750 M25x1.5|M20x1.5| 84.6
50-160/5.5 | 65 |115[145/185] 16 50 | 95 [125]165] 16 [390]160|180|198|100|296/905|442|100|650/350/390 300850/ M32x1.5|M32x1.5| 98 | -
50-160/7.5 | 65 ]115/145]185| 16 50| 95 [125]165] 16 {390/160| 180|198 100|296|905|442|100|650350|390| 300|850|{M32x1.5|M32x1.5/104.9/106.9
50-200/9.2 | 65 1115/145/185| 16 50 | 95 |125]165] 16 1410]160]200] 198|100]296|945|482|100| 650/350/390 300850 M32x1.5|M32x1.5| 110 | 111
50-200/11 | 651115/145/185| 16 501 95 [125]165| 16 [410]160]200|238|100]2961071 608 100|800 380|420 3301000 M40x1.5|M40x1.5(117.5[128.3
50-200/15 {65 111511451185 16 50 | 95 | 125/165] 16 1410]160/200|238|100] 29611071 608 100|800, 380,420 3301000 M40x1.5/M40x1.5/118.5/135.4

65-125/4 80 [134]160/200| 18 4 1 651115/145/185| 16 1390]160]180]171|100/254|851|388| 80 | 590|350|390300|750|M25x1.5|M20x1.5| 85.1
65-125/5.5 | 80 |134/160/200| 18 4 165 |115/145/185| 16 1390{160|180(198| 100|254 |905(442|100|650|350(390| 300, 850|M32x1.5|M32x1.5] 99 | -
65-125/7.5 | 80 | 134/160|200| 18 4 1 65115/145/185| 16 1390(160]180(198|100|254/905(442|100|650|350/390/300850(M32x1.5|{M32x1.5]107.4/109.4
65-160/7.5 | 80 |134]160/200| 18 4 |65 ]115]145[185| 16 |410/160{200{198|100(296 905442 100{650|350|390|300|850|M32x1.5/M32x1.5[113.4/115.4
65-160/9.2 | 80 |134]160/200| 18 4 |65 [115[145[185| 16 |410/160{200|198|100(296|945482|100|650|350|390|300|850|M32x1.5|M32x1.5| 117 | 118
65-160/11 | 80 |134]160]200| 18 4 | 651115]/145/185| 16 [410/160/200|238|100/296|1071608|100|800|380|420|330{1000 M40x1.5|M40x1.5| 114 |124.8
65-160/15 | 80 |134]160/200| 18 4 | 6511151451185 16 [410/160/200|238|100/296|1071608|100|800|380/420|330|1000 M40x1.5|M40x1.5/112.1] 129
65-200/15 | 80 |134/160]200| 18 4 |65 ]115]145]185| 16 |455/180{225|238|100/296 (1071608 100|800|380|420330[1000 M40x1.5|M40x1.5(120.1] 137
65-200/18.5] 80 | 134/160|200| 18 4 |65 |115/145/185| 16 [455(180]225(238|100/296/1115652|100{800|380|420|330/1000 M40x1.5/M40x1.5[128.7/135.2
65-200/22 | 80 |134/160]200| 18 4 |65 |115/145/185] 16 [455[1801225]268|100/29611150 687(100]800[410[450| 3601000 M32x1.5[M32x1.5] 182 | 189
[1] Standard [*]= Uniquement pour les moteurs IE3

Le contenu de ce document n'est pas contractuel. EBARA Pumps Europe S.p.A. se réserve le droit d'apporter les

[2] Sur demande

Your Life, our Quality. Worldwide. 91 Commercial



ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A EN 733

SERIE 3 - 3L

(EX DIN 24255)
3LP 65-250, 80 2 Poles
B
D2 Bt
P2
V2 2-G3/8
il 1
(9]
o
4-9D4 H& N3
N1
N2
TABLEAU DE DIMENSIONS
Modele Dimensions [mm] Poids [kg]
DN1 P1 k1/D1/S1) DN2 [P2 /D2/S2 | H |H1/H2/H3/H4| R [N1/N2/N3| B /[B1/|C| G| E | T | S| D4Sp.| V1 V2 [*]
65-250/30 | 80 [135]160(200| 22 |65 Fig. 1/120{185| 20 [510/200{250{300| 60 [1001530|590/460/1341/768|4701399|1000/1200| - | 19| 8 |M40x1.5|M40x1.5|354 | -
65-250/37 | 80 [135/160(200] 22 165 Fig. 11120{185| 20 [510/200]250{300 60 |100/530/5901460/1341/768/4701399/1000/1200| - | 19| 8 IM40x1.5/M40x1.5/ 373 | -
80-160/11 [100]155]180/225| 24 |80 Fig. 2|135/200| 22 |455]180/225|238| 50 |125/380[420/330|1096/608|360(317] 8001000/ 20 | 15| 5 [M40x1.5|M40x1.5| 164 [174.8
80-160/15R 100(155[180/225| 24 |80 Fig. 2|135/200( 22 {455[180/225|238| 50 |125/380/420|330|1096/608|360|317| 800 [1000 20 | 15| 5 |M40x1.5|M40x1.5169.1 186
80-160/15 |100/155/180(225| 24 |80 Fig. 2|135(200| 22 |455/180/225(238| 50 | 125/3801420|330]1096|608|360/317| 800 |1000] 20 | 15| 5 |M40x1.5|M40x1.5/169.1 186
80-160/18.5] 100|155/ 180|225| 24 |80 Fig. 2/1135|200| 22 1455/180|225/238| 50 [125/380/420|330|1140/652|360(317/ 800 |1000| 20 | 15| 5 [M40x1.5/M40x1.5|174.7181.2
80-200/22 1100]155/180[225| 24 |80 Fig. 2/ 135(200| 22 [490/180|250(268| 60 |125/530/590|460(1285|687470/360/1000[1200] - | 19| 8 |M32x1.5[M32x1.5| 252 | 259
80-250/37 1100]155/180]225| 24 |80 Fig. 21 135[200] 22 [5401200]280]300| 60 [125/530/590[460]1366|768/470(399/1000[1200 - | 19| 8 [M40x1.5[M40x1.5 377| -
[*]= Uniquement pour les moteurs IE3
3LP 80 - 30 + 45 kW 2 Poles
B
% 200 B1
9 135
N
24
‘jfﬂ o
o 8 g UL ]
o = %E F \ Bl 9180 i
125 470
100
200 590
TABLEAU DE DIMENSIONS
. Dimensions [mm] Poids
| Modele H H1 H2 H3 B B1 G s Vi V2 [kg]
80-200/30 510 180 250 300 1366 768 399 20 M40x1.5 M40x1.5 356,0
80-200/37 510 180 250 300 1366 768 399 20 M40x1.5 M40x1.5 365,0
-1 80-250/45 565 200 280 335 1407 809 465 25 M50x1.5 M50x1.5 440,0
Your Life, our Quality. Worldwide. 92 Commercial



SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A EN 733
(EX DIN 24255)

3LP 80-250/55 2 Poles
1516
8 200 918
¢ 135 M50x1.5 M50x1.5
‘DN8D : ; 2-63/8
o]

¢ | 506

¢ 225
155
omnog, F
N
~ =
—— ] B

TE
)
A

605

200

75_|50

0,
& @
T — — 1 |
N
125 470 4-923 | | 550
S,

Poids
3LP 80-250/55: 528 kg

le droit d'apporter les modifications nécessaires, sans préavis.

ent n'est pas contractuel. EBARA Pumps Europe S.p.A. se réserve

Le contenu de ce docum

Your Life, our Quality. Worldwide. 93 Commercial



3(L)PF 32, 40, 50, 65

(EX DIN 24255)

SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A EN 733

2 Poles

S2

D1
P
DN1.

Fig.

- TABLEAU DE DIMENSIONS

Dimensions [mm] Poids
Modele | Fig. [DN1| P1 | K1 | D1 | S1 / DN2| P2 | K2 | D2 | S2 H | HT | H2 | M | N1 | N2 R W | A B |I[kg]
[ | 2]
32-125 1 50 | 95 | 125 | 165 | 16 4 - 32 | 75 | 100 | 140 | 14 | 252 | 112 | 140 | 114 | 140 | 190 | 80 | 70 | 213 | 440 | 17,0
32-160 1 50 | 95 | 125 | 165 | 16 | 4 32 | 75 [ 100 | 140 | 14 | 292 | 132 | 160 | 118 | 190 | 240 | 80 | 70 | 254 | 440 | 19,0
32-200 1 50 | 95 1 125 | 165 16 | 4 32 | 75 [ 100 | 140 | 14 1340 | 160 | 180 | 119 | 190 | 240 | 80 | 70 | 296 | 440 |27.0
~140-125 1 65 | 1151145 1185 | 16 | 4 40 | 80 | 110 | 150 | 14 | 252 | 112 | 140 | 114 | 160 | 210 | 80 | 70 | 213 | 440 | 17,0
+140-160 1 65 | 115 ] 145 | 185 | 16 4 40 | 80 | 110 [ 150 | 14 292 | 132 | 160 | 118 | 190 | 240 | 80 | 70 | 254 | 440 | 19,0
40-200 2 65 | 115 1145 11851 16 | 4 40 | 80 | 110 [ 150 | 14 ]340 | 160 | 180 | 115 | 212 | 265 | 100 | 70 | 296 | 460 | 27,0
-1 50-125 2 65 | 1151145 | 185 | 16 | 4 50 | 95 | 125 | 165 | 16 | 292 | 132 | 160 | 114 | 190 | 240 | 100 | 70 | 254 | 460 | 19,0
50-160 2 65 | 1151145 1185 | 16 | 4 50 | 95 | 125|165 | 16 | 340 | 160 | 180 | 115 | 212 | 265 | 100 | 70 | 296 | 460 | 28,0
50-200 2 65 | 115 1145 1185 | 16 | 4 - 50 | 95 | 125 1 165 | 16 | 360 | 160 | 200 | 115 | 212 | 265 | 100 | 70 | 296 | 460 | 27,0
65-125 2 80 | 134 | 160 | 200 | 18 8 4 65 | 115 145 | 185 | 16 | 340 | 160 | 180 | 140 | 212 | 280 | 100 | 95 | 254 | 460 | 28,0
65-160 2 80 | 134 | 160 | 200 | 18 | 8 4 65 | 115 1 145 | 185 | 16 | 360 | 160 | 200 | 140 | 212 | 280 | 100 | 95 | 296 | 460 |29,0
65-200 2 80 | 134 1160 | 200 | 18 | 8 4 65 | 115 1145 ] 185 | 16 | 405 | 180 | 225 | 140 | 250 | 320 | 100 | 95 | 296 | 460 |30,0
g [1]Standard
[2] Sur demande
" * Espace ou il est possible d'assembler la pompe avec joint entretoise sans démonter le moteur.
Your Life, our Quality. Worldwide. 94 Commercial




SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A EN 733

(EX DIN 24255)
3(L)PF 65-250, 80 2 Poles
D2
P2 120 % Al ‘ A2
ST
o™~
T
[an)]
T
= = 2 e
T
N
4—¢D3 ! M1
N1
R C L N2
B
e 2

ications nécessaires, sans préavis.

TABLEAU DE DIMENSIONS

Modale Dimensions [mm] Poids

DN1/ P1|K1|[D1/S1| DN2 |P2|D2|S2|H |H1|H2/H3| R|W/|N1T[N2|M|M1| L |L1/D|D3|E|F|A1]A2]| B | C |kl
65-250 | 80 [135]160/200| 22 | 65Fig. 1120]185] 20 [450]200]250] 15 [100]120[280]360 /160 80 [130] 80 | 32 | 19| 10 | 35 [175/182|570/340] 82,0
80-160 | 100]155|1801225| 24 | 80 Fig. 2 | 135/200| 22 [405/180/225| 13 [125] 95 1250|320(125| 65 |100| 50 | 24 | 15| 8 | 27 |14711731485|260 | 60,0
80-200 | 100|155,180(225| 24 | 80 Fig. 2 | 135]200| 22 [430[180|250 13 [125] 95 |280|345|125| 65 13080 | 32 | 15| 10 | 35 [ 175182 |595|340] 83,0
80-250 ]100]155[1801225]| 24 | 80Fig.2 11351200| 22 [48012001280| 15 [125/1201315]/400(160| 80 1130| 80 | 32 | 19 | 10 | 35 [ 1751192 1595|340 88,0

* Espace ol il est possible d'assembler la pompe avec joint entretoise sans démonter le moteur.

Le contenu de ce document n'est pas contractuel. EBARA Pumps Europe S.p.A. se réserve le droit d'apporter les

Your Life, our Quality. Worldwide. 95 Commercial



SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A EN 733

(EX DIN 24255)
Joint pour SERIE 3(L)S 2 Poles
L
b Vis UNI EN 1SO 4029
n ) N\
7 - E U —
L1 |
- = : CA( R e M I

TABLEAU DE DIMENSIONS

; Taille Dimensions [mm]

Modele | [HP] KWl | moteur d d1 42 43 M L L1 b h Vis
32-125/1.1 1,5 1,1 80 19 22 19 33 M16x1,5 98 43 6 218 M6x6
32-160/1.5 2 1,5 90 19 22 24 39 M16x1,5 110 53 8 273 M8x8
32-160/2.2 3 2.2 EN) 19 22 24 39 M16x1,5 110 53 8 273 M8x8
32-200/3.0 4 3 100 19 22 28 43 M16x1,5 122 63 8 313 M8x8
32-200/4.0 5,5 4 112 19 22 28 43 M16x1,5 122 63 8 31,3 M8x8
32-200/5.5 75 5,5 132 19 22 38 58 M16x1,5 145 84 10 M3 M8x8
32-200/7.5 10 75 132 19 22 38 58 M16x1,5 145 84 10 413 M8x8
40-125/1.5 2 1,5 90 19 22 24 39 M16x1,5 110 53 8 273 M8x8
40-1252.2 3 2.2 90 19 22 24 39 M16x1,5 110 53 8 273 M8x8
40-160/3.0 4 3 100 19 22 28 43 M16x1,5 122 63 8 313 M8x8
40-160/4.0 5,5 4 112 19 22 28 43 M16x1,5 122 63 8 313 M8x8
40-200/5.5 75 5,5 132 19 22 38 58 M16x1,5 145 84 10 M3 M8x8
40-200/7.5 10 ) 132 19 22 38 58 M16x1,5 145 84 10 413 M8x8
40-200/11 15 11 160 19 22 4 63 M16x1,5 178 114 12 453 M8x8
50-125/2.2 3 2, 90 19 22 24 39 M16x1,5 110 53 8 273 M8x3
50-125/3.0 4 3 100 19 22 28 43 M16x1,5 122 63 8 313 M8x8
50-125/4.0 5,5 4 112 19 22 28 43 M16x1,5 122 63 8 313 M8x8

- | 50-160/5.5 75 5,5 132 19 22 38 58 M16x1,5 145 84 10 413 M8x8
¢ 150-160/7.5 10 7.5 132 19 22 38 58 M16x1,5 145 84 10 413 M8x3
< 150-200/9.2 12,5 9.2 132 19 22 38 58 M16x1,5 145 84 10 M3 M8x8
2 | 50-200/11 15 11 160 19 22 42 63 M16x1,5 178 114 12 453 M8x8
£ 150-200/15 20 15 160 22 22 42 63 M18x1,5 209 114 12 453 M8x8
- [65-125/4.0 5,5 4 112 19 22 28 43 M16x1,5 122 63 3 31,3 M8x3
% |65-125/5.5 75 5,5 132 19 22 38 58 M16x1,5 145 84 10 M3 M8x8
¢ [ 65-125/1.5 10 75 132 19 22 38 58 M16x1,5 145 84 10 43 M8x8
2 [65-160/7.5 10 7.5 132 19 22 38 58 M16x1,5 145 84 10 Mn3 M8x8
2 65-160/9.2 12,5 9.2 132 19 22 38 58 M16x1,5 145 84 10 M3 M8x8
% 65-160/11 15 11 160 19 22 42 63 M16x1,5 178 114 12 453 M8x8
% 65-160/15 20 15 160 24 30 42 63 M20x1,5 184 114 12 453 M8x8
& 165-200/15 20 15 160 24 30 42 63 M20x1,5 184 114 12 453 M8x8
2[65-200/18.5 25 18,5 160 24 30 4 63 M20x1,5 184 114 12 453 M8x8
« | 65-200/22 30 22 180 24 30 48 72 M20x1,5 184 114 14 51,8 M10x10
£ 165-250/30 40 30 200 24 30 55 85 M20x1,5 184 114 16 59,3 M12x12
£ 65-250/37 50 37 200 24 30 55 85 M20x1,5 184 114 16 59,3 M12x12
= [80-160/11 15 11 160 24 30 42 63 M20x1,5 184 114 12 453 M8x8
£ 180-160/15R 20 15 160 24 30 4 63 M20x1,5 184 114 12 453 M8x8
% | 80-160/15 20 15 160 24 30 42 63 M20x1,5 184 114 12 453 M8x8
£[80-160/18.5 25 18,5 160 24 30 42 63 M20x1,5 184 114 12 453 M8x8
£ 80-200/22 30 22 180 24 30 43 72 M20x1,5 184 114 14 51,8 M10x10
# [80-200/30 40 30 200 24 30 55 85 M20x1,5 184 114 16 59,3 M12x12
¢ [80-20037 50 37 200 24 30 55 85 M20x1,5 184 114 16 59,3 M12x12
¢ | 80-250/37 50 37 200 29 35 55 85 M24x2 206 114 16 59,3 M12x12
5 [80-250/45 60 45 225 29 35 55 85 M24x2 206 114 16 59,3 M12x12
#80-250/55 75 55 250 29 35 60 89 M24x2 218 144 18 64,4 M12x12

Your Life, our Quality. Worldwide. 96 Commercial



SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A EN 733

(EX DIN 24255)
Joint pour SERIE 3(L)P 2 Poles
N
e
COTE POMPE COTE POMPE COTE MOTEUR COTE MOTEUR
TABLEAU DE DIMENSIONS
R . Dimensions [mm]

Modeéle [HP] [kw] Taille moteur d1 b1 h1 ) b2 h2
32-125/1.1 1,5 1.1 80 24 8 27.3 19 6 21,8
32-160/1.5 2 1,5 90 24 8 27.3 24 8 27.3
32-160/2.2 3 2.2 90 24 8 27.3 24 8 27.3
32-200/3.0 4 3 100 24 8 27.3 28 8 31,3
32-200/4.0 55 4 112 24 8 27.3 28 8 31,3
32-200/5.5 7.5 55 132 24 8 27.3 38 10 413
32-200/7.5 10 15 132 24 8 273 38 10 413
40-125/1.5 2 1,5 90 24 8 27.3 24 8 27.3
40-125/2.2 3 2.2 90 24 8 27.3 24 8 27.3
40-160/3.0 4 3 100 24 8 27.3 28 8 31.3
40-160/4.0 55 4 112 24 8 27.3 28 8 31.3
40-200/5.5 75 5,5 132 24 8 27.3 38 10 413
40-200/7.5 10 7.5 132 24 8 273 38 10 413
40-200/11 1 11 160 24 8 273 42 12 453
50-125/2.2 3 2.2 90 24 8 27.3 24 8 27.3
50-125/3.0 4 3 100 24 8 27.3 28 8 313
50-125/4.0 55 4 112 24 8 27.3 28 8 31,3
50-160/5.5 75 55 132 24 8 27.3 38 10 413 g
50-160/7.5 10 75 132 24 8 27.3 38 10 413 g
50-200/9.2 12,5 9.2 132 24 8 27.3 38 10 413 5
50-200/11 15 11 160 24 8 27.3 42 12 453 3
50-200/15 20 15 160 24 8 273 42 12 453 i
65-125/4.0 55 4 112 24 8 27.3 28 8 31,3 2
65-125/5.5 7,5 55 132 24 8 273 38 10 41,3 E
65-125/7.5 10 7,5 132 24 8 27.3 38 10 413 H
65-160/7.5 10 7,5 132 24 8 27.3 38 10 413 2
65-160/9.2 12,5 9,2 132 24 8 27.3 38 10 413 s
65-160/11 15 1 160 24 8 27.3 42 12 453 b
65-160/15 20 15 160 24 8 27.3 42 12 453 5
65-200/15 20 15 160 24 8 27.3 42 12 453 3
65-200/18.5 25 18,5 160 24 8 27.3 42 12 453 8
65-200/22 30 22 180 24 8 27.3 48 14 51,8 g
65-250/30 40 30 200 32 10 353 55 16 59.3 g
65-250/37 50 37 200 32 10 353 55 16 59.3 E
80-160/11 15 11 160 24 8 27,3 42 12 453 g
80-160/15R 20 15 160 24 8 27.3 42 12 453 g
80-160/15 20 15 160 24 8 27.3 42 12 453 H
80-160/18.5 25 18,5 160 24 8 27.3 42 12 453 2
80-200/22 30 22 180 32 10 353 48 14 51,8 E
80-200/30 40 30 200 32 10 353 55 16 59,3 5
80-200/37 50 37 200 32 10 353 55 16 59,3 8
80-250/37 50 37 200 32 10 353 55 16 59,3 2
80-250/45 60 45 225 32 10 353 55 16 59,3 5
80-250/55 75 55 250 32 10 353 60 18 64,4 -

Your Life, our Quality. Worldwide. 97 Commercial



SERIE 37

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A EN 733
(EX DIN 24255)

VUE EN COUPE SERIE 3LMZ 32, 40, 50-125/160/200/9.2/11, 65-125/160/7.5/9.2/11

B
D2
P2
o %
C
J% N
%) pu
T T
| m
sl & & | -
A
K _
. ]
st ||
R
M1
3 E:
TABLEAU DE DIMENSIONS
Modele Dimensions [mm] Poids
B [ka]
DN1| P1 | K1 |D1|S1|Z|DN2| P2 | K2 |D2|S2| H |HI|H2|H3| R |M1|M2|S|N2| A [*1] C V1 V2 [*]
0 0 0|0 0| 0| 0|0
32-125/1.11 50 | 95 [125[165] 16 [ 4 | 32 | 75 [ 100140 | 14 252112140 | 124 ] 80 [32.5]212| 6 | 190 | 213 | 407 PG 13.5/24.1
=132-160/1.5] 50 | 95 [125[165] 16 [ 4| 32 | 75 [ 100[140| 14 1292132160 | 124] 80 | 42 [ 200 | 6 | 210 | 254 | 407 PG 13.5 27
§132-160/2.2| 50 | 95 [125]165] 16 | 4| 32 | 75 | 100|140 | 14 [292 132160 124| 80 | 42 |200| 6 | 210 | 254 | 432 PG 13.5 28
< [32-200/3.0] 50 | 95 [125|165] 16 |4 32 | 75 [ 100 | 140 14 [340| 160|180 | 124| 80 | 39 [205| 8 [ 220 | 296 | 471 PG 13.5/35.1
£132-200/4.00 50 | 95 [125[165[ 16 [ 4 | 32 [ 75 [ 100 140| 14 [340[ 160|180 | 141] 80 | 39 |205| 8 | 220|296 /494 | - - - PG 1638.2
5132-200/5.50 50 [ 95 [125]165] 16 [ 4] 32| 75 |100|140| 14 |340[ 160|180 | 150] 80 | 39 | 205| 8 | 220|296 | 519 - - [PG135]/PG16[52.2] -
=132-200/7.5| 50 | 95 [125[ 765 16 [4]32 | 75 [100] 740 14 [340[ 160 180|150 80 [ 39 [205] 8 [220] 296 519 [539[275[PG 13.5] PG 16 | 57 [60.1
g | 40-125/1.5] 65 | 115[145]185| 16 | 4] 40 | 80 | 110150 | 14 [252[ 112 140|124 80 [325[212| 6] 190 213|407 | - - - PG 13.5246| -
§140-1252.2] 65 | 115 145]185] 16 | 4 40 [ 80 [ 110|150 14 | 252 112] 140124 80 [32.5]212] 6190213432 PG 13.5/26.1
£140-160/3.0] 65 | 115[ 145/ 185] 16 | 4| 40 | 80 | 110|150 14 [292[132] 160 124] 80 | 42 [200] 6 | 210 254 | 471 PG 13.5/26.6
8| 40-160/4.00 65 [ 115[ 145]185] 16 [ 4| 40 | 80 | 110|150 14 1292|132 160 | 141] 80 | 42 | 200| 6 | 210| 254 | 494 - PG 16]40.8
£|40-200/5.5] 65 [ 115[145]185] 16 [ 4 [ 40 [ 80 | 110 150] 14 [340] 160 180 150] 100 | 39 [ 205| 8 [ 220] 296|539 - - |PG135|PG16|52.5] -
% [40-200/7.5] 65 | 115[ 145[185] 16 [ 4] 40 | 80 [ 110[ 150 14 [340[ 160 180 | 150 | 100 39 [205| 8 [220 [ 296 | 539 | 559 | 275 PG 13.5[ PG 16 [56.2[59.3
£ [40-200/11] 65 [ 115[745[185] 16 [ 4 [ 40 [ 80 [ 110150 14 [340 160 180|178 100 39 [205] 8 [220 296 |595] - [359|PG13.5]PG21[67.2]69.6
2[50-125/2.2| 65 | 115]145]185] 16 | 4 [ 50 | 95 [ 125[165| 16 [292 132|160 124 100| 42 [200| 6 | 210|254 452 - | - - PG135 32| -
% |50-125/3.0] 65 | 115|145 185] 16 |4 [ 50 | 95 [ 125|165 16 [ 292132160 | 124100 | 42 [200| 6 | 270 | 254 | 491 PG 13.530.9
%’ 50-125/4.0] 65 [ 115|145[185] 16 |4 | 50 | 95 | 125[165] 16 [292 132|160 141]100| 42 |200| 6 | 210 | 254 | 514 - PG 16 1409
| 50-160/5.5| 65 | 115] 145|185 16 | 4 | 50 | 95 | 125|165 16 | 340 160 | 180 | 150 100 | 39 |205| 8 | 22029 | 539] - - |[PG13.5/PG 16 [46.5| -
<[ 50-160/7.5] 65 | 115[ 145|185 16 [ 4 [ 50 [ 95 [ 125[165] 16 [340] 160 180 [ 150 100 [ 39 [205] 8 [220]296 | 539|559 | 275 [PG 13.5| PG 16 [55.5]58.6
£150-200/9.2] 65 | 115]145]185] 16 | 4| 50 | 95 [ 125|165 16 | 360160200 178 100| 39 | 205| 8220|296 |595| - [359|PG13.5|PG 21[63.9|63.9
5| 50-200/11| 65 | 115 145]185] 16 | 4| 50 | 95 | 125[165] 16 [360| 160|200 | 178|100 | 39 [205[ 8 | 220|296 | 595| - [359|PG 13.5| PG 21|67.2]69.6
21651254 | 80 | 134]160]200] 18 | 8 | 65 [ 115[145]185| 16 | 340| 160] 180 141[100| 42 [200| 6 [ 210[ 254 [ 514 - - - PG16[37.7] -
2| 65-125/5,5 80 | 134 160|200 18 [ 8 | 65 [ 115]145[185] 16 [340] 160 180 150| 100 | 42 [ 200 6 | 210] 254|539 - - |[PG13.5|PG16|48,7| -
2 165-125/7,5] 80 [ 134 160|200 18 | 8 [ 65 | 115|145 185] 16 [340| 160 180 | 150 100| 42 [200| 6 | 210|254 539|559 | 275[PG 13.5] PG 16| 49 [52.1
¢ 165-160/7,5] 80 [ 134]160]200] 18 | 8 | 65 | 115|145 185] 16 | 360 160|200 150 | 100 39 | 205 8 | 220| 296 539|559 | 275| PG 13.5| PG 16]52.2]55.3
% 165-160/9,2| 80 | 1341 160]200] 18 | 8 | 65 | 115] 145| 185| 16 | 360 160200 178 100| 39 | 205| 8 | 220|296 595] - |359|PG 13.5[PG21| 61 | 61
% 65-160/11| 80 | 134]160[200| 18 | 8| 65 | 115|145]|185] 16 [ 360|160 | 200|178 |100] 39 [205| 8 [220[296|595| - [359|PG13.5|/PG21| 65 |67.4

[*]= Uniquement pour les moteurs IE3

Your Life, our Quality. Worldwide. 98 Commercial



SERIE 3Z

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A EN 733

(EX DIN 24255)
VUE EN COUPE SERIE 3LMZ 50-200/15, 65-160/15, 65-200
B
D2
P2
DN2 PG21
©
Zd_ !_I — \ > Z- 918
(] & :
+-—E : g o
1M 83 2 -
5 &| 2 e i
Ry L[
o T 2 -
-1 — T
. i Fig. 1
S o ] 5
100 151.5 350 16 I 318
4 - o014
> 2 %
I 382 | ~B
H I e F/éi
DN2
| T
8 L r2 | [ [J 7
Tl TiT
I c 254 | 25 S
4 - 014 ;
& 3 \% £
304 %
i -
TABLEAU DE DIMENSIONS g"
Modele Dimensions [mm] Poids §
[kg] g
D%H l;l Igl Ddl S1 Z Dgz sz ng DQZ Fig. H H1 H2 B C [*] é
50-200/15 65 115 145 185 16 4 50 95 125 165 2 360 160 200 723 1 190.5 ] 102 | 105.1 é
65-160/15 80 134 160 200 18 8 65 115 145 185 2 360 160 200 732 [ 1995 ] 104 | 107.1 | &
65-200/15 80 134 160 200 18 8 65 115 145 185 1 405 180 225 732 - 107 | 110.1 §
65-200/18.5 80 134 160 200 18 8 65 115 145 185 1 405 180 225 732 - 119 | 1253 |8
65-200/22 80 134 160 200 18 8 65 115 145 185 1 405 180 225 732 - 130 [ 136.1 |
%

[*]= Uniquement pour les moteurs IE3

Your Life, our Quality. Worldwide. 99 Commercial



SERIE 3Z

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A EN 733

(EX DIN 24255)
VUE EN COUPE SERIE 3LSZ 32-125/160, 32-200/3/4, 50-125/2.2, 65-125/4
B
D2
P2 M25x1.5 A
DN2 _
~ M20x1.5 £=#18 |
w
|\ )
Lip oo D
4 i ,3“: i <
[ o— || [[— 78
—| —| = AnNnNAA — \ T
St 00000 — | ) y
0000 | | @\ 2
~ 15 I P ¢ =
f ~ am i -
L : : w 7
H
\— — L L m m
S1 T T T T f
R 119 ‘ ‘ ‘
c D E
M1 M2 4-918
VAT Ao
—gF
F——
o 8l | | DN2
J
: E—
8
Z TABLEAU DE DIMENSIONS
§ Modele Dimensions [mm] Poids
DN1| P1 | K1|D1|S1| z |DN2| P2 | K2 |D2|S2| H |H1|H2|H3|R|A|B|C|D|E]|F|G]|L]|L2]|M1|M2]|N2]| [ka]
: 0| 0| 0|0 0| 0| 0|0 [0}
£ 32-125/T.1 [ 50 | 95 [125]165] 16 | & |32 | 75 1100|140 14 [ 252112140139 80 | 213430 168]100] 15 ] 9 [130]205]225]32.5]1171190] 23.1
2[732-160/1.5 [ 50 | 95 [125]165| 16 | 4 | 32 | 75 | 100|140 14 [292 132|160 | 148| 80 |254 477|186 [125] 25 | 9 |170]210]230] 42 [ 105210 29.8
&| 32-160/2.2 |50 | 95 125 165| 16 | 4 [32 [ 75 [100|140 | 14 [292|132 | 160 | 148 80 | 254|477 [186|125] 25 | 9 |170|210]230 42 [105|210] 324
132-2003.0 [50 | 95 [125]165| 16 | 4 |32 | 75 | 100|140 14 340160180 155 80 |296 |528 205 [140 (225 11 185160202 | 41 | 106210 46.9
£[732-200/40 [ 50 [ 95 [125[165| 16 | & |32 | 75 | 100|140 14 [340 160|180 [171| 80 |296 |550 |212 [140(22.5] 11 185|190 228 | 4T | 106 [210| 49
% | 50-12522 | 65 | 115145185 6 | 4 | 50 | 95 [ 125|165 | 16 [292 132|160 | 148100 |254 [497 186|125 | 25 | 9 |170 210230 42 | 105|210 32.9
| 65-125/4.0 | 80 [134 /160 [200 | 18 | 8 |65 | 115|145 185 | 16 |340 |160 | 180 | 171|100 |254 [570 [212 [140 [22.5] 11 185|190 [228 | 42 105|210 50.1
%

Your Life, our Quality. Worldwide. 100 Commercial



SERIE 3Z

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A EN 733
(EX DIN 24255)

VUE EN COUPE SERIE 3LSZ 32-200/5.5/7.5, 40-125/160, 40-200/5.5/7.5, 50-125/3/4, 50-160, 50-200/9.2, 65-125/5.5/7.5, 65-160/7.5/9.2

B
D2
) A
Vi V2 -
o DNZ Z-918 |
Plr-
= M1z |

I
=

D1
P1
D

~1
I

Sy =

oo e
coohooe
coomaoe
coomaoes
= t=rt=rt—t=—
= t=rt=rt=—t=—
commaoes
coodhoos

W =

e P e =]

o
g
-

ISR A | il (5=

il

119! ©

M1 M2
4-9¢18
i —
N - G @
[T

——>
_W o« DN2
) ‘ ‘

—

N2
130

TABLEAU DE DIMENSIONS

Modele Dimensions [mm] Poids
DN1/ P1 | K1 | D1 | S1 DN2| P2 | K2 | D2|S2| H |HIT|H2 H3|H4 R | A | B C F| G |L1|{L2]L3|M1|M2|N2 [kg]
0 0|00 0 0/ 0|0 0 [*]

32-200/5.5 [ 50 | 95 |125]165] 16
32-200/7.5 [ 50 [ 95 |125]165] 16
40-125/1.5 [ 65 [115]145[185] 16
40-125/2.2 [ 65 | 115]145]185] 16
40-160/3.0 | 65| 115]145]185] 16
40-160/4.0 | 65 [ 115]145]185] 16
40-200/5.5 | 65 [ 115]145]185] 16
40-200/7.5 | 65 | 115 145]185] 16
50-125/3.0 | 65 [ 115]145]185] 16
50-125/4.0 | 65| 115]145] 185] 16
50-160/5.5 | 65 [ 115]145] 185] 16
50-160/7.5 | 65 [ 115] 145] 185[ 16
50-200/9.2 | 65 [ 115]145]185] 16
65-125/5.5 | 80 [ 1341160200 18
65-125/7.5 | 80 [ 134]160]200]| 18
65-160/7.5 | 80 | 134[160|200] 18
65-160/9.2 | 80 [ 134[160]200] 18

[*]= Uniquement pour les moteurs IE3

32 1 751100)140] 14 [340 160|180 198 28 | 80 |300|607| 479 | 12 |270|216|266| 50 | 41 |106|210|71.8] -
32 [ 751100[140] 14 [340| 160 180|198 28 | 80 | 300|607 479 | 12 [270]216266| 50 | 41 [106]210| 85 | 87
40 | 80 [ 1101150 14 [252 1121401 148] 22 | 80 |213|477] 342 | 10 [ 186|140 185] 45 |32.5[117]190(26.5] -
40 | 80 | 1101150 14 [2521112[140]148| 22 | 80 | 213[477] 342 | 10 | 186|140]185] 40 |32.5/117]190]29.5
40 | 80 | 110]150] 14 [292]132]160] 155| 32 | 80 | 254|528|387.5 12 |220|160]200| 50 | 42 | 105|210[42.5
40 | 80 | 110 150 14 [292]132|160]171] 20 | 80 | 254|550(394.5] 12 [220] 190|240 50 | 42 | 105] 210|44.6
40 | 80 [ 110 150 14 [340] 160 180]198| 28 [ 100|300 627| 479 | 12 [270]216|266] 50 | 41 [ 106]210|72.2] -
40 | 80 | 110/ 150 14 [340] 160 180|198 | 28 | 100| 300|627 479 | 12 [270]216|266| 40 | 41 [ 106] 210 80 | 82
50 | 95 1 125]165] 16 1292|1321 160| 155| 32 | 100|254 548|387.5] 12 |220]160]200| 50 | 42 | 105]210(35.5] -
50 | 95 [125]165] 16 1292]132]160] 171] 20 | 100{ 254|570]394.5] 12 [220]190] 240| 50 | 42 | 105]210]45.6
50 | 95[125]165] 16 |340| 160| 180| 198| 28 | 100| 300| 627| 479 | 12 | 270| 216|266| 50 | 41 | 106] 210|63.8] -
50| 95[125]165] 16 340|160 180] 198| 28 [ 100300627 | 479 | 12 [270]216|266| 50 | 41 [106]210| 89 | 91
50 195 [125]165] 16 [360] 160200198 | 28 | 100|300 667| 479 | 12 [270|216|266| 50 | 41 [ 106|210(89.7|90.7| }
65 [ 115]145[185] 16 [340| 160 180|198 | 28 | 100|300 627| 479 | 12 [270|216266| 50 | 42 | 105]|210] 60 | -
65 | 115]1145]185] 16 [340] 160 180|198 28 | 100|300 |627| 479 | 12 |270]216]266| 50 | 42 | 105|210|77.4]79.4
65 | 115]145[185] 16 [360| 160200 198 | 28 | 100|300 627 479 | 12 [270]216266| 50 | 41 | 106|21080.4|82.4
65 [ 115]145[185] 16 [360] 160|200 198 28 [100] 300|667 479 | 12 [270[216]266] 50 | 41 [ 106]210] 87 | 88

0| O0| 00| OO| | | I BB D B N

Le contenu de ce document n'est pas contractuel. EBARA Pumps Europe S.p.A. se réserve le droit d'apporter les

Your Life, our Quality. Worldwide. 101 Commercial



SERIE 3Z

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A EN 733

[*]= Uniquement pour les moteurs IE3

(EX DIN 24255)
VUE EN COUPE SERIE 3LSZ 40-200/11, 50-200/11/15, 65-160/11/15, 62-200
M40x1.5
/i A
?%
z o
pu g
(753
,,,,,,,,,,,, i (Y] =
\ _/
g v S~ 2
Fig. 1 l: > -
i N ‘
‘ 3 _/“l/‘_ﬂ__l|
100 c | 350 | 16 S 7-018
o 8 1
hs
= ‘ 382 ‘
T H+ FZ
4 FORI ¢ 15
8
329 V| 241 s 279 s
4 FORI 0 15 /| 300 348 ‘
§ TABLEAU DE DIMENSIONS
g
3 Modeéle Dimensions [mm] Poids
% DN1 | P1 K1 D1 S1 z DN2 | P2 K2 D2 S2 | Fig. H H2 H3 A B @ [kq]
& 2 2 0 2 0 2 9] %) [*]
£ [40-200/11 65 | 115 ] 145 ] 185 | 16 4 40 80 | 110 | 150 | 14 1 360 | 180 | 238 | 350 | 796 | 258 | 107 | 117.8
2 [50-200/11 65 | 115 ] 145 | 185 | 16 4 50 95 | 125 | 165 | 16 1 380 | 200 | 238 | 350 | 796 | 258 | 107 | 117.8
% 150-200/15 65 | 115 | 145 | 185 | 16 4 50 95 | 125 ] 165 | 16 1 380 | 200 | 238 | 350 | 796 | 258 | 131 |147.9
2 165-160/11 80 | 134 | 160 | 200 | 18 8 65 | 115 | 145 | 185 | 16 1 380 | 200 | 238 | 350 | 796 | 258 | 76 | 86.8
£ 165-160/15 80 | 134 | 160 | 200 | 18 8 65 | 115 [ 145 | 185 | 16 1 380 [ 200 | 238 | 350 | 806 | 268 | 104 | 120.9
¢ 1 65-200/15 80 | 134 | 160 | 200 | 18 8 65 | 115 [ 145 | 185 | 16 1 405 | 225 | 238 | 350 [ 806 | 268 | 121.1] 138
¢ 165-200/18.5 80 | 134 | 160 | 200 | 18 8 65 | 115 [ 145 | 185 | 16 1 405 | 225 | 238 | 350 | 850 | 268 | 130.7137.2
g 1 65-200/22 80 | 134 | 160 | 200 | 18 8 65 | 115 ] 145 | 185 | 16 2 405 | 225 | 268 | 360 | 885 - 168 | 175
%

Your Life, our Quality. Worldwide. 102 Commercial



SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A EN 733

(EX DIN 24255)
VUE EN COUPE SERIE 3(L)M 32, 40, 50, 65 - jusqu’a 11 kw 2 Péles
1 4 26 72 56 16 17 58 6 12 21
14
AR S
-1 93
j i@]ﬁlcn ‘
777777777 ,,77 P | |-
B 101
0
)
.
= |_=;..J]; ~
9 22 42 20 13
2 Poles
| 206
/ i
{ =1 E
| L= Ol

Your Life, our Quality. Worldwide.

Commercial

nécessaires, sans préavis.

odifications

le

nt n'est pas contractuel. EBARA Pumps Europe S.p.A. se réserve

Le contenu de ce documer



SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A EN 733
(EX DIN 24255)

TABLEAU DES MATERIAUX

Réf. Nom

Matériel
3M 3LM

001 Corps pompe

EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L)

003 | Support moteur

Fonte EN-GJL-200-EN 1561

004 | Disque support garniture

EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L)

006 | Arbre rotor

EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L)

007 | Roue

EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L)

011 | Garniture mécanique Carbone/Céramique/NBR SiC/SiC/FPM
012 | Enveloppe moteur -
013 | Couvercle moteur Aluminium
014 | Ventilateur PA
015 | Protége ventilateur Fe P04 acier zingué
016 | Barrette de raccordement -
017 | Couvre bornier Aluminium (version triphasée)
018 | Rondelle pulvérisations NBR \
019 | Roulement (c6té pompe) -
020 | Roulement (c6té moteur) -
021 | Anneau de compensation Acier C70
022 Ti.rant Fe 42_acier zingué
Vis Acier zinqué
025 | Bouchon vidange EN 1.4401 (AISI 316) / PTFE
026 | Bague OR NBR \ FPM

032 | Languette

EN 1.4401 (AISI 316)

034 | Ecrou roue

EN 1.4301 (AISI 304) \ EN 1.4404 (AISI 316L)

042 | Pied

Aluminium / Acier zingué

056 | Garniture bornier

058 | Presse-étoupe pour cable

NBR

072 | Bague arasement [1]

EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L)

073 | Bague arasement

EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L)

092 | Bague garniture

093 | Bague garniture

101 Bague seeger

Acier au carbone TC 80

200 | Vis (corps pompe)

Acier inox A2 70 classe 150 3506/1

206 | Vis support [2]

Acier zinqué

244 | Fiche [3]

\ EN 1.4301 (AISI 304)

[2]= Pour 15 kW et plus
[3]= Seulement pour 65-160/15 et 65-200

Your Life, our Quality. Worldwide.

[1]= Pour 32-200/3, 32-200/4, 32-200/5.5, 40-200/5.5, 40-200/7.5, 40-200/11, 50-160/5.5, 50-160/7.5, 50-200/9.2, 50-200/11, 50-200/15

104 Commercial




SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A EN 733
(EX DIN 24255)

VUE EN COUPE SERIE 3LM 80-160/11 2 Poles

T34 32 1 4 26 5 56 16 1/ 58 6 12 13 14 15 75 24 77

725 76 /8 235200 244 18 92 19 101 201 42 22 220 20 21 93

VUE EN COUPE SERIE 3LM 80-160/15R/15/18.5 2 Poles

7 0%2 4 26 5 18 206 56 16 17 58 12 13 14 15 75 24 77

il W'Illl W/@ "

le droit d'apporter les modifications nécessaires, sans préavis.

M /=) p
s Ll |
RS P
N __..:!...“ — ;
| : _ _ _ _ E
A k = — j :
/] | | ‘ g
Ry 0 ‘ il
1 25 76 78 34 11 235200244 92 19 6 42 22 20 21 93 230 201 %

Your Life, our Quality. Worldwide. 105 Commercial



Sinegid SUeS ‘SBI1BSSE05U SUOIEALPOLL S9| Je0dde,p J0Ip 8] BAesa) 8 “y'd'S adoing SdLNg YHYES ‘eNIoRAu0 Sed 159, 1UBWNo0P 20 8P NUSU0D &7

SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A EN 733

(EX DIN 24255)
TABLEAU DES MATERIAUX
Réf. Nom Matériel Réf. Nom Matériel
001 ] Corps pompe EN 1.4401 (AISI 316) 032 | Languette EN 1.4404 (AISI 316L)
003 | Support moteur Fonte EN-GJL-200-EN 1561 034 | Ecrou roue Aluminium
004 | Disque support garniture EN 1.4404 (AISI 316L) 042 | Pied Aluminium
006 | Arbre rotor EN'1.4404 (AIS 316"? pame en contact 056 | Garniture bornier NBR
avec le liquide
007 | Roue EN 1.4401 (AISI 316) 058 | Presse-étoupe pour cable -
011 | Garniture mécanique SiC/SiC/FPM 075 | Rondelle EN 1.4404 (AISI 316L)
012 | Enveloppe moteur - 076 | Rondelle EN 1.4404 (AISI 316L)
013 | Couvercle moteur Aluminium 077 ) Bague OR FPM
014 | Ventilateur PA 078 | Bague OR
015 | Protége ventilateur Fe P04 acier zingué 092 | Bague garniture (11-13 kW, 15-18,5 kW)
016 | Barrette de raccordement - 093 | Bague garniture (11-13 kW, 15-18,5 kW) -
017 | Couvre bornier Aluminium 101 | Bague seeger (seulement pour 11-13 kW) Acier au carbone TC 80
018 | Rondelle pulvérisations NBR 200 | Vis (corps pompe) Acier inox A2-70 classe ISO 3506/1
019 | Roulement (coté pompe) - 201 | Vis (11-13 kW, 15-18,5 kW) Acier inox A2-70 classe ISO 3506/1
020 | Roulement (c6té moteur) - 206 | Vis support moteur (seulement pour 15-18,5 kW) Acier zingué
021 | Anneau de compensation Acier C70 220 | Ecrou tirant (seulement pour 11-13 kW) Acier zingué
022 | Tirant Acier zingué 230 | Rondelle (11-13 kW, 15-18,5 kW) Acier zinqué
024 | Bouchon remplissage EN 1.4404 (AISI 316L) 235 | Rondelle EN 1.4301(AISI 304)
025 | Bouchon vidange EN 1.4404 (AISI 316L) 244 | Fiche [1] EN 1.4301(AISI 304)

026 | Bague OR

FPM

[1]= Non pour les versions H et E

Your Life, our Quality. Worldwide. 106 Commercial



VUE EN COUPE SERIE 3(L)S 32, 40, 50

SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A EN 733

(EX DIN 24255)

2 Poles

73 34 32 25 200

72 6 42 12

VUE EN COUPE SERIE 3(L)S 65

2 Poles

Your Life, our Quality. Worldwide.

Commercial

odifications nécessaires, sans préavis.

le

nt n'est pas contractuel. EBARA Pumps Europe S.p.A. se réserve

Le contenu de ce documer



Sineald SUes ‘Sailessa0aU SUORAPOLL S8 Jsjiodde,p Y101p 8| sniesal 8s 'y'd'S adoing sdwng g3 ‘Jenioesuoo sed s8,U USWNO0P 80 8P NUBJU0D 87

SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A EN 733

(EX DIN 24255)
TABLEAU DES MATERIAUX
Réf. Nom Matériel
35 3LS

001 | Corps pompe EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L)
003 | Support moteur Fonte EN-GJL-200-EN 1561

003A | Bague adaptateur [1] Fonte EN-GJL-200-EN 1561

004 | Disque support garniture EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L)
006 | Joint - partie en contact avec le liquide EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L)
007 | Roue EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L)
011 | Garniture mécanique Carbone/Céramique/NBR SiC/SIC/FPM

012 | Moteur -

025 | Bouchon vidange EN 1.4401 (AISI 316) / PTFE

026 | Bague OR NBR \ FPM

032 | languette EN 1.4401 (AISI 316)

034 | Ecrou roue EN 1.4301 (AISI 304) \ EN 1.4404 (AISI 316L)
042 | Pied Aluminium / Acier zingué

044 | Protection support EN 1.4301 (AISI 304)

072 | Bague arasement [2] EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L)
073 | Bague arasement (non pour la 65) EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L)
200 | Vis (corps pompe) Acier inox A2 70 classe 150 3506/1

201 | Vis Acier zinqué

206 | Vis support Acier zingué
206-2 | Vis bague adaptateur Acier zinqué

244 | Fiche [3] \ EN 1.4301 (AISI 304)

[1]= Seulement pour la version 65-125/5.5 et 65-125/7.5
[2]= Seulement pour la version 32-200, 40-200, 50-160, 50-200
[3]= Seulement pour la version 65-160/15, 65-200

Your Life, our Quality. Worldwide.

Commercial




VUE EN COUPE SERIE 3LS 80-160

SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A EN 733

(EX DIN 24255)

2 Poles

T34 7 32 40 2600 N

44

el

\
[]
_

L)

009000000000,

|

=
=

|
'y

25 /6 /8 255 200 244 6 47 12
TABLEAU DES MATERIAUX
Réf. Nom Matériel Réf. | Nom Matériel
001 ] Corps pompe EN 1.4401 (AISI 316) 034 | Ecrou roue EN 1.4404 (AISI 316L)
003 | Support moteur Fonte EN-GJL-200-EN 1561 042 | Pied Aluminium
004 | Disque support garniture EN 1.4404 (AISI 316L) 044 | Protection support EN 1.4301 (AISI 304)
006 | Joint EN 1.4404 (AISI 316L) 075 | Rondelle
007 | Roue EN 1.4401 (AISI 316) 076 | Rondelle EN'1.4404 (AISI 316L)
011 | Garniture mécanique SIC/SIC/FPM 077 | Bague OR EPM
012 | Moteur - 078 | Bague OR
024 | Bouchon remplissage EN 1.4404 (AISI 316L) 200 | Vis (corps pompe) Acier inox A2-70 classe ISO 3506/1
025 | Bouchon vidange EN 1.4404 (AISI 316L) 235 | Rondelle EN 1.4301(AISI 304)
026 | Bague OR FPM 244 | Fiche [1] EN 1.4301(AISI 304)
032 | Languette EN 1.4401 (AISI 316)
[1]= Non pour les versions H et E
Your Life, our Quality. Worldwide. 109 Commercial

Le contenu de ce document n'est pas contractuel. EBARA Pumps Europe S.p.A. se réserve e droit d'apporter les modifications nécessaires, sans préavis.



Sinegid SUeS ‘SBI1BSSE05U SUOIEALPOLL S9| Je0dde,p J0Ip 8] BAesa) 8 “y'd'S adoing SdLNg YHYES ‘eNIoRAu0 Sed 159, 1UBWNo0P 20 8P NUSU0D &7

VUE EN COUPE SERIE 3LS 65-250, 80

SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A EN 733

(EX DIN 24255)

2 Poles

1

347 32 4 26 4A 113

3A

75 24 77

25 76 78

42A 235 200 244 6

TABLEAU DES MATERIAUX

Réf. Nom Matériel Réf. Nom Matériel
001 | Corps pompe EN 1.4401 (AISI 316) 65-250 d=24 mm
003 | Support moteur Fonte EN-GJL-200-EN 1561 032 | Languette 80-200 d=24 mm EN 1.4401 (AISI 316)
003A | Bague adaptateur Fonte EN-GJL-200-EN 1561 80-250 d=29 mm
004 | Disque support garniture EN 1.4401 (AISI 316) 65-250 d=24 mm
004A { Vis disque support garniture i 14%320(2(95'3‘?&&) 034 | Ecrou roue 80-200 d=24mn EN 1.4404 (AIS] 316L)
65-250 d=24 mm ner 30-37 kW | 80-250 d=29 mm ~
006 | joint EN 1.4404 (AISI 316L) per 22 kW 042 | Pied moteur _Aluminium
on 80-200 d=24 mm EN 1.4462 (acier duplex) 0a22 | Pied pompe Aluminium/acier zingué
BN 4467 (oot duplen 075 |R dpll : e .
80-250 d=29 mm . acier duplex ondelle
007 | Roue EN 14401 (AIS] 316) 076 | Rondelle EN 1.4404 (AISI 3161)
011 | Garniture mécanique SIC/SIC/FPM 077 | Bague OR EPM
012 | Moteur - 078 | Bague OR
024 | Bouchon remplissage EN 1.4404 (AISI 316L) 200 | Vis (corps pompe) Acier inox A2-70 classe I1SO 3506/1
025 | Bouchon vidange EN 1.4404 (AISI 316L) 235 | Rondelle EN 1.4301(AISI 304)
026 | Bague OR FPM 244 | Fiche [1] EN 1.4301(AISI 304)
[1]= Non pour les versions H et E
Your Life, our Quality. Worldwide. 110 Commercial



SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A EN 733
(EX DIN 24255)

VUE EN COUPE SERIE 3(L)P 32, 40, 50, 65 2 Poles
1 4 26 11 92 66 19 6 20 BA 44 58 12

e

67 93 33 142 50

25 3 200 72 244 42

TABLEAU DES MATERIAUX
Réf. Nom

Matériel
3P 3LP
EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L)

001 | Corps pompe
003 | Support moteur

Fonte EN-GJL-200-EN 1561

004 | Disque support garniture

EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L)

006 | Arbre - partie en contact avec le liquide

EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L)

006A | Joint Fonte EN-GJL-250-EN 1561

007 | Roue 32,40,50 EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L)
65-125/160/200 EN 1.4401 (AISI 316)

011 | Garniture mécanique Carbone/Céramique/NBR \ SiC/SIC/FPM

012 | Moteur

019 | Roulement (coté pompe)
020 | Roulement (c6té moteur) -
025 | Bouchon vidange EN 1.4401 (AISI 316) / PTFE

026 |Bague OR NBR \ FPM
032 | languette EN 1.4401 (AISI 316)
033 | languette C40

034 | Ecrou roue EN 1.4301 (AISI 304) \

EN 1.4404 (AISI 316L)

042 | Pied Fe 37 acier zingué
044 | Couvre joint Fe 37 acier zingué
050 | Pied Aluminium / Acier zingué

058 | Presse-étoupe pour cable
066 | Couvercle support

067 | Couvercle support

072 | Bague arasement [1]
073 | Bague arasement

Fonte EN-GJL-250-EN 1561
Fonte EN-GJL-250-EN 1561

EN 1.4301 (AISI 304)
EN 1.4301 (AISI 304)

EN 1.4404 (AISI 316L)
EN 1.4404 (AISI 316L)

non pour la 65

092 | BagueV
093 | BagueV -
142 | Base Fe 37 acier zingué

200 | Vis (corps pompe)
244 | Fiche [2]

[1]= Seulement pour les versions 32-200/3, 32-200/4, 32-200/5.5, 40-200/5.5, 40-200/5.5, 40-200/7.5, 40-200/11, 50-160/5.5, 50-160/7.5, 50-200/9.2, 50-200/11, 50-200/15
[2]= Seulement pour 65-160/15 et 65-200

Acier inox A2 70 classe 150 3506/1

EN 1.4301 (AISI 304)

Le contenu de ce document n'est pas contractuel. EBARA Pumps Europe S.p.A. se réserve e droit d'apporter les modifications nécessaires, sans préavis.

Your Life, our Quality. Worldwide. 1M1 Commercial



SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A EN 733
(EX DIN 24255)

VUE EN COUPE SERIE 3LP 80-160 2 Poles

75 24 77

26
66 92 89 19

3 6 20 67 93

42A 50B 50C

TABLEAU DES MATERIAUX

[1]= Non pour les versions H et E

£ [ Ref. Nom Matériel Réf. Nom Matériel

2| 001 | Corps pompe EN 1.4401 (AISI 316) 050 | Appui Aluminium

# | 003 | Support moteur Fonte EN-GJL-200-EN 1561 050A | Entretoise pompe -

#1004 [ Disque support garniture EN 1.4404 (AISI 316L) 050B | Entretoise pompe

&| 006 |Arbre . EN 7.4404 {AISI31 6".) . 050C | Entretoise couvre joint -

= partie en contact avec le liquide

£|_006A | Joint Fonte EN-GJL-250-EN 1561 066 | Couvercle support Fonte EN-GJL-200-EN 1561
Z| 007 |Roue EN 1.4401 (AISI 316) 067 | Couvercle support Fonte EN-GJL-200-EN 1561
%1 011 | Garniture mécanique SiC/SIC/FPM 075 | Rondelle

- 012 Moteur : 076 | Rondelle EN 1.4404 (Als1 3T6L)

2| 019 |Roulement (c6té pompe) - 077 | Bague OR FPM

£1 020 | Roulement (c6té moteur) - 078 | Bague OR

=| 024 |Bouchon remplissage EN 1.4404 (AISI 316L) 089 | Bague seeger Acier au carbone TC 80
5| 025 | Bouchon vidange EN 1.4404 (AISI 316L) 092 | Bague garniture

£1 026 |Bague OR FPM 093 | Bague garniture

& | 032 |Llanquette EN 1.4401 (AISI 316) 200 | Vis (corps pompe) Acier inox A2 70 classe 150 3506/1
21033 |Llanguette C40 235 | Rondelle EN 1.4301(AISI 304)

21 034 |Ecrouroue EN 1.4404 (AISI 316L) 244 | Fiche [1] EN 1.4301(AISI 304)

§| 042 |Pied Acier zingué

| 042A |Base Acier zingué

# 044 | Couvre joint Acier zingué

Your Life, our Quality. Worldwide. 112 Commercial



SERIE 3 - 3L

VUE EN COUPE SERIE 3LP 65-250, 80

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A EN 733

(EX DIN 24255)

2 Péles

6 20 67 93

42A 50B 50C

TABLEAU DES MATERIAUX

Réf. Nom Matériel Réf. Nom Matériel

001 | Corps pompe EN 1.4401 (AISI 316) 042 | Pied Acier zingué

003 | Support moteur Fonte EN-GJL-200-EN 1561 042A | Base Acier zingué

004 | Disque support garniture EN 1.4401 (AISI 316) 044 | Couvre joint Acier zingué

004A | Vis disque support garniture EN 1.4301(AISI 304) 050 | Pied (seulement pour 35-250/22 kW) Aluminium

006 | Arbre EN 1.4462 (Acier duplex) per 30-37 kW | 050A | Entretoise pompe Aluminium

006A | Joint Fonte EN-GJL-200-EN 1561 0508 | Entretoise pompe Aluminium

007 | Roue EN 1.4401 (AISI316) 050C | Entretoise couvre joint Aluminium

011 | Garniture mécanique SIC/SIC/FPM 066 | Couvercle support Fonte EN-GJL-200-EN 1561

012 Motleur ( ) - 067 Cou&/elrlcle support Fonte EN-GJL-200-EN 1561

019 | Roulement (coté pompe 075 | Rondelle

020 | Roulement (c6té moteur) - 076 | Rondelle EN 1.4404 (AISI 316L)

024 | Bouchon remplissage EN 1.4404 (AISI 316L) 077 | Bague OR FPM

025 | Bouchon vidange EN 1.4404 (AISI 316L) 078 | Bague OR

026 | Bague OR FPM 089 | Bague seeger Acier au carbone TC 80
65-250 d=24 mm 092 | Bague garniture -

032 | Languette 80-200 d=24 mm EN 1.4401 (AISI 316) 093 | Bague garniture -
80-250 d=29 mm 200 | Vis (corps pompe) Acier inox A2 70 classe 1SO 3506/1

033 | Languette C40 235 | Rondelle EN 1.4301 (AISI 304)
65-250 d=24 mm 244 | Fiche [1] EN 1.4301 (AISI 304)

034 | Ecrou roue 80-200 d=24 mm EN 1.4404 (AISI 316L)
80-250 d=29 mm

[1]= Non pour les versions H et E
Your Life, our Quality. Worldwide. 113 Commercial

Le contenu de ce document n'est pas contractuel. EBARA Pumps Europe S.p.A. se réserve e droit d'apporter les modifications nécessaires, sans préavis.



 SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A EN 733
(EX DIN 24255)

VUE EN COUPE SERIE 3(L)PF 32, 40, 50, 65 2 Poles
92 66 8919 6 20

735
52

54

[1]= Pour les versions 32-200/3, 32-200/4, 32-200/5.5, 40-200/5.5, 40-200/5.5, 40-200/7.5, 40-200/11, 50-160/5.5, 50-160/7.5, 50-200/9.2, 50-200/11, 50-200/15
[2]= Seulement pour 65-160/15 et 65-200

22 3 200 /2 17 244 42 67 93 33
TABLEAU DES MATERIAUX
Réf. Nom Matériel
3P 3LP

001 | Corps pompe EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L)

003 | Support moteur Fonte EN-GJL-200-EN 1561

004 | Disque support garniture EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L)
_|_006 | Arbre - partie en contact avec le liquide EN 1. 4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L)
g 007 | Roue 32,40, 50 EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L)
g 65-125/160/200 EN 1.4401 (AISI 316)
¢ | 011 | Garniture mécanique Carbone/Céramique/NBR \ SIC/SIC/FPM
2| 019 | Roulement (coté pompe) -
=| 020 | Roulement (coté moteur) -
%] 025 | Bouchon vidange EN 1.4401 (AISI 316) / PTFE
g| 026 |BagueOR NBR FPM
g| 032 |Llanguette EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4401 (AISI 316)
g| 033 |languette C40
2| 034 | Ecrouroue EN 1.4301 (AISI 304) \ EN 1.4404 (AISI 316L)
£ 042 |Pied Fe 37 acier zinqué
§1_066 | Couvercle support Fonte EN-GJL-250-EN 1561
2| 067 | Couvercle support Fonte EN-GJL-250-EN 1561
¢ |_072 | Bague arasement [1] EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L)
#| 073 [Bague arasement non pour la 65 EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L)
z| 089 |Bague seeger Acier au carbone TC 80
S| 092 [Bague garniture -
£ 093 |Bague garniture -
51200 | Vis (corps pompe) Acier inox A2 70 classe 1SO 3506/1
2| 244 |Fiche[2] - \ EN 1.4301 (AISI 304)
%

Your Life, our Quality. Worldwide. 114 Commercial



SERIE 3 - 3L

VUE EN COUPE SERIE 3LPF 80-160

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A EN 733

(EX DIN 24255)

2 Poles

66 92 89 19 3

6 20 67 93

76 11 244
||
42
200
235

TABLEAU DES MATERIAUX

Réf. Nom Matériel Réf. i Nom Matériel

001 ] Corps pompe EN 1.4401 (AISI 316) 034 | Ecrou roue EN 1.4404 (AISI 316L)

003 | Support moteur Fonte EN-GJL-200-EN 1561 042 | Pied Acier zingué

004 | Disque support garniture EN 1.4404 (AISI 3161) 066 | Couvercle support Fonte EN-GJL-200-EN 1561

EN 1.4404 (AISI316L)
006 | Arbre . o 067 | Couvercle support Fonte EN-GJL-200-EN 1561
007 |R part|eE?\‘n1c22t§1c t(X\IISEIC3|1e6h)qm|e 075 | Rondell
oue . ondelle
076 [Rondelle EN 1.4404 (AISI 316L)
011 | Garniture mécanique SIC/SIC/FPM 077 ] Bague OR EPM
078 | Bague OR

019 | Roulement (coté pompe) 089 | Bague seeger Acier au carbone TC 80

020 | Roulement (coté moteur) - 092 | Bague garniture

024 | Bouchon remplissage EN 1.4404 (AISI 316L) 093 | Bague garniture

025 | Bouchon vidange EN 1.4404 (AISI 316L) 200 | Vis corps Acier inox A2 70 classe 1SO 3506/1

026 | Bague OR FPM 235 | Rondelle EN 1.4301(AISI 304)

032 | Llanguette EN 1.4401 (AISI 316) 244 | Fiche [1] EN 1.4301(AISI 304)

033 | Languette C40
[1]= Non pour les versions H et E
Your Life, our Quality. Worldwide. 115 Commercial

Le contenu de ce document n'est pas contractuel. EBARA Pumps Europe S.p.A. se réserve e droit d'apporter les modifications nécessaires, sans préavis.



Sinegid SUeS ‘SBI1BSSE05U SUOIEALPOLL S9| Je0dde,p J0Ip 8] BAesa) 8 “y'd'S adoing SdLNg YHYES ‘eNIoRAu0 Sed 159, 1UBWNo0P 20 8P NUSU0D &7

VUE EN COUPE SERIE 3LPF 65-250, 80

SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A EN 733

(EX DIN 24255)

2 Poles

66 89 19 6 20 67 93
33
WO
’’’’’’’’’’’’’’ -1 "1 7’@7
@)
M 244 3
235 200 42
TABLEAU DES MATERIAUX
Réf. Nom Matériel Réf. Nom Matériel
001 | Corps pompe EN 1.4401 (AISI 316) 033 | Languette C40
003 | Support moteur Fonte EN-GJL-200-EN 1561 65-250 d=24 mm
004 | Disque support garniture EN 1.4401 (AISI 316) 034 | Ecrou roue 80-200 d=24 mm EN 1.4404 (AISI 316L)
004A | Vis disque support garniture EN 1.4301(AISI 304) 80-250 d=29 mm
006 | Arbre EN 1.4462 (acier duplex) per 30-37 kW | 042 | Pied Acier zinqué
007 | Roue EN 1.4401 (AISI316) 066 | Couvercle support Fonte EN-GJL-200-EN 1561
067 | Couvercle support Fonte EN-GJL-200-EN 1561
011 | Garniture mécanique SiC/SiC/FPM 075 | Rondelle
076 [Rondelle EN 1.4404 (AISI 316L)
019 | Roulement (coté pompe) 077 | Bague OR FPM
020 | Roulement (c6té moteur) - 078 | Bague OR
024 | Bouchon remplissage EN 1.4404 (AISI 316L) 089 | Bague seeger Acier au carbone TC 80
025 | Bouchon vidange EN 1.4404 (AISI 316L) 092 | Bague garniture -
093 | Bague garniture
026 | Bague OR FPM 200 | Vis (corps pornpe) Acier inox A2 70 classe 150 3506/1
65-250 d=24 mm 235 | Rondelle EN 1.4301 (AISI 304)
032 | Languette 80-200 d=24 mm EN 1.4401 (AISI 316) 244 | Fiche [1] EN 1.4301 (AISI 304)
80-250 d=29 mm
[1]= Non pour les versions H et E
Your Life, our Quality. Worldwide. 116 Commercial




SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A EN 733

(EX DIN 24255)

TABLEAU DES MATERIAUX

Réf. Nom . Matériel )
SERIE 3 SERIE 3L
1 Partie fixe Carbone SiC
2 Partie tournante Céramique SiC
3 |Joint NBR FPM
4 | Chéssis + ressort EN 1.4401 (AISI316) | EN 1.4571 (AISI 316Ti)

8d3

GARNITURE MECAN'QUE version standard
L
L1 L2
- a
R el0IS =
_ 4 3 2 1 3 Jﬁ A
; \

‘k,g

GARNITURES MECANIQUES SPECIALES SERIE 3 (sur demande)

Nom Matériel
Version H Version HS Version HW Version HSW Version E
Partie Fixe Carbone SiC Carbure de Tungsténe Carbure de Tungsténe Carbone
Partie Tournante Céramique SiC Carbure de Tungsténe SiC Céramique
Elastomeres FPM FPM FPM FPM EPDM
Ressort AlSI 316 AlSI 316Ti AlSI 316 AlSI 316 AlSI 316Ti
Structure/Chassis AlSI 316 AlSI 316Ti AlSI 316 AlSI 316 AlSI 316Ti
GARNITURES MECANIQUES SPECIALES SERIE 3L (sur demande)
Nom Matériel
Version H Version HW Version HSW Version E* Version ES**
Partie Fixe Carbone Carbure de Tungsténe Carbure de Tungsténe Carbone Carbone
Partie Tournante Céramique Carbure de Tungsténe SiC Céramique SiC
Elastomeres FPM FPM FPM EPDM EPDM
Ressort AlSI 316 AlSI 316 AlSI 316 AlSI 316Ti AlSI 316Ti
Structure/Chassis AlSI 316 AlSI 316 AlSI 316 AlSI 316Ti AlSI 316Ti
* Non disponible pour SERIE 3L 80-250 2 poles
** Disponible seulement pour SERIE 3L 80-250 2 pdles
8
3
%
Your Life, our Quality. Worldwide. 117 Commercial



SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A EN 733

(EX DIN 24255)
TABLEAU DONNEES ELECTRIQUES SERIE 3(L)M 2 Poles
Modele P: Efficacité Condensateur Efficacité(%) P: Courant Absorbé
Monophasé Triphasé Monophasé Triphasé [A]
[kW] | [HP] |Monophasé| Triphasé | pF Ve n % Monophasé| Triphasé [Monophasé Triphasé
50% | 75% |100%| [kW] | [kW] | 230V | 230V | 400V | 690V
30M32-125/.1 M | 30M@) 32-1254.1 | 11 | 15 2| 315 | 450 | 795182085 151 | 18 | 67 | 56 | 32 | -
3(0M32-160/1.5M | 3(M(Z)32-160/15 | 15 | 2.0 2| 40 | 450 | 795 820|825 210 | 182 | 96 | 56 | 32
30M32-160/2.2 M | 30MZ) 3216022 | 2.2 | 3.0 2| 50 | 450 | 8310857862 295 | 255 | 133 | 78 | 45
; 30M) 3220030 | 3.0 | 40 2 - | - 18501867823 - 348 - 106 | 6.1
3OM) 32-200/4.0 | 40 | 55 2 ~ [ - (843872878 - 256 151 | 87 | -
30M(2) 3220055 | 55 | 7.5 2 ~ | - 8291860874 - 6.29 - [ 104 | 60
E2 - | - [861/882]888 - 845 i -~ 137 ] 79
3(M(@2) 32-20077.5 | 7.5 | 100 I3 ~ | - [890/907]908 - 826 } -~ 1361 79
SOMA40-125/1.5 M | 30MD 40-125715 | 15 | 2.0 2 | 40 | 450 179518201825 210 | 182 | 96 | 56 | 32 | -
30M 4012522 M | 30M@)40-12522 | 2.2 | 3.0 2| 50 | 450 | 831857862 295 | 25 | 133 | 78 | 45
§ 30M)40-1603.0 | 3.0 | 40 IE2 - | - 1850]867]823] - 348 - 1106 | 61
: 30M@)40-160/4.0 | 40 | 55 E2 - - [ea3|872]818| - 256 - 151 87 | -
30MZ)40-2005.5 | 55 | 75 E2 T - Is29l860]874] - 6.29 - 104 | 60
E2 T - Is61]882]888] - 845 137 | 79
3(JM(2) 40-20077.5 | 7.5 | 100 £3 - | - [890] 907 908] - 826 136 | 79
E2 - - 18890903[902] - | 1220 [ 219 | 127
3(JM(z) 40-200111 ] 11.0 | 15.0 E3 ~ | - Jo0al9i2]ol8l - [ 198 | - — [ 213 [ 123
SOM50-12522 M | 30MZ) 5012522 | 22 | 3.0 2| 50 | 450 | 83118571862 295 | 255 | 133 | 78 | 45 | -
§ 30MZ)50-1253.0 | 3.0 | 40 2 - | - 18500867083 - 328 - 1106 ] 6.1
30M@)50-125/4.0 | 40 | 55 2 - | - Isa3[872]818] - 256 151 87 | -
30M@) 50160555 | 55 | 7.5 B -~ | - Is29[860 874 - 6.29 - 1104 | 60
IE2 - | - [s61]882]888] - 845 137 | 79
3(JM(z) 50-16077.5 | 7.5 | 10.0 IE3 } - 890907908 - 8.26 136 | 79
E2 T - 18861900899 - | 1023 168 | 97
3(JM(2)50-2009.2 | 92 | 125 £3 C - [9011908[909] - | 1012 172 [ 100
E2 | - 18891903]902] - | 1220 219 [ 127
3(M(Z) 50-200/11 | 11.0 | 15.0 IF3 - - o04lo12]918] - 1198 213 | 123
2 T - 18931910911 - | 1800 300 | 173
3(JM() 50-200/15 | 15.0 | 200 —— I3 - o2 ool - 63 |- 77 73
SOMZ) 65-1254 | 40 | 55 | - 2 T - 8431872878 - 456 T 511 87 | -
3UM®) 65125055 | 55 | 75 | - IE2 -~ | - [s29(860]874] - 629 : - [ 104 | 60
i IE2 - | - [s61/882]888 - 845 137 | 79
3(JM@)65-125/7.5 | 75 | 100 IE3 C [ - 890/ 9%07]%08] - 826 136 | 79
E2 T - Is6il882]888] - 845 i 137 79
3(JM@2)65-16077.5 | 7.5 | 100 E3 - | - [890]97]%08| - 826 i - 136 ] 79
E2 -~ | - 1886,900]899] - | 1023 | - - [ 168 | 97
3(JM(2)65-160/9.2 | 92 | 125 E3 i -~ 190119081909 - 10.12 - - 1172 [ 100
E2 T - 1889]903]902] - | 1220 | - T 219 | 127
. 3(JM(2) 65-160/11 | 11.0 | 15.0 I£3 T | - 904912/ 918] - | 1198 | - ~ 213 123
E2 -~ [ - 1893[ 910911 - | 1800 | - -~ 300 173
: 3(JM()65-160/15 | 15.0 | 200 IE3 C | - 912l 90]919] - | 163 | - - 277 173
g E2 - | - [893] 910911 1800 | - - 1300 173
- 3(JMZ) 65-200/15 | 15.0 | 20.0 B3 | - | - [912]920] 919 1632 | - ~ 277 [ 173
IE2 T - |898]912] 917 2017 |- - 363 210
: 3(IM(Z) 65-200118.5[ 185 | 25.0 B3 | - | - |916]930] 926 1998 | - 350 ] 203
i IE2 - | - 89991994 2380 | - - 408 | 236
3(M(2) 65-200/22 | 220 | 300 B3 | - | - 1920[931]0320 - | 2368 [ - — 397 | 236
3 : E2 T - 1889190319021 - | 120 [ - 219 127
: 3IM80-1601T | 11.0 | 150 B3 | - | - | 904]912]018 - | 1198 | - -~ 213123
g ; E2 | - 1893 910]911] - | 1800 | - - [ 300 [ 173
£ 3LM80-160/15R | 15.0 | 20.0 E3 i 19121920919 - 1632 | - -~ 1277 173
‘ - 2 C - 893 9109t - | 1800 | - T 300 | 173
: 3LM 80-160/15 | 15.0 | 20.0 IE3 : - 91219200919 - | 1632 | - - 277 173
E2 - | - 18981912]917] - | 2017 -~ [ 363 ] 210
: 3LM80-1601185 | 185 | 250 B3 | - | - 191619301926/ - | 1998 — 1350 203
%

Your Life, our Quality. Worldwide. 118 Commercial



_SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A EN 733

(EX DIN 24255)
TABLEAU DONNEES ELECTRIQUES SERIE 3(L)S - 3(L)P 2 Péles
Modeéle Moteur, Efficacité Efficacité Courant Absorbé
Puissance et facteur de puissance [A]
Moteur [kw] [HP] n % €0s @
50% 75% 100% 230V 400V 690V
3()5(2) 32-125/1.1 | 3(.)P 32-125/1.1 80 1.1 1.5 IE2 79.5 81.2 81.5 0.78 4.3 2.5 -
3()S(2) 32-160/1.5 | 3(.)P 32-160/1.5 90S 1.5 2 IE2 81.0 82.8 82.8 0.80 55 32
3()S(2) 32-160/2.2 | 3(.)P 32-160/2.2 90L 2.2 3 IE2 82.5 84.0 84.0 0.85 1.6 4.4
3()S(2) 32-200/3.0 | 3(.)P 32-200/3.0 100L 3 4 IE2 84.1 85.8 85.5 0.84 10.2 5.9
3(.)S(2) 32-200/4.0 | 3(.)P 32-200/4.0 112M 4 55 [E2 85.2 86.4 86.1 0.86 13.5 7.8 -
3(.)S(Z) 32-200/5.5 | 3(.)P 32-200/5.5 1325 55 7.5 IE2 85.8 87.4 87.3 0.88 - 104 6.0
IE2 86.5 88.3 88.3 0.87 - 14.2 8.2
3(.)S(2) 32-200/7.5 | 3(.)P 32-200/7.5 1325 7.5 10 I3 894 910 911 0.88 - 135 78
3(.)S(Z) 40-125/1.5 | 3(.)P 40-125/1.5 90S 1.5 2 IE2 81.0 82.8 82.8 0.80 5.5 3.2 -
3(.)5(7) 40-125/2.2 | 3(.)P 40-125/2. 2 90L 2.2 3 IE2 82.5 84.0 84.0 0.85 1.6 44
3(.)5(2) 40-160/3.0 | 3(.)P 40-160/3.0 100L 3 4 IE2 84.1 85.8 85.5 0.84 10.2 59
3(.)S(2) 40-160/4.0 | 3(.)P 40-160/4.0 112M 4 55 IE2 85.2 86.4 86.1 0.86 13.5 7.8 -
3(.)S(2) 40-200/5.5 | 3(.)P 40-200/5.5 1325 5.5 7.5 IE2 85.8 874 873 0.88 - 104 6.0
IE2 86.5 88.3 88.3 0.87 14.2 8.2
3(.)S(2) 40-200/7.5 | 3(.)P 40-200/7.5 1325 7.5 10 63 894 910 911 0.88 - 135 78
IE2 88.1 90.0 89.7 0.90 - 19.8 114
3(.)S(2) 40-200/11 | 3(.)P 40-200/11 160M 11 15 63 887 05 912 0.89 - 195 12
3(.)S(2) 50-125/2.2 | 3(.)P 50-125/2.2 90L 2.2 3 IE2 82.5 84.0 84.0 0.85 1.6 4.4 -
3(.)S(2) 50-125/3.0 | 3(.)P 50 125/3.0 100L 3 4 IE2 84.1 85.8 85.5 0.84 10.2 59
3(.)S(2) 50-125/4.0 | 3(.)P 50-125/4.0 112M 4 55 IE2 85.2 86.4 86.1 0.86 13.5 7.8 -
3(.)S(Z) 50-160/5.5 | 3(.)P 50-160/5.5 1325 55 7.5 IE2 85.8 87.4 87.3 0.88 - 104 6.0
IE2 86.5 88.3 88.3 0.87 14.2 8.2
3(.)S(2) 50-160/7.5 | 3(.)P 50-160/7.5 1325 7.5 10 I3 894 910 911 0.83 135 78
IE2 88.4 89.9 90.0 0.87 16.9 9.8
3(.)S(2) 50-200/9.2 | 3(.)P 50-200/9.2 132M 9.2 12.5 63 894 910 912 0.85 170 98
IE2 88.1 90.0 89.7 0.90 19.8 11.4
3(.)S(2) 50-200/11 | 3(.)P 50-200/11 160M 11 15 63 887 905 912 0.89 195 2
IE2 90.0 91.0 90.8 0.88 27.2 15.7
3(.)S(2) 50-200/15 | 3(.)P 50-200/15 160M 15 20 3 895 914 20 0.83 : %7 154
3(.)5(Z) 65-125/4 | 3(.)P 65-125/4 112M 4 5.5 [E2 85.2 86.4 86.1 0.86 13.5 1.8 -
3()S(Z) 65-125/5.5 | 3(.)P 65-125/5.5 1325 55 7.5 IE2 85.8 87.4 87.3 0.88 - 104 6.0
IE2 86.5 88.3 88.3 0.87 14.2 8.2
3(.)S(2) 65-125/7.5 | 3(.)P 65-125/7.5 1325 7.5 10 63 894 910 911 0883 135 78
IE2 86.5 88.3 88.3 0.87 14.2 8.2
3(.)S(2) 65-160/7.5 | 3(.)P 65-160/7.5 1325 7.5 10 I3 89.4 910 911 0.83 135 78
IE2 884 89.9 90.0 0.87 16.9 9.8
3(.)S(2) 65-160/9.2 | 3(.)P 65-160/9.2 132M 9.2 12.5 63 894 910 912 0.85 170 98
IE2 88.1 90.0 89.7 0.90 19.8 114
3(.)S(2) 65-160/11 | 3(.)P 65-160/11 160M 1 15 I3 887 905 912 0.89 195 112 .
IE2 90.0 91.0 90.8 0.88 27.2 157 |€
3(.)S(2) 65-160/15 | 3(.)P 65-160/15 160M 15 20 3 895 914 920 0.88 %67 15.4 %
IE2 90.0 91.0 90.8 0.88 27.2 157 |3
3(.)S(2) 65-200/15 | 3(.)P 65-200/15 160M 15 20 I3 895 914 9.0 0.88 %7 154 ¢
IE2 90.3 91.6 91.2 0.88 333 19.2 £
3(.)S(2) 65-200/18.5| 3(.)P 65-200/18.5 160L 18.5 25 I3 897 917 904 0.82 353 204 |-
IE2 90.9 91.8 914 0.89 39.0 225 |3
3(.)S(2) 65-200/22 | 3(.)P 65-200/22 180M 22 30 63 925 931 929 0.90 380 20|
3LS 65-250/30 3LP 65-250/30 200L 30 40 IE2 91.3 923 923 0.88 53.5 309 |<
3LS 65-250/37 3LP 65-250/37 200L 37 50 IE2 91.6 92.9 92.8 0.90 64.5 372 %
IE2 88.1 90.0 89.7 0.90 19.8 11.4 g
3LS 80-160/11 3LP 80-160/11 160M 11 15 63 887 905 912 0.89 195 12 ¢
IE2 90.0 91.0 90.8 0.88 27.2 157 |3
3LS 80-160/15R 3LP 80-160/15R 160M 15 20 63 895 914 920 0.88 %67 15.4 :
IE2 90.0 91.0 90.8 0.88 27.2 157 1%
3LS 80-160/15 3LP 80-160/15 160M 15 20 I3 895 914 9.0 0.83 2.7 154 §
IE2 90.3 91.6 91.2 0.88 333 192 |&
315 80-160/18.5 3LP 80-160/18.5 160L 18.5 25 I3 897 917 94 0.82 353 204 %
IE2 90.9 91.8 914 0.89 39.0 225 | £
315 80-200/22 3LP 80-200/22 180M 22 30 I3 25 931 929 0.90 380 20 :
3LS 80-200/30 3LP 80-200/30 200L 30 40 IE2 91.3 92.3 923 0.88 53.5 309 |
3LS 80-200/37 3LP 80-200/37 200L 37 50 IE2 91.6 929 92.8 0.90 64.5 37.2 z
3LS 80-250/37 3LP 80-250/37 200L 37 50 IE2 91.6 929 92.8 0.90 64.5 372 |
3LS 80-250/45 3LP 80-250/45 225M 45 60 IE2 92.8 933 93.0 0.90 71.6 448 |s
3LS 80-250/55 3LP 80-250/55 250M 55 75 IE2 929 93.8 93.6 0.90 94.5 545 &
Your Life, our Quality. Worldwide. 119 Commercial



Sinegid SUeS ‘SBI1BSSE05U SUOIEALPOLL S9| Je0dde,p J0Ip 8] BAesa) 8 “y'd'S adoing SdLNg YHYES ‘eNIoRAu0 Sed 159, 1UBWNo0P 20 8P NUSU0D &7

_SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A EN 733

(EX DIN 24255)
TABLEAU DES NIVEAUX SONORES 2 Poles
Modgle P, L..- dB(A)* Modele P, L.- dB(A)*
Monophasé Triphasé Monophasé Triphasé
230V 230/400/690V [HP] [kw] 230V 230/400/690V [HP] [kw]
3(LM 32-125/1.1M | 3(LM 32-125/1.1 1,5 1.1 3(L)S 32-125/1. 3(L)P 32-125/1. 1,5 1,1
3(LM 32-160/1.5M | 3(LM 32-160/1.5 2,0 1,5 <70 3(L)S 32-160/1 5 3(L)P 32-160/1 5 2 15 70
3(UM 32-1602.2 M | 3(LM 32-160/2.2 3,0 2.2 3(L)S 32-160/2.2 3(L)P 32-160/2.2 3 2.2 <
- 3(LM 32-200/3.0 40 3.0 71 3(L)S 32-200/3.0 3(L)P 32-200/3.0 4 3
3(LM 32-200/4.0 55 40 3(L)S 32-200/4.0 3(L)P 32-200/4.0 55 4 73
3(LM 32-200/5.5 7.5 55 75 3(L)S 32-200/5.5 3(L)P 32-200/5.5 7.5 55 77
- 3(LM 32-200/7.5 10,0 75 3(L)S 32-200/7.5 3(L)P 32-200/7.5 10 75
3(LM40-125/1,5M | 3(LM 40-125/1.5 2,0 1,5 70 3(L)S 40-125/1.5 3(L)P 40-125/1.5 2 1.5
3(LM 40-125/2.2 M | 3(LM 40-125/2.2 30 2.2 < 3(L)S 40-125/2.2 3(L)P 40-125/2.2 3 2.2 <70
- 3(L)M 40-160/3.0 4,0 3.0 71 3(L)S 40-160/3.0 3(L)P 40-160/3.0 4 3
3(L)M 40-160/4.0 55 4,0 3(L)S 40-160/4.0 3(L)P 40-160/4.0 55 4 73
3(L)M 40-200/5.5 75 55 75 3(L)S 40-200/5.5 3(L)P 40-200/5.5 7.5 55 77
3(L)M 40-200/7.5 10,0 7,5 3(L)S 40-200/7.5 3(L)P 40-200/7.5 10 7.5
- 3(L)M 40-200/11 15,0 11,0 80 3(L)S 40-200/11 3(L)P 40-200/11 15 11 79
3(LM 50-125/2.2 M | 3(L)M 50-125/2.2 3,0 2,2 <70 3(L)S 50-125/2.2 3(L)P 50-125/2.2 3 2.2 <70
- 3(LM 50-125/3.0 4,0 3,0 71 3(L)S 50-125/3.0 3(L)P 50-125/3.0 4 3
3(L)M 50-125/4.0 55 4,0 3(L)S 50-125/4.0 3(L)P 50-125/4.0 55 4 73
3(L)M 50-160/5.5 75 55 75 3(L)S 50-160/5.5 3(L)P 50-160/5.5 75 55
3(LM 50-160/7.5 10,0 75 3(L)S 50-160/7.5 3(L)P 50-160/7.5 10 7.5 77
3(L)M 50-200/9.2 12,5 9.2 3(L)S 50-200/9.2 3(L)P 50-200/9.2 12,5 9.2
3(L)M 50-200/11 15,0 11,0 80 3(L)S 50-200/11 3(L)P 50-200/11 15 11 79
3(L)M 50-200/15 20,0 15,0 3(L)S 50-200/15 3(L)P 50-200/15 20 15
3(LM 65-125/4 55 4,0 71 3(L)S 65-125/4 3(L)P 65-125/4 55 4 73
3(LM 65-125/5.5 7.5 55 3(L)S 65-125/5.5 3(L)P 65-125/5.5 7.5 55
3(LM 65-125/7.5 10,0 15 75 3(L)S 65-125/7.5 3(L)P 65-125/7.5 10 75 77
3(LM 65-160/7.5 10,0 75 3(L)S 65-160/7.5 3(L)P 65-160/7.5 10 7.5
3(LM 65-160/9.2 12,5 9.2 3(L)S 65-160/9.2 3(L)P 65-160/9.2 12,5 9.2
3(LM 65-160/11 15.0 11.0 80 3(L)S 65-160/11 3(L)P 65-160/11 15 11
3(LM 65-160/15 20,0 15,0 3(L)S 65-160/15 3(L)P 65-160/15 20 15 79
3(L)M 65-200/15 20,0 15,0 3(L)S 65-200/15 3(L)P 65-200/15 20 15
3(LM 65-200/18.5 25,0 18,5 83-82 3(L)S 65-200/18.5 3(L)P 65-200/18.5 25 18,5
3(LM 65-200/22 30,0 220 3(L)S 65-200/22 3(L)P 65-200/22 30 22 80
3LM 80-160/11 15,0 11,0 3LS 65-250/30 3LP 65-250/30 40 30 8
3LM 80-160/13 17,5 13,0 80 3LS 65-250/37 3LP 65-250/37 50 37
3LM 80-160/15 20,0 15,0 315 80-160/11 3LP 80-160/11 15 11
3LM 80-160/18.5 25,0 18,5 83-82 3LS 80-160/15R 3LP 80-160/15R 20 15 79
* Valeur moyenne des niveaux sonores relevés a 1m de |'électropompe. 3LS 80-160/15 3LP 80-160/15 20 15
Tolérance + 2,5 dB. 315 80-160/18.5 3LP 80-160/18.5 25 18,5
3LS 80-200/22 3LP 80-200/22 30 22 80
3LS 80-200/30 3LP 80-200/30 40 30
3LS 80-200/37 3LP 80-200/37 50 37 82
3LS 80-250/37 3LP 80-250/37 50 37
3LS 80-250/45 3LP 80-250/45 60 45 85
3LS 80-250/55 3LP 80-250/55 75 55 86
* Valeur moyenne des niveaux sonores relevés a 1m de I'électropompe.
Tolérance + 2,5 dB.
Your Life, our Quality. Worldwide. 120 Commercial



SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A EN 733

v = Modeles disponibles aussi dans la version H-HS-HW-HSW-E pour 32, 40, 50, 65-125/160/200
* = Modeles disponibles aussi dans la version H-HW-HSW-E pour 65-250, 80

(EX DIN 24255)
DOMAINE D'UTILISATION SERIE 3 2 1450 min- (selon 15O 9906 Annexe A) 4 Poles
U.S.g.p.m. 30 40 50 60 70 80 90100 120 140 160180200 250 300 350 400 500 600
| | | AN A NN N T I TR (R N N [ R T L
T T T T T T T T 1 T T T T1 T T 1 I
2 Imp.g.p.m. 20 30 40 50 60 70 80 90100 120 140 160180200 250 300 350 400 500
H 39—250773 = SuE 5 H
[m] 20 B5-z505 5 [#]
32-200/0.75. —— L] oy ‘/{5\ TN
5 TS TTTTR00/105 TRl 7250/ h
~N ™ ~
N 00/
32-200/0 551 1 40- 200, Ja 503;;/\ | }32
- T | 1] 5 75 N-F
32-200/0 555 | | 1N i TR
— .55 . 0. I )
T T TN % TR
9 2-160,/0.37 Sq N 4§ il | H‘__
8 1] | ‘ = i \\\ \7. 3 ‘F NS 50\/6,0 &l N
_ N \\\ 0\ /Z
7 ——==32160/0.375 SN s TS
I~ 0., 1T N7 N
6 N ) IR NG N 0//
39 a1 N H N2 p N TN
|| TN T I N
5 T~ . h '5 ™, \/
Suy (RSN, \
h IS
4 N T\ y 7\ ‘ ‘ N b 0\% T ‘
\\ [ N 0‘ ‘ X \\\/%Qbk
X \\':)%) N )
) ) ¢
2
—5
1
50 60 80 100 120 150 200 250 300 400 500 600 700800 1000 1200 1500 2000 2500 .
Q [I/min] g
I T T T T T T T T T T1 1 T 1 1 T 1 5
3 4 5 6 7 8 910 12 14 16 18 20 25 30 40 50 60 70 100 150Q[ ] -§
m 8
£
Versions 3M4 354 3P4 3LM4 3L54 3LP4 é
32-125 v v v v v v H
32-160 v v v v v v s
32:200 v v v v v v :
40-125 v v v v v v
40-160 v Vv v v v Y 3
40-200 v V v v + v g
50-125 v v v v v v H
Pompe 50-160 v v v v v v 5
50-200 v v v v V v g
65-125 v v v v v v e
65-160 v v v v v v 8
65-200 v Vv Vv v Vv v
65-250 . - - . . .
80-160 - - - . . . %
80-200 - N 5 . . . :
80-250 - - - . . . s
:g)

Your Life, our Quality. Worldwide. 121 Commercial



SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A EN 733

(EX DIN 24255)
TABLEAU DES PERFORMANCES 32-40-50 4 Poles
P: Q=Débit
Modéle [l/min_ 501 100 150 175 200 250 300 350 400 500 600 650
[HP] [kw] |[m¥h 3 6 9 10,5 12 15 18 21 24 30 36 39
H=Hauteur d'élévation (m)
32-125/0.25 0,33 0,25 55| 47 3,5 2.8 - -
32-160/0.37R 0,5 0,37 70/ 62 5,0 4.2
32-160/0.37 0,5 0,37 87/ 8.1 7,0 6.3
32-200/0.55R 0,75 0,55 103] 9.2 7.3 6.2
32-200/0.55 0,75 0,55 12,0 11,0 9,2 8,0
32-200/0.75 1 0,75 17,11 16,1 14,3 13,2 - - - -
40-125/0.37R 05 0,37 -l 48 45 43 40 34 26 1.8
40-125/0.37 0,5 0,37 6.3 6,0 58 55 49 4.2 3.4
40-160/0.55R 0,75 0,55 7.3 6.9 6,6 6.3 57 5,0 43
40-160/0.55 0,75 0,55 8.6 8,1 78 7.5 6.9 6,2 54
40-200/1.1R 1.5 1.1 11,2 10,8 10,5 10,1 94 8,6 7.8
40-200/1.1 1,5 1.1 13.2 12,7 12,4 12,1 11,4 10,6 9,6
40-200/1.5 2 1,5 17,7 17,3 17,1 16,8 16,1 15,2 14,2 - - -
50-125/0.55R 0,75 0,55 - - - 5,2 5.0 4,7 44 4,0 3,2 2.3
50-125/0.55 0,75 0,55 6,2 6.0 5.7 5.4 5.0 4.2 3.3 -
50-160/1.1R 1,5 1.1 7.8 76 7.2 6,9 6,4 5,5 45 4.0
50-160/1.1 1,5 1.1 9.1 8.9 8,6 8.3 79 7.0 6,0 55
50-200/1.5R 2 15 12,1 11,8 114 11,0 10,5 9.3 8,0 1.2
50-200/1.5 2 1,5 13.3 13,0 12,7 12,2 11,8 10,6 9,2 8.4
50-200/2.2 3 2.2 17,5 17.3 17,0 16,6 16,2 15,1 138 13,1
TABLEAU DES PERFORMANCES 65-80 4 Poles
P. Q=Débit
Modele /min 300 350 500 600 800 950 1000 | 1050 | 1100 | 1200 | 1300 | 1400 | 1600 | 1800 | 2000 | 2200
[HP] | [kW] |m%h 18 21 30 36 48 57 60 63 66 72 78 84 96 108 120 132
H=Hauteur d'élévation (m)
65-125/0.55 0,75 | 0,55 48| 46 40 35 2.3 14 - - - -
65-125/0.75 1 0.75 6.0 5.8 5,2 46 3,5 2,5 2.2 -
65-125/1.1 15 1.1 72 7.0 6.3 5.7 4,5 35 3.2 2.8
65-160/1.1 1,5 1.1 8.1 74 6.9 57 46 4.2 3.8 -
65-160/1.5 2 1.5 9,2 8,5 8,0 6,7 57 5,3 49 4,5 -
65-160/2.2 3 2.2 113 | 106 | 101 8.8 76 7.2 6.8 6.4 55
65-200/2.2R 3 2.2 124 | 116 | 109 | 93 78 7.3 6.8 - -
65-200/2.2 3 2.2 139 | 130 | 124 | 108 | 93 838 8.3 78 -
65-200/3 4 3 15,8 15,1 14,4 129 11,6 1.1 10,6 10,1 9,0 -
65-250/4 55 4 - 181 | 176 | 161 | 147 | 142 | 13,7 | 130 | 116 | 98 -
65-250/5.5 75 55 21,2 20,8 19,6 18,4 17,9 17,5 17,0 15,8 14,4 12,8 - -
80-160/1.5 2 1,5 - - 6.8 6.3 5.9 5,7 5,6 5.4 5,0 46 42 34 24 -
80-160/2.2R 3 2,2 -l - 8,1 78 74 7.3 7.1 7,0 6,7 6.4 6,0 5.2 4,2 3,0
80-160/2.2 3 2.2 - - - 9.1 8.8 8.4 8.3 8.2 8.0 78 74 7.1 6.2 5.2 4.1
80-200/3 4 3 - - 120 | 115 | 109 | 10,7 | 104 | 102 9,7 9,2 8,6 7.3 59 42 -
80-200/4R 55 4 - - - 144 13,9 134 13,2 12,9 12,7 12,2 1.7 11,2 10,1 8.8 72 56
80-200/4 55 4 -- - 154 | 149 | 143 | 141 | 139 | 13,7 | 132 | 128 | 123 | 111 9,9 8.4 6.7
80-250/5.5R 7.5 5,5 - - 17,7 | 17,0 | 163 | 16,0 | 157 | 154 | 146 | 138 | 129 | 107 | 84 - -
80-250/5.5 75 5,5 - - 205 | 199 | 191 | 189 | 186 | 182 | 176 | 168 | 159 | 13,8 | 117 93 -
80-250/7.5 10 7.5 - - 240 | 234 | 228 | 225 |1 222 | 219 | 213 | 206 | 198 | 180 | 159 | 135 | 108

Sinegid SUeS ‘SBI1BSSE05U SUOIEALPOLL S9| Je0dde,p J0Ip 8] BAesa) 8 “y'd'S adoing SdLNg YHYES ‘eNIoRAu0 Sed 159, 1UBWNo0P 20 8P NUSU0D &7

Your Life, our Quality. Worldwide. 122 Commercial



_SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A EN 733

(EX DIN 24255)
COURBES DE PERFORMANCE SERIE 3(L)M-3(L)S-3(L)P 32 2 1450 min" (selon IO 9906 Annexe A) 4 Poles
0 U.S.g.p.m. 10 50
| | | |
T T T
0 0 Imp.g.p.m. 10 40
— 60
o ——— H
[ft]
15 — 50
—— - 40
\
10 B I s el —
—_— - 30
— 160/0.37
] [ Al 20
5
10
0 0
50 Q [I/min]
T T T | |
1 2 3 10 [m3/h]
0.8 ‘ ‘
\ \
06 200/0.75 1200/0.55"]
o |
04 200/0.55R 160,/0.37
0.2 160,/0.37R —
— 125/0.25
. - 25/0.
5 Q [I/min]
70 ‘
60 NPSH
125/0.25 — (] 1]
50 160/0.37 4—_12
" ‘160/(‘).375’ = o 3t
200/0.55R\ — —38
30 200/0.55 1601 2,
} } }
20 200/0.75 1—‘;
; 1
50 Q [1/min]
Your Life, our Quality. Worldwide. Commercial

nécessaires, sans préavis.

Le contenu de ce document n'est pas cor uel. EBARA Pumps Europe S.p.A. se réserve le droit d'



P 101D 8| 8ISl 88 'y'd'g adoun3 sdwing g3 ‘Jenioesuoo sed 1s8,U USWNOOP 80 8P NUBJUOD &7

Sineaid SUes ‘Sauessa0aU SUOROL)|

SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A EN 733

(EX DIN 24255)
COURBES DE PERFORMANCE SERIE 3(L)M-3(L)S-3(L)P 40 2 1450 min" (selon 150 9906 Annexe A) 4 Péles
0 US.gp.m. 20 30 40 50 60 70 80 90 100
| | | | | | | | | | |
I I I [ I I
;0 mp.gpm. 20 30 40 50 60 70 80
S I N - 60
[H] = — 200/1.5 [If'tl]
m \\\
15 I — 50
\\‘
\\Z\OOﬁ] 40
B S k= P e e
10 —<00.1 TT—
L -
= — =1 ——— \' —30
e —— = 160,0.5 —
———— -
e e o S N 750/0.55/? —
5 b [ 25 IO.37 ‘\\ \‘\\' ~20
—
0 0
0 100 200 300 Q [1/min]
[ I I I I I I I I I I I ]
0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 Q [m3h]
P2 200/1.5 ————— 1 —200/1.17]
& | T —
—] [
o7 200/11R T T ——7"160/055 ]
160/0.55R« T T | [ 125/0.37_|
o 125/0.37R ———x |
0 100 200 300 Q [1/min]
80 T |
n 125/0.37
[%] 70 ( hﬁ:]
L — 1 T — m
160/0.55R E—— ~
60 = 62
C— ~~
160,/0.55 ; =] 125,/0.37R 54 .
I | _
%0 200/1.1R | N
200/1.1 160 T
40 ‘ NPSH — e e I
200/1.5 200—H 1-
30 \ \
0 100 200 300 Q [1/min]
Your Life, our Quality. Worldwide. 124 Commercial




SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A EN 733
(EX DIN 24255)

COURBES DE PERFORMANCE SERIE 3(L)M-3(L)S-3(L)P 50 5 1450 mir" (selon IS0 9906 Annexe A) 4 Poles
0 USgpm. 40 60 80 100 120 140 160 180 200
| | | | | | | | | | |
I I I I [ I I I
;0 Imp.gpm. 40 60 80 100 120 140 160
— 60
H T T T — H
[m] ~—200/2 5 [1t]
\\ |
15 ~. SQ 50
T T = — \\\q_
T T T T = \\\\ 200/7‘5 40
\\\\ ‘200/7’5/?\“\
T ™~
10 - ~
e e e ‘ \\\ \\\ 30
ERERE ———__ 760 /1.1 ~ ™
T~ 76?7‘\\\ ™~
m=pm=amn T
S o s ~—1_725 0‘55 \\\‘ ~
T — ~— M
T~ — 10
T~
\'
0 0
0 100 200 300 400 500 600 700 Q [I/min]
| T T T T T T T T |
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 Q [m3/h]
2.4
1T
P2 I ——— ~200/2.2
[ku] .8 200/1.5R P R
08 777150 /1R __-—”’—":::E::: —+200/1.5
125/0.55R~ T T 160/1.1 N
. L] —T—125/0.55
|
0 100 200 300 400 500 600 700 Q [I/min]
- [ TTT] 1]
%] [ 1-200/1.5"] NPsH
770 éﬁ;;? — | [m] [ft]
yd 4¢ T T Sl 5 —18
7 L 160/1.1R7| 27— 16
125/055— | WA AT | L ™ 00/ 14
60 T Zap 125/0.55R /%1‘60 s I
290{1.§R /,// - 200 310
ol —= | [125 —8
50 160,/1.19= — 2+ ¢
Ll 14
200,/2.2 L)
40 —f—
0 100 200 300 400 500 600 700 Q [I/min]
Your Life, our Quality. Worldwide. 125 Commercial

Le contenu de ce document n'est pas contractuel. EBARA Pumps Europe S.p.A. se réserve e droit d'apporter les modifications nécessaires, sans préavis.



P 101D 8| 8ISl 88 'y'd'g adoun3 sdwing g3 ‘Jenioesuoo sed 1s8,U USWNOOP 80 8P NUBJUOD &7

Sineaid SUes ‘Sauessa0aU SUOROL)|

SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A EN 733

(EX DIN 24255)
COURBES DE PERFORMANCE SERIE 3(L)M-3(L)S-3(L)P 65 2 1450 min" (selon IO 9906 Annexe A) 4 Poles
0 US.qgpm. 50 100 150 200 250 300 350
| | | | | | | |
| I I I I I I
) 0 Imp.g.p.m. 50 100 150 200 250 300
11
H TN -35 H
[m] ~U%,, [1t]
T T T — 2
[~ \\\ — 30
P T TS
— ~ 97 -
+ 0 ~ .5 25
~ \\‘ /5 N \\\
i ——— \\ % 7 TN \\
- — 20
™~~~
~ N
T \\‘\*@L\ RN \\\‘\
2T TN —15
I .
~UO N
725 ~ 10
“035 ™~
\| -5
0 0
0 200 400 600 800 1000 1200 Q [1/min]
[ I I I I I I I I
0 10 20 30 40 50 60 70 Q [m¥/h]
1.8 e
P2, e — 160/2.2
[kw] T ] 160/1.5
1.0 T — 1 160/1.1
— — |
06 12510 | e 125/0.75
0 = 125|/0‘55 |
0 200 400 600 800 1000 1200 Q [I/min]
» .
n | —
(% ] 160,/1.1
" > S~ 160/2.2
125/0.75 < =
125,/0.55 > 125/1.1 [m] [#]
> 160! :
NPSH 195 s | T
— 125 s
30 ‘
0 200 400 600 800 1000 1200 Q [I/min]
Your Life, our Quality. Worldwide. 126 Commercial



SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A EN 733

(EX DIN 24255)
COURBES DE PERFORMANCE SERIE 3L 65 & 1450 min" (selon SO 9906 Annexe A) 4 Poles
0 US.gpm. 100 150 200 250 300 350 400
| | | | | | | | |
| T T T T 1 T T
. 0 Imp.gp.m. 50 100 150 200 250 300 350
H T T T T T ~70 H
[m] 2505 5 [1t]
N s e - S T\[\\\\ 60
B
HER \\\\ ‘ ‘ 7\\ \\ 50
——— ~—_20p N NG
L —~—— Go N N
B s o ™ 20 0, \\\ — 40
T~ 22 | TN N
N~ NN
\%\\ ™~ ~ — 30
. \\\\\
N
— 20
—10
0 0
0 200 400 600 800 1000 1200 1400 Q [I/min]
| T T T T T T T T T
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 Q [m3/h]
5
__— 250/5.5_]
P2 4 LT | I /
[kw] = T 1250/4.0
— //// |
3 — 1 T 1200/3.0
) — ——— [ | | 200/22
S 00/2.2R |
1 11 | | I
0 200 400 600 800 1000 1200 1400 Q [I/min]
90
n
[7] ] 200/3.0
70 = — = 7
/ = ] T 50/55
200/2.2R |\ N NPSH
‘200/ 2.2 1™950,/4.0 {(m] [#]
> 200 _— T35,
NPSH T L —To%0 |,
: 5
30
0 200 400 600 800 1000 1200 1400 Q [1/min]
Your Life, our Quality. Worldwide. 127 Commercial

g
3

2
s
5
g
8

8
2

Le contenu de ce document n'est pas cor uel. EBARA Pumps Europe S.p.A. se réserve le droit d'



P 101D 8| 8ISl 88 'y'd'g adoun3 sdwing g3 ‘Jenioesuoo sed 1s8,U USWNOOP 80 8P NUBJUOD &7

Sineaid SUes ‘Sauessa0aU SUOROL)|

SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A EN 733

(EX DIN 24255)
COURBES DE PERFORMANCE SERIE 3L 80 4 1450 min" (selon ISO 9906 Annexe A) 4 Poles
0 US.gpm. 100 200 300 400 500 600
| | | | | | |
| 1 | | | |
. 0 Imp.g.p.m. 100 200 300 400 500
H I N "
| N
[m] =1 N p [t]
8 ~ 60/2
N \\\2 —25
N s e S /6'0/7\
~ N AN
6 N\ - 20
SN AN
N8 \ AN
0/15 N, N\
\\ \\ \\ 15
4 \\ \\
N A\
AN 10
AN
2
5
0 0
0 500 1000 1500 2000 Q [I/min]
| | | | | 1 1 T
0 20 40 60 80 100 120 140 Q [m3/h]
2.4 T T T
P2 40 1 60;/2'2;
(kW] — 160,/2.2R
1.6 T
12 — 1 — 160/1.5
| |
0.8 |
0 500 1000 1500 2000 Q [I/min]
90
n
(%] //.__§\\ ~
7 ™~
70 / 160/2.2
NPSH
60/1.5 160,/2.2R—{(™] L]
50 — 4
NPSH—— 1 =1 310
1_
30
0 500 1000 1500 2000 Q [1/min]
Your Life, our Quality. Worldwide. 128 Commercial



SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A EN 733

(EX DIN 24255)
COURBES DE PERFORMANCE SERIE 3L 80 & 1450 min" (selon IS0 9906 Annexe A) 4 Poles
0 US.gpm. 100 200 300 400 500 600
| ! ! ! ! |
| 1 | | 1
0 Imp.g.p.m. 100 200 300 400 500
S e - 80
I
H <5 H
] o —— 8 70 (1]
20 e~ NN
\\ N
——+—4 N <5 L
~3s N
| NG
| T T e \230/5‘ AN 9 — 50
\\\\‘\ \‘ \\
I N I ~ N\ N - 40
10 I~ 2005 oIS TN
N T~ \ 30
~ \\
\\ \:\
N N 90% 1%
5 29,7 0
0. _|
—10
0 0
0 500 1000 1500 2000 Q [I/min]
| | | | | | | T
0 20 40 60 80 100 120 140 Q [m3/h]
8
P2 E—— J——J‘ -250/7.5
W] ° — [ —— 250,/5.5 T+
. o — [ [ 250/5.5R] ]200/4.0_
/:::/————-——"“ 200/4.0R |
2 200/3.0
0 |
0 500 1000 1500 2000 Q [1/min]
” ]
" | 250/75 |
(%] = ~ \ | 200/4.0R
70 = AN |
/ 250,/5.5 1 IR 200/4.0
‘ Y NPSH
50 250/5.5R —20071 4
NPSH — _'__E) — 310
— =T — 7501 2+,
‘ ‘ 250 1
30 |
0 500 1000 1500 2000 Q [I/min]
Your Life, our Quality. Worldwide. 129 Commercial

g
3

2
s
5
g
8

8
2

Le contenu de ce document n'est pas cor uel. EBARA Pumps Europe S.p.A. se réserve le droit d'



SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A EN 733
(EX DIN 24255)

3(L)M4 32, 40, 50, 65 - jusqu’a 65-200 4 Péles

e
H

H2
]

— = Y
ol o N I \
) Z&\y@ _ X
DX 7| T
Lase
H 4-p15
NI
N2

Fig. 2 P

25 W‘

TABLEAU DE DIMENSIONS

Dimensions [mm] Poids|
Modele DN1| P1 | K1 | D1 | S1 z DN2| P2 | K2 |D2 | S2 |Fig.| H |H1|H2 |H3 | R |W | M |N1|N2| A | B C V2 |[kg]

0 0.0 0 [M[[21 @0 0 0 |0
32-125/0.25 50 | 95 [ 125|165 16 | 4 | - |32 [75/100]140| 14 | 1 [252|1121140/102| 80 | 70 | 114|140/190213]371| 205 | PG 11 |15,0
32-160/0.37R | 50 | 95 [ 125[165| 16 | 4 32175 1100(140| 14 | 1 12921132 1160]119]80 | 70 | 118]190|240|2541393| 219 | PG 11 |19,7
32-160/0.37 50 | 95 [ 125]165] 16 | 4 32175 1100(140| 14 | 1 12921132 1160]119| 80 | 70 | 1181190|240|254(393| 219 | PG 11 |19,9
32-200/0.55R | 50 | 95 |125]165] 16 | 4 321 75(100]140| 14 | 1 [340]160|180|119| 80 | 70 | 119]190(240(2961393| 219 | PG 11 |24,5
32-200/0.55 50 1 95 [125/165] 16 | 4 32 1751100]140| 14 | 1 [340[160|180/119] 80 | 70 |119]190(24012961393| 219 | PG11 |245
32-200/0.75 50 | 95 [125]165| 16 | 4 32 175 1100]140 14 | 1 |340/160[180 /124|180 | 70 {119 190|240 | 296 | 432 |244+255|PG 13,5 128,1
40-125/0.37R 65 | 115]1451185| 16 | 4 40 | 80 | 110150 14 | 1 [252]112[140]102|80 | 70 | 1141160|210|213|371| 205 PG 11 [15,6
40-125/0.37 65 |115/145/185| 16 | 4 40 | 80 [110]150| 14 | 1 [252/112/140/102|80 | 70 |1141160/210]213]371| 205 | PG11 |157
40-160/0.55R | 65 | 115[145]185| 16 | 4 40 [ 80 [110]150 | 14 | 1 129211321160/119]80 | 70 |11811901240|2541393| 219 | PG11 |20,2
40-160/0.55 65 |115/145/185| 16 | 4 40 | 80 | 110|150 14 | 1 1292 1132116011980 | 70 | 118 190|240 12541393| 219 | PG11 |20,6
: | 40-200/1.1R 65 |115/145/185| 16 | 4 40 | 80 [110]150| 14 | 2 |340/160/180 /124100 | 70 | 115212 |265|296 | 452 |244+255|PG 13,5 28,5
40-200/1.1 65 |11511451185| 16 | 4 40 | 80 [110]150| 14 | 2 [340/160 /180|124 (100| 70 | 1151212 1265|296 | 452 |244+255|PG 13,5 128,6
40-200/1.5 65 | 115[1451185] 16 | 4 40 1 80 /110150 | 14 | 2 13401160180 1241100 70 | 1151212 1265|296 | 491 |244+255/ PG 13,5/30,3
50-125/0.55R 65 | 115]145/185| 16 | 4 50 | 95 |125]165] 16 | 2 1292]132]160]119[100| 70 [114|190|240|254(413| 219 PG 11 1204
50-125/0.55 65 | 115]145/185| 16 | 4 50 | 95 [ 125]165] 16 | 2 2921321160119 [100| 70 | 1141190240254 |413| 219 | PG11 205
50-160/1.1R 65 | 115]145]185| 16 | 4 50 | 95 [125]165] 16 | 2 |340(160| 180|124 1100 | 70 | 115|212 1265|296 | 452 |244+255| PG 13,5/28,6
50-160/1.1 65 | 115]145/185| 16 | 4 50 | 95 |125]165] 16 | 2 340160180124 {100 | 70 [ 115|212 | 265|296 | 452 |244+255| PG 13,5 /28,7
50-200/1.5R 65 | 115[145/185| 16 | 4 50 | 95 [ 125]165] 16 | 2 [360(160/200|124 [100| 70 | 115|212 |265 | 296 | 491 |244+255[ PG 13,5130,5
= 150-200/1.5 65 | 115]145]185| 16 | 4 50 | 95 [125]165] 16 | 2 [360(160/200|124 100 | 70 | 115|212 1265|296 | 491 |244+255| PG 13,5|31,6
1 50-200/2.2 65 | 115]145/185[ 16 | 4 | - |50 ] 95 |125]165]| 16 | 2 360160200 141100 70 | 1151212 1265|296 474| 253 | PG 16 130,0
65-125/0.55 80 113411601200 18 | 8 | 4 | 65 [115/145|185| 16 | 2 1340160180119 /100 | 95 |140(212|280|254413| 219 | PG11 |219
- | 65-125/0.75 80 [ 13411601200 18 | 8 | 4 | 65 | 115[145]185]| 16 | 2 |340[160|180| 124|100 | 95 | 140{212|280 | 254 | 452 |244+255/PG 13,5120,0
65-125/1.1 80 1134116012001 18 | 8 | 4 | 65 |115[145]185| 16 | 2 [340|160|180 | 124 (100 | 95 | 140|212 | 280 | 254 | 452 244+255/PG 13,5]20,0
65-160/1.1 80 113411601200 18 | 8 | 4 | 65 [115/145]185| 16 | 2 1360160200 |124 1100 | 95 | 140|212 |280|296 | 452 |244+255|PG 13,5 28,5
65-160/1.5 80 1134160120018 | 8 | 4 | 65 |115[145]185| 16 | 2 [360 160|200 | 124 {100 | 95 | 140|212 | 280 | 296 | 491 244+255/PG 13,5|30,0
65-160/2.2 80 /1341160120018 | 8 | 4 | 65 |115[145]185| 16 | 2 (360|160 200|141 {100 | 95 | 140|212 |280 |296 |474| 253 | PG 16 |32,0
65-200/2.2R 80 113411601200 18 | 8 | 4 | 65 [115/145]185| 16 | 2 1405|180 1225|141 /100 | 95 | 140 (25013201296 |474| 253 | PG 16 |30,0
1 65-200/2.2 80 [ 1341160120018 | 8 | 4 | 65 |115]145]185] 16 | 2 [405]180|225]141[100] 95 |[140]250(320|296|474| 253 PG 16 (30,0
65-200/3 80 [ 134[160]200| 18 | 8 | 4 | 65 [115]145/185] 16 | 2 [405[180/225/1411100| 95 [140125013201296/514| 253 | PG 16 38,0

- [1] Standard
- [2] Sur demande

Your Life, our Quality. Worldwide. 130 Commercial



SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A EN 733

(EX DIN 24255)
3LM4 65-250, 80 4 Poles
4-9D3 ‘ ‘ 80 ‘ ‘ M1
N1
N2
TABLEAU DE DIMENSIONS
Modéle Dimensions [mm] Poids
DN1/ P1 |K1/D1/S1| DN2 | P2 D2|S2 | H H1|H2/H3 H4 R |W NT/N2| M M1 A1/A2 B C G D3| Vi V2 | [kq]
65-250/4 80 1135/160|200] 22 |65 Fig. 1]120]185| 20 |4501200/250|150| 15 [100|120|280|360/160| 80 |175/182|559| 295 [220|19 | PG13,5| PGl6 |81.0 |
65-250/5.5 | 80]135/160]200) 22 |65 Fig. 1]120/185| 20 |450/200/250,178| 15 1100]120/280(360{160| 80 |175/1821612| 376 1259 19 | PG13,5 | PG21 |90
80-160/1.5 |100/155|180225| 24 |80 Fig. 2|135[200| 22 [405|180|225|124| 13 [125| 95 |250|320125| 65 |147|1731516|244+255[176] 15 - PG13,5 [ 53,0 &
80-160/2.2R |100/155|180225| 24 |80 Fig. 2|135/200| 22 |405|180|225]141] 13 |125| 95 |250|320125| 65 |147|173/499| 253 [193] 15 PG16 | 53,0
80-160/2.2 [100{155(180]225| 24 |80 Fig. 2135|200 22 |405|180|225|141| 13 |125| 95 |250|320{125| 65 [147]173|499| 253 |193|15 PG16 | 53,0
80-200/3 100]155/1801225| 24 |80 Fig. 21135]200| 22 {4301180(250| 141/ 13 |125]| 95 |280345]125| 65 |175/182(561] 275 |193] 15 - PG16 | 73,0
80-200/4R | 100/155|180225| 24 |80 Fig. 2|135/200| 22 |430|180|250|150| 13 |125] 95 |280|345|125| 65 |175|182584| 295 |220]15|PG13,5| PG16 |80,0
80-200/4 100]155/180]225| 24 |80 Fig. 2|135]200| 22 |430/180]250150| 13 [125] 95 |280345]125| 65 |175|182|584| 295 |220| 15| PG13,5 | PG16 |81.0§
80-250/5.5R | 100155]180225| 24 |80 Fig. 2|135|200| 22 |480|200|280178| 15 [125]120(315|400/160| 80 |175]192|637| 376 |259|19 | PG13,5 | PG21 |94,0 ¢
80-250/5.5 | 100155|180225]| 24 |80 Fig. 2|135|200| 22 |480|200|280|178| 15 |125|120|315]400/160| 80 |175|192637| 376 |259]19 | PG13,5| PG21 |950 ¢
80-250/7.5 | 100/155/180]225] 24 |80 Fig. 2135|200 22 |480|200|280{178] 15 |125]120|315|400|160| 80 |175/192]636| 376 [259| 19 | PG13,5 | PG21 [100,0§
Your Life, our Quality. Worldwide. 131 Commercial



SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A EN 733

(EX DIN 24255)
3(L)S4 32, 40, 50, 65 - jusqu’a 1,5 kW 4 Péles
B
D2
P2
D2 VI V2 A
[9N]
0 ‘ ‘ 7-018
L ) Z-018
i n
BRI
= i ) [N
B T a -
—| il 10000 /ﬁf\@
= - = \ | 0000 A 1 T
N e i MG,
— 1 @ g/
- E: g | T
NS nin | o
Fig 1 | LB AP (caizoN
R | \ || . 1 15 4-915
o | ok | N
51 ! | / | N2
| & 4-018
LllE —
) £
Fig. 7 =t n
25 J W ‘ -
M
TABLEAU DE DIMENSIONS
Dimensions [mm] Poids
Modéle [DN1|P1|K1|D1[S1| =z |DN2| P2 |K2|D2|S2 [Fig.| H |H1|H2|[H3| R |W |M|NT[N2| A|B|C|X|Y|K| VI | V2 [Kkg]
2 000 Mlpl o oo o
32-125/0.25 | 50 | 95 [125]165| 16 | 4 | - | 32| 75 100140] 14 | 1 252|112 140]114] 80 | 70 | 114]140]190[213]404] 153|112 140] 8 |M20x1,5 M16x1,5/15,4
32-160/0.378] 50 | 95 [125]165 16 | 4 32| 75[100]140( 14 | 1 |292(132160|114] 80 | 70 [118]190]240|254]404|153[112|140] 8 |M20x1,5/M16x1.5[18,5
32-160/0.37 | 50| 95 [125165] 16 | 4 32 [ 75100[140[ 14| 1 [292(132[160]114] 80 | 70 [118[190]240[254[404]153[112[140] 8 [M20x1,5[M16x1.5[187
32-200/0.55R 50 | 95 [ 125165 16 | 4 32 [ 75 [100[140] 14| 1 |340[160[180]139] 80 | 70 [119]190[240]296/430[ 174]140[ 168] 10 [M25x1,5] M20x1.528,0
32-200/0.55 | 50 | 95 [125] 165 16 | 4 32| 75100 140] 14 | 1 |340[160[180/139] 80 | 70 |119]190|240|296(430[ 174]140| 168| 10 |M25x1.5[ M20x1.5|33,0
[32-200/0.75 | 50 95 [125/165] 16 4 32175 100[140] 14| 1 |340(160[180/139] 80 | 70 | 119]190[240]296(430[ 174]140| 168] 10 [M25x1,5[M20x1.5129.5
40-125/0.37R] 65 | 115/ 145[185] 16 4 40180 [ 110[150] 14| 1 |252| 112[140]114] 80 70 | 114] 160] 210] 213 404[ 153] 112[ 140]_8 |M20x1,5/M16x1,516,2
40-125/0.37 | 65 [ 115[145/185] 16 | 4 40180 [ 110[150] 14| 1 |252[112[ 140/ 114] 80| 70 | 114] 160 210]213[404[153] 112[ 140]_8 |M20x1,5[M16x1.5/16.2
40-160/0.55R 65| 115/ 145[185] 16| 4 40180 110[150/ 14| 1 |292[132[ 160/ 139] 80| 70 | 118|190| 240| 254/ 430| 174] 140/ 168] 10 | M25x1.5, M20x1.523.5
40-160/0.55 | 65 | 115/ 145/ 185 16| 4 401 80 [110[150] 14| 1 [292[132[ 160 139] 80 | 70| 118| 190] 240| 254] 430| 174] 140] 168| 10 | M25x1.5/ M20x1.5[23.5
40-200/1.1R | 65 115/ 145[ 185/ 16| 4 40180 110[150] 14| 2 |340[160[ 180 148] 100 70| 115] 212| 265] 296/ 497| 186 140| 168 10 | M25x1,5/ M20x1.5/34.3
40-200/1.1 | 65]115] 145/ 185] 16 | 4 40180 [110[150[ 14 | 2 [340160(180(148]100] 70 [115]212]265[296]497186]140]168] 10 [M25x1,5M20x1,5[34,3
40200115 | 65115/145/185| 16 | 4 40 180 [110[150] 14 | 2 1340/160]180|148(100| 70 | 1151212265/ 296|497 186/ 140| 168| 10 | M25x1.5 M20x15 35,5
> [50-125/0.55R] 65 | 115145[185] 16 | 4 50 95 [125]165] 16 | 2 [292]132]160]139]100] 70 |114]190[240[254]450]174] 140]168] 10 [ M25x1,5[M20x1,5]23,7
- [50-125/0.55 | 65 115145185 16 | 4 50195 [125[ 165/ 16 | 2 [292[132[160/139]100] 70 [114]190[240]254[450[ 174] 140/ 168] 10 [M25x1,5[M20x1.5(23.7
50-160/1.1R | 65 | 115/145[185] 16 | 4 50 | 95 [125[165] 16 | 2 [340]160(180[148]100| 70 | 115]212]265]296]497| 186 140(168| 10 |M25x1,5[M20x1.5/34,0
[50-160/1.1 | 65 | 115/145]185] 16| 4 50 | 95 [125[ 165 16 | 2 340|160/ 180|148/ 100| 70 | 115(212| 265 296(497| 186|140| 168| 10 |M25x1.5| M20x1.5|34,0
50-200/1.5R | 65| 115]145[185] 16| 4 50195 [125[165] 16 | 2 |360]160/200] 148/ 100] 70 |115[212[ 265 296/497| 186]140[ 168| 10 [M25x1,5[ M20x1.5[37.1
50-200/1.5 | 65 115/145185[ 16| 4 | - | 50 95125165 16| 2 |360| 160[2001148] 100 70 [115]212] 265/ 296/497| 1861 140|168 10 | M25x1.5 M20x1.537.1
65-125/0.55 | 80 134] 160[200] 18 | 8 | 4 | 65| 115145]185 16| 2 |340[ 160 180] 139 100] 95 | 140[212] 280] 254[450] 174] 140[168] 10 | M25x,5 M20x1,5[21,5
65-125/0.75 | 80 134]160[200 18| 8 | 4 | 65| 115[ 145185 16| 2 |340|160|180] 139] 100| 95 | 140| 212| 280| 254/ 450| 174| 140/ 168 10 | M25x1.5, M20x1.5/30,0
65-125/1.1 | 80(134]160[200] 18] 8 | 4 | 65115145/ 185 16| 2 |340[160] 180] 148 100] 95 | 140| 212] 280] 254 497] 186] 140|168/ 10 | M25x1.5] M20x1,5[30.0
65-160/1.1 | 80 134/160/200] 18] 8 | 4 | 65| 115|145 185] 16| 2 | 360] 160/ 200148/ 100 95| 140 212] 280| 296|497 186| 140] 168| 10 | M25x1,5| M20x1.5/31.0
65-160/1.5 | 8011341 160[2000 181 8 | 4 | 651115145/ 185 16| 2 | 360|160 200/ 148/ 100] 95 140212/2801296|497]1861140|168| 10 [M25x1,5[M20x1,5/43,0

' [1] Standard
- [2] Sur demande

Your Life, our Quality. Worldwide.

Commercial



SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A EN 733

(EX DIN 24255)
3(L)S4 50, 65 - 2,2 + 3 kW 4 Poles
548
D2
P2
Ng, M25x1.5 296
° ‘ ‘ M20x1.5 Zoet8 |
f = 7-918
S 1 © o[

5
2
1~
%@ N

—H—s

4-011

TABLEAU DE DIMENSIONS

Dimensions [mm] Poid
Modéle | DN1 | P1 | K1 | D1 | S1 z DN2 | P2 | K2 | D2 H H1 | H2 | W M | N1 | N2 [?(' ]S
2 | 0 | o | o M 12 | 0 | o | o | o 9
50-200/2.2 65 115 145 185 16 4 - 50 95 125 165 360 160 200 70 115 212 265 | 430
65-160/2.2 80 134 160 200 18 8 4 65 115 145 185 360 160 200 95 140 212 280 | 46,0
65-200/2.2R 80 134 160 200 18 8 4 65 115 145 185 405 180 225 95 140 250 320 | 425
_165-200/2.2 80 134 160 200 18 8 4 65 115 145 185 405 180 225 95 140 250 320 | 43,0
fi_f 65-200/3 80 134 160 200 18 8 4 65 115 145 185 405 180 225 95 140 250 320 | 485
§ [1] Standard
3 [2] Sur demande
]
Z; 3LS4 80-160/1,5 4 Poles
% o 200
% ¢ 135 147 173 %
% DNEQ 2-63/8 §
3 ~ M25x1.5 o
% N m M20x1.5 / %
/ T |
S 1 B H
Ti 3 f % o150 = E
% [ S E
% 24 2 | = E-:
% 95 | 15 4-015 ‘ ‘ 65 %
§ 125 250 g
§ 125 186 320 %
%_ 522 é
é.' Poids sl e g
§| 3LS480-160/1.5:60,5 kg g

Your Life, our Quality. Worldwide. 133 Commercial



SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A EN 733
(EX DIN 24255)

3LS4 65-250, 80 - jusqu’a 7,5 kW 4 Pbles

H3

8|G

Ml
(I
(I
!

I
I
HS

4-9D3 ! ! M1 !

L5

TABLEAU DE DIMENSIONS

Modale Dimensions [mm] Poids

DN1/P1/K1{D1/S1| DN2 |P2/D2|S2| H |H1/H2|H3|H4 /H5 R |W [N1/N2|M M1 L |[L1[L2|L5|A1/A2/B|C F1|G|D3] V1 V2 [kl
65-250/4 | 80 [135/1601200] 22 |65 Fig. 1120185/ 20 14501200250[171| 15 | 88 |100/1201280360/160| 80 |147265(290/187|175/182|580215| 20 |225| 19 | M25x1,5 | M20x1,5 | 85,0
65-250/5.5 | 80 [135/1601200] 22 165 Fig. 1]120[185/ 20 145012001250/198] 15 | 68 |100/1201280360/160| 80 |157|315[3401228|175|1826371264| 46 |248| 19 | M32x1,5 | M32x1,5[108,0
80-160/2.2R] 100 [155/180225| 24 |80 Fig. 2135200 22 |405/1801225/155( 13 180 125/ 95 12503201125 65 |1401250275/190[147|173|573[205| 25 [196] 15 | M25x1,5 | M20x1,5 | 69,7
80-160/2.2 ] 100155/180/225| 24 |80 Fig. 2|135200] 22 |405/180225/155/ 13 | 80 |125] 95 |250/320|125| 65 |14012501275/190/147|173|573|205| 25 |196] 15 | M25x1,5 | M20x1,5| 70,0
80-200/3 ] 100155/180]225| 24 |80 Fig. 2|135[200] 22 1430/180]250]155| 13 | 80 |125] 95 |280/345|125| 65 |14012501275/190/175/182|583|215/ 25 |196| 15 | M25x1,5 | M20x1,5 | 80,0
80-200/4R 1100 |155/180225| 24 |80 Fig. 2|135[200] 22 430/1801250/171| 13 | 68 |125| 95 |280/345|125| 65 |157315340228|175/182|605(198| 46 225| 15 | M25x1,5 | M20x1,5 | 84,0
80-200/4 1100 |155/180225| 24 |80 Fig. 2|135[200/ 22 430/1801250171] 13 | 68 |125] 95 |1280345|125| 65 |1573153401228|175(182/605|198| 46 225/ 15 | M25x1,5 | M20x1,5 90,0
80-250/5.5R] 100 |155/180/225| 24 |80 Fig. 2|135]200| 22 1480200280198 15 | 68 |125/1201315/400/160| 80 |157|315340[228|175|192/662/264| 46 |248] 19 | M32x1,5|M32x1,5[114,0
80-250/5.5 | 100 ]155/180]225| 24 |80 Fig. 2|135200] 22 14801200[280]198| 15 | 68 [125/120/315/400]160| 80 |157315/340/228|175/192/662264| 46 248| 19 | M32x1,5 | M32x1,5]115,0
80-250/7.5 1100 |155/180/225] 24 |80 Fig. 2|135200] 22 148012001280]198| 15 | 68 [125/120/315/400]160| 80 |157315/3401228|175/192|702/264 46 248| 19 | M32x1,5 | M32x1,5]120,0

| contenuti della presente pubblicazione non devono essere considerati impegnativi. EBARA Pumps Europe S.p.A. si riserva il diritto di apportare senza preawiso le modifiche che riterra piti opportune.

Sinegid SUeS ‘SBI1BSSE05U SUOIEALPOLL S9| Je0dde,p J0Ip 8] BAesa) 8 “y'd'S adoing SdLNg YHYES ‘eNIoRAu0 Sed 159, 1UBWNo0P 20 8P NUSU0D &7

Your Life, our Quality. Worldwide. 134 Commercial



SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A EN 733
(EX DIN 24255)

3(L)P4 32, 40, 50, 65 - jusqu’a 65-200 4 Poles

e

]
]
F
el
-
H3

fierat

/-18

N
\
N\
b \SIP
e
Bl
vt

7ﬂ L

Solo per 441 J
32-125/0.25 - :
32-160/0.37

32-200/0.55/0.75 360 3 4-¢15 0
40-125/0.37
40-160,/0.55 80 £

TABLEAU DE DIMENSIONS

Dimensions [mm] Poid
Modele DN1| P1 | K1 | D1 | $1 YA DN2| P2 |K2|D2|S2 | H|H1 | H2|H3| R|A | B |[B1T|E |[NIT|N2|N3| T \"A| V2 [ﬁ']s

g 0lolo Rl o olo|o 9
32-125/0.25 150 | 95 [125[165] 16 - 132175 (100/140| 14 (3021121140114 ] 80 |213 /689 |246| 550|300 340 |250|710 | M20x1,5 | M16x1,5 |37,0
32-160/0.37R | 50 | 95 [125[165] 16 32 |75 11001140 14 |342 11321160114 | 80 |254 689 |246|510350|390 |300|670 | M20x1,5 | M16x1,5 |141,0
32-160/0.37 ] 50 | 95 [125]165] 16 32 | 75 1100(140| 14 |342{132 160|114 | 80 | 254|689 |246|510]350 390 1300|670 | M20x1,5 | M16x1,5 |41,0
32-200/0.55R | 50 | 95 [125]165] 16 32 175 1100(140| 14 |390(160|180|139| 80 |296|7151272 151013501390 /300|670 | M25x1,5 | M20x1,5 53,5
32-200/0.55 50 195 |125]165] 16 32 175 1100|140 14 1390 (160180139 | 80 [296 715|272 510350 |390 300|670 | M25x1,5 | M20x1,5 53,5
32-200/0.75 | 50 | 95 [125[165] 16 32 175 1100(140| 14 1390 (16018013980 |296 7151272 1510]350,390 /300|670 | M25x1,5 | M20x1,5 |54,5
40-125/0.37R | 65 | 115145185 | 16 40 |80 [110/150 | 14 302|112 [140 114 | 80 213|689 |246 |550 | 300 |340 [250 | 710 | M20x1,5 | M16x1,5 46,5
40-125/0.37 | 65 |115|145]185] 16 40 |80 [110/150 | 14 1302|112 (140|114 | 80 [213 1689 |246 [550 |300 |340 |250 | 710 | M20x1,5 | M16x1,5 |46,5
40-160/0.55R | 65 |115 (145|185 16 40 180 |110 1150 | 14 3421132 1160|139 |80 |254 |715|272 |510 |350 (390 [300 |670 | M25x1,5 | M20x1,5 |44,5
40-160/0.55 | 65 115|145 [185 | 16 40 |80 [110/150 | 14 3421132 [160 [139 | 80 [254 |715 272 [510 [350 [390 [300 |670 | M25x1,5 | M20x1,5 44,5
40-200/1.1R | 65 115|145 (185 | 16 40 |80 (1101150 | 14 (390|160 | 180 148 | 100 |296 | 780 |317 |590 |350 |390 |300 | 750 | M25x1,5 | M20x1,5 61,5
40-200/1.1 65 [115 145|185 | 16 40 |80 (1101150 | 14 (390 160 | 180 [148 | 100 |296 |780 |317 |590 |350 |390 |300 | 750 | M25x1,5 | M20x1,5 61,5
40-200/1.5 65 [115 11451185 | 16 40 180 [1101150 | 14 1390160180 148100296780 3171590 350390300750 | M25x1,5 | M20x1,5 |64.0
50-125/0.55R | 65 |115]145|185]| 16 50 | 95 [ 125|165 16 |342 1321160139 100|254 735272 510 350|390 |300 | 670 | M25x1,5 | M20x1,5 |45,0
50-125/0.55 | 65 [115]145[185] 16 50 | 95 [125]165] 16 (34211321160 (139100254 |735 12721510350 1390|300 [670 | M25x1,5 | M20x1,5 |45,0]
50-160/1.1R | 65 [115]145[185] 16 50 195 [125]165] 16 1390|160 180|148 100|296 780|317 1590 350|390 (300|750 | M25x1,5 | M20x1,5 |52,5
50-160/1.1 65 [115/145]185| 16 50 | 95 |125]165] 16 [390|160 | 180|148 | 100|296 | 780 317|590 |350|390 |300 | 750 | M25x1,5 | M20x1,5 |52,5
50-200/1.5R | 65 [115]145/185] 16 50 | 95 [125]165] 16 [410 160|200 | 148 [100 296|780 [317 | 590 | 350|390 |300 | 750 | M25x1,5 | M20x1,5 64,0
50-200/1.5 65 |115]145[185] 16 50 195 1251165 16 [410 160|200 | 148 | 100|296 | 780 |317 1590 |350 |390 (300 | 750 | M25x1,5 | M20x1,5 64,0
50-200/2.2 65 |115/1451185] 16 50 | 95 11251165 16 [410/160 (200 | 155100 [296 |829 1366 590 |350 1390 |300 | 750 | M25x1,5 | M20x1,5 |70,0
65-125/0.55 |80 13411601200 18 65 [115]1451185] 16 (390|160 |180|139 [100 |254 [735]272 510|350 [390 |300 [670 | M25x1,5 | M20x1,5 48,5
65-125/0.75 | 80 1134 1160]200| 18 65 1151145185 16 1390160 /180 1139 /100 |254 735|272 |510 1350 1390 [300 |670 | M25x1,5 | M20x1,5 148,5
65-125/1.1 80 [134 1160 (200 | 18 65 11511451185 16 1390160 |180 |148 |100 |254 |780 1317 1590 1350 1390 (300 | 750 | M25x1,5 | M20x1,5 |56,0
65-160/1.1 80 134 /160 (200 18 65 1151145 1185 16 410160 200 |148 [100 296 | 780 |317 |590 |350 {390 [300 | 750 | M25x1,5 | M20x1,5 162,5
65-160/1.5 80 [134 11601200 | 18 65 [115 1451185 | 16 410|160 (200 [148 [100 (296 |780 [317 [590 [350 [390 |300 |750 | M25x1,5 | M20x1,5 63,5
65-160/2.2 80 [134 11601200 | 18 65 [115 1145|185 | 16 410|160 (200 155 [100 (296 829 1366 (590 |350 |390 |300 |750 | M25x1,5 | M20x1,5 71,5
65-200/2.2R | 80 [134 160 /200 | 18 65 [115]145]185| 16 |455]180]225] 155|100 296|829 366|590 | 380 | 420|330 | 750 | M25x1,5 | M20x1,5 |74.0| :
65-200/2.2 80 |134]160/200] 18 65 |115]145|185| 16 |455| 180|225 |155(100 /296|829 |366 | 590 | 380 | 420 |330| 750 | M25x1,5 | M20x1,5 74,0
65-200/3 80 113411601200 18 65 [ 11511451185 16 [455]180 1225|155 (100|296 1829|366 | 590 | 380 | 420 330|750 | M25x1,5 | M20x1,5 77,5

[1] Standard
[2] Sur demande

00 |00|00|00|00|00 (00|00 |00 [+ |1 [ | [ s [ [ B B [ I s s s s s s s (s S

%]
H
14
g
2
3
g
4
£
2
2
2
S
®
i

F NN NG E N S FEN E S T SN ]

Le contenu de ce document n'est pas contractuel. EBARA Pumps Europe S.p.A. se réserve le droit d'apporter les

Your Life, our Quality. Worldwide. 135 Commercial



Sinegid SUeS ‘SBI1BSSE05U SUOIEALPOLL S9| Je0dde,p J0Ip 8] BAesa) 8 “y'd'S adoing SdLNg YHYES ‘eNIoRAu0 Sed 159, 1UBWNo0P 20 8P NUSU0D &7

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A EN 733

SERIE 3 - 3L

(EX DIN 24255)
3LP4 65-250, 80 4 Poles
B
D2 B1
P2
N /LZ
(R
0 2
‘ !
R C 4-¢D4
D £
T N2

TABLEAU DE DIMENSIONS
Modéle Dimensions [mm] Poids
DN1/P1|[D1,S1| DN2 |P2 /D2 S2 H H1|H2|H3 H4 H5 R [NT/N2|N3 B |B1|C /D G| E T |D4Sp., VI V2 | [kal
65-250/4 80 1135]200| 22 65 Fig. 1/120185| 20 |510/200]250|171] 60 | 88 | 100(510/570|440|961 |388470|100|225|760]/960| 19 | 8 M25x1,5M20x1,5/113,5
65-250/5.5 | 80 |135]200] 22 |65 Fig. 1/120] 185] 20 [510/200]2501198| 60 | 68 | 100/510|570144011015/44214701100/248|760(960| 19 | 8 |M32x1,5M32x1,5/130,0
80-160/1.5 [100]155]225| 24 |80 Fig. 2/135]/200| 22 |455|180/225|148| 50 | 90 | 125/380|420|330/805|317|360| 80 |180|590|750| 15| 5 |M25x1,5M20x1,5/ 80,0
80-160/2.2R [ 100]155]225| 24 |80 Fig. 2| 135/200| 22 |455]180]225|155| 50 | 80 |125]380|420|330| 854 |366/360| 80 | 196/590{750| 15| 5 |M25x1,5M20x1,5 86,0
80-160/2.2 ]100]155/225| 24 |80 Fig. 2/135/200| 22 |455|180/225|155| 50 | 80 |125|380]420/330| 854|366|360/| 80 | 196/590(750| 15| 5 |M25x1,5M20x1,5/100,5
80-200/3 100/ 155]225| 24 180 Fig. 2/ 135]200| 22 |490| 180|250 155| 60 | 80 | 125]460|520390| 964 366|470/ 100| 196/700/900| 19| 8 |M25x1,5M20x1,5/109,5
80-200/4R ] 100 155/225| 24 |80 Fig. 21135/200| 22 1490 180/250/171] 60 | 68 | 125|460|520/390| 986|388|470|100|225|700/900| 19 | 8 |M25x1,5M20x1,5/116,5
80-200/4 100[155]225| 24 180 Fig. 2/ 135]200| 22 |490|180/250]171] 60 | 68 | 125|460/ 520/390| 986 | 388|470/ 100|225/700/900| 19 | 8 |M25x1,5M20x1,5117,0
80-250/5.5R | 100 155/225| 24 |80 Fig. 2/ 135|200 22 |540|200/280|198| 60 | 68 | 125|510|570/440]1040 442|470/ 100| 248| 760|960/ 19 | 8 |M32x1,5M32x1,5134,0
80-250/5.5 | 100 155|225| 24 |80 Fig. 21 135/200| 22 |540/200/280|198] 60 | 68 | 125510/ 570440|1040 442|470/ 100| 248|760/ 960| 19 | 8 |M32x1,5M32x1,5134,5
80-250/7.5 ] 100] 155]225| 24 [80 Fig. 2 135/200] 22 | 540]200/280| 198] 60 | 68 | 125/510|570/440(1080 482/ 470| 100|248/ 760/ 960| 19| 8 |M32x1,5M32x1,5/143,5
Your Life, our Quality. Worldwide. 136 Commercial




SERIE 3 - 3L

. ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A EN 733
(EX DIN 24255)

3(L)PF4 32, 40, 50, 65 4 Pdles

S2

Fig. 2
25

[1] Standard
[2] Sur demande
* Espace ou il est possible d’assembler la pompe avec joint entretoise sans démonter le moteur.

£

TABLEAU DE DIMENSIONS §
Dimensions [mm] s

Modele z Fioics ¢
Fig. | DN1| P1 K1 | D1 S1 [1 | [2] |DN2| P2 | K2 | D2 | S2 H H1 | H2 M N1 | N2 R W A B 9 é

32-125 1 50 | 95 [ 125 | 165 | 16 4 - 32 75 [ 100 | 140 | 14 | 252 | 112 | 140 | 114 | 140 | 190 | 80 | 70 | 213 | 440 17,0 §
32-160 1 50 | 95 | 125 | 165 | 16 4 32 | 75 | 100 | 140 | 14 | 292 | 132 | 160 | 118 | 190 | 240 | 80 | 70 | 254 | 440 | 19,0 ¢
32-200 1 50 | 95 | 125 | 165 | 16 4 32 | 75 [ 100 | 140 | 14 | 340 | 160 | 180 | 119 | 190 | 240 | 80 | 70 | 296 | 440 1270] <
40-125 1 65 | 1151 145 [ 185 | 16 4 40 | 80 | 110 [ 150 | 14 [ 252 | 112 1140 | 114 | 160 [ 210 | 80 | 70 | 213 | 440 |17,0 ‘g’
40-160 1 65 | 1151 145 [ 185 | 16 4 40 | 80 | 110 | 150 | 14 | 292 | 132 | 160 | 118 | 190 | 240 | 80 | 70 | 254 | 440 |19,0| 3
40-200 2 65 | 1151 145 | 185 | 16 4 40 | 80 [ 110 [ 150 | 14 | 340 | 160 | 180 | 115 | 212 | 265 | 100 | 70 | 296 | 460 |27.0] s
50-125 2 65 | 1151145 | 185 | 16 4 50 | 95 [ 125 1165 | 16 [ 292 | 132 | 160 | 114 | 190 | 240 | 100 | 70 | 254 | 460 | 19,0 %
50-160 2 65 | 1151 145 | 185 | 16 4 50 | 95 | 125 | 165 | 16 | 340 | 160 | 180 | 115 | 212 | 265 | 100 | 70 | 296 | 460 [280] 3
50-200 2 65 | 1151 145 1 185 | 16 4 - 50 | 95 | 125 1 165 | 16 | 360 | 160 | 200 | 115 | 212 | 265 | 100 | 70 | 296 | 460 |27.0] £
65-125 2 80 | 134 | 160 | 200 | 18 8 4 65 | 1151145 | 185 | 16 | 340 | 160 | 180 | 140 | 212 | 280 | 100 | 95 | 254 | 460 |28,0 _§
65-160 2 80 | 134 | 160 | 200 | 18 8 4 65 | 115 | 145 | 185 | 16 | 360 | 160 | 200 | 140 | 212 | 280 | 100 | 95 | 296 | 460 | 29,0 £
65-200 2 80 | 134 ] 160 | 200 | 18 8 4 65 | 11511451 185 | 16 | 405 | 180 | 225 | 140 | 250 | 320 | 100 | 95 | 296 | 460 |30,0 §
38

Your Life, our Quality. Worldwide. 137 Commercial



SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A EN 733
(EX DIN 24255)

3LPF4 65-250, 80 4 Poles

H2

W © 4-9D3

1
160

TABLEAU DE DIMENSIONS

Modéle Dimensions [mm] Poids

DN1/P1|K1|D1]S1| DN2 |P2|D2|S2| H |H1|H2|H3| R |W |NT1|N2/M|M1| L |L1|D D3| E|F/[A1]A2] B | C |[kgl
65-250 80 1135/160]200] 22 | 65Fig. 11201 185] 20 [450/200]250| 15 [100)120]280/360/ 160 80 | 130/ 80 | 32 | 19 ] 10 | 35 |175[182]570/340/82,0
80-160 100]155[1801225| 24 | 80 Fig. 2 1135|200 22 |405]180]225| 13 |125| 95 |250/320|125| 65 | 100/ 50 | 24 | 15| 8 | 27 | 147[1731485|260 56,0
80-200 100/ 155[180(225| 24 | 80 Fig. 2 | 135200 22 [430]180|250| 13 | 125| 95 |280(345]125| 65 | 130] 80 | 32 [ 15| 10 | 35 | 175| 182|595 340(83,0
80-250 100]155]1801225| 24 | 80 Fig. 2 { 13512001 22 |480(20012801 15 | 125[1201315/400]160| 80 | 130] 80 | 32 | 19| 10 | 35 | 175/192]595|3401/84,0

* Espace ol il est possible d'assembler la pompe avec joint entretoise sans démonter le moteur.

Sineald SUes ‘Sailessa0aU SUORAPOLL S8 Jsjiodde,p Y101p 8| sniesal 8s 'y'd'S adoing sdwng g3 ‘Jenioesuoo sed s8,U USWNO0P 80 8P NUBJU0D 87

Your Life, our Quality. Worldwide. 138 Commercial



SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A EN 733

(EX DIN 24255)
Joint pour SERIE 3(L)S4 4 Poles
L
b Vis UNI EN IS0 4029
] N
, . E 1 —
L1 |

< . = - CA - - - - - - - - N

TABLEAU DE DIMENSIONS
> Taille Dimensions [mm]

Modele WPl | kWl | potewr | 4 d1 42 43 M L L1 b h Vis
32-125/0.25 0,33 0.25 71 19 22 14 28 M16x1,5 88 33 5 16,3 M5x6
32-160/0.37R 05 0,37 71 19 2 14 28 M16x1,5 88 33 5 16,3 M5x6
32-160/0.37 0.5 0,37 71 19 2 14 28 M16x1,5 88 33 5 16,3 M5x6
32-200/0.55R 0.75 0,55 80 19 2 19 33 M16x1,5 98 43 6 21,8 M6x6
32-200/0.55 0,75 0,55 80 19 2 19 33 M16x1,5 98 43 6 21,8 M6x6
32-200/0.75 1 0,75 80 19 22 19 33 M16x1,5 98 43 6 218 M6x6
40-125/0.37R 0.5 0,37 71 19 22 14 28 M16x1,5 88 33 5 16,3 M5X6
40-125/0.37 0,5 037 71 19 2 14 28 M16x1,5 88 33 5 16,3 M5x6
40-160/0.55R 0,75 0,55 80 19 2 19 33 M16x1,5 98 43 6 21,8 M6x6
40-160/0.55 0.75 0,55 80 19 22 19 33 M16x1,5 98 43 6 21,8 M6x6
40-200/1.1R 1,5 1,1 90 19 2 24 39 M16x1,5 | 110 53 8 27.3 M8x8
40-200/1.1 1,5 1,1 90 19 2 24 39 M16x1,5 | 110 53 8 27.3 M8x8
40-200/1.5 2 15 90 19 2 24 39 M16x1,5 | 110 53 8 27.3 M8x8
50-125/0.55R 0.75 0,55 80 19 22 19 33 M16x1,5 98 43 6 21,8 M6x6
50-125/0.55 0,75 0,55 80 19 22 19 33 M16x1,5 98 43 6 21,8 M6x6
50-160/1.1R 1,5 1,1 90 19 2 24 39 M16x1,5 | 110 53 8 27.3 M8x8
50-160/1.1 1,5 1,1 90 19 2 24 39 M16x1,5 | 110 53 8 27.3 M8x8
50-200/1.5R 2 1,5 90 19 2 24 39 M16x1,5 | 110 53 8 27.3 M88 | .
50-200/1.5 2 1,5 90 19 2 24 39 M16x1,5 | 110 53 8 273 M&8 | ¢
50-200/2.2 3 22 100 2 2 28 43 M18x1,5 | 153 63 8 313 M&8 | ¥
65-125/0.55 0.75 0,55 80 19 2 19 33 M16x1,5 98 43 6 21,8 M6X6 | 7
65-125/0.75 1 0.75 80 19 2 19 33 M16x1,5 98 43 6 21,8 Méx6 | &
65-125/1.1 1,5 1,1 90 19 2 24 39 M16x1,5 | 110 53 8 273 M8x8 | £
65-160/1.1 1,5 1,1 90 19 22 24 39 M16x1,5 | 110 53 8 27.3 M8x8 |
65-160/1.5 2 1,5 90 19 22 24 39 M16x1,5 | 110 53 8 27.3 M8x8 | &
65-160/2.2 3 2.2 100 19 2 28 43 M16x1,5 | 122 63 8 31,3 M88 | &
65-200/2.2R 3 2.2 100 19 2 28 43 M16x1,5 | 122 63 8 31,3 M8x8 | ¢
65-200/2.2 3 2.2 100 19 2 28 43 M16x1,5 | 122 63 8 31,3 M8x8 | =
65-200/3 4 3 100 19 2 28 43 M16x1,5 | 122 63 8 313 M88 |
65-250/4 55 4 112 24 30 28 43 M20x1,5 | 128 63 8 313 Msxg |
65-250/5.5 75 132 24 30 38 58 M20x1,5 | 151 84 10 413 MSxg | 5
80-160/1.5 2 1,5 90 19 2 24 39 M16x1,5 | 110 53 8 273 M8x8 | £
80-160/2.2R 3 2.2 100 19 2 28 43 M16x1,5 | 122 63 8 313 M&x8 | &
80-160/2.2 3 2.2 100 19 2 28 43 M16x1,5 | 122 63 8 313 M8x8 | &
80-200/3 4 3 100 24 30 28 43 M20x1,5 | 128 63 8 31,3 M8x8 | &
80-200/4R 55 4 112 24 30 28 43 M20x1,5 | 128 63 8 31,3 M88 | 3
80-200/4 5,5 4 112 24 30 28 43 M20x1,5 | 128 63 8 31,3 M&x8 | &
80-250/5.5R 7.5 55 132 24 30 38 58 M20x1,5 | 151 84 10 413 M8x8 | &
80-250/5.5 7.5 55 132 24 30 38 58 M20x1,5 | 151 84 10 413 M8x8 | ¢
80-250/7.5 10 7.5 132 24 30 38 58 M20x1,5 | 151 84 10 413 M&Q | -

8

Your Life, our Quality. Worldwide. 139 Commercial



SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A EN 733

(EX DIN 24255)
Joint pour SERIE 3(L)P4 4 Poles
N
)
COTE POMPE COTE POMPE COTE MOTEUR COTE MOTEUR
TABLEAU DE DIMENSIONS
R . Dimensions [mm]

Modele [HP] [kW] Taille moteur d1 b1 hi ) b2 h2
32-125/0.25 033 0.25 71 24 8 27.3 14 5 16.3
32-160/0.37R 05 037 71 24 8 27.3 14 5 16,3
32-160/0.37 0,5 0,37 71 24 8 27.3 14 5 16,3
32-200/0.55R 0.75 0,55 80 24 8 27.3 19 6 218
32-200/0.55 0,75 0,55 80 24 8 27.3 19 6 21,8
32-200/0.75 1 0,75 80 24 8 273 19 6 21,8
40-125/0.37R 0,5 0,37 1 24 8 27.3 14 5 16,3
40-125/0.37 0,5 037 71 24 8 273 14 5 16,3
40-160/0.55R 0,75 0,55 80 24 8 27.3 19 6 218
40-160/0.55 0,75 0,55 80 24 8 27.3 19 6 21,8
40-200/1.1R 15 1,1 90 24 8 273 24 8 273
40-200/1.1 1,5 1.1 90 24 8 27.3 24 8 27.3
40-200/1.5 2 15 90 24 8 273 24 8 273
50-125/0.55R 0,75 0,55 80 24 8 27,3 19 6 218
50-125/0.55 075 0,55 80 24 8 27.3 19 6 218
50-160/1.1R 1,5 1.1 90 24 8 27.3 24 8 27.3
50-160/1.1 1,5 11 90 24 8 27.3 24 8 27.3

< | 50-200/1.5R 2 1.5 90 24 8 273 24 8 27.3
g |50-200/1.5 2 1,5 90 24 8 27.3 24 8 27.3
£ 150-200/2.2 3 22 100 24 8 273 28 8 31,3
£ 165-125/0.55 0,75 0,55 80 24 8 27.3 19 6 21,8
5 165-125/0.75 1 0,75 80 24 8 27.3 19 6 218
2 165-125/1.1 1,5 1.1 90 24 8 27.3 24 8 27.3
3 [65-160/1.1 1,5 1.1 90 24 8 273 24 8 27.3
£165-160/1.5 2 1,5 90 24 8 273 24 8 27.3
¢ |65-160/2.2 3 2.2 100 24 8 27.3 28 8 313
£165-200/2.2R 3 2.2 100 24 8 27.3 28 8 31.3
> 165-200/2.2 3 2.2 100 24 8 273 28 8 31,3
4 165-2003 4 3 100 24 8 27.3 28 8 31.3
g 165-250/4 5,5 4 112 32 10 35,3 28 8 31.3
£165-250/5.5 75 55 132 32 10 353 38 10 413
¢ 180-160/1.5 2 1,5 90 24 8 273 24 8 27.3
£180-160/2.2R 3 2.2 100 24 8 27.3 28 8 313
< 180-160/2.2 3 2.2 100 24 8 27.3 28 8 313
£ 180-200/3 4 3 100 32 10 35,3 28 8 31,3
5180-200/4R 5,5 4 112 32 10 353 28 8 313
¢ 180-200/4 5,5 4 112 32 10 353 28 8 31,3
£180-250/5.5R 1.5 55 132 32 10 353 38 10 413
5 180-250/5.5 7.5 55 132 32 10 353 38 10 413
% 180-250/7.5 10 7.5 132 32 10 353 38 10 413
g

Your Life, our Quality. Worldwide. 140 Commercial



SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A EN 733

(EX DIN 24255)
VUE EN COUPE SERIE 3(L)M4 32, 40, 50, 65 4 Poles
1 4 26 72 56 %6 17 58 12 6 21
25 200 11 5 18 92 19 22 42 20 13
TABLEAU DES MATERIAUX
Réf. Nom Matériel
3m4 3LM4
001 | Corps pompe EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L)
003 | Support moteur Fonte EN-GJL-200-EN 1561
004 | Disque support garniture EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L)
006 | Arbre rotor (partie en contact avec le liquide) EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AlSI 316L)
007 | Roue 32,40, 50 EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L) )
65-125/160/200 EN 1.4401 (AISI 316) 3
011 | Garniture mécanique Carbone/Céramique/NBR \ SIC/SIC/FPM g
012 | Enveloppe moteur - i
013 | Couvercle moteur Aluminium |
014 | Ventilateur Poliammide 2
015 | Protége ventilateur Fe P04 acier zingué g
016 | Barrette de raccordement - g
017 | Couvre bornier Aluminium (version triphasée) E
018 | Rondelle pulvérisations NBR \ g
019 | Roulement (c6té pompe) - £
020 | Roulement (cAté moteur) - B
021 ] Anneau de compensation Acier C70 §
022 | Tirant Fe 42 acier zingué <
025 | Bouchon vidange EN 1.4401 (AISI 316) / PTFE 2
026 | Bague OR NBR \ FPM £
032 | Languette EN 1.4401 (AISI 316) g
034 | Ecrou roue EN 1.4301 (AISI 304) \ EN 1.4404 (AISI 316L) g
042 | Pied Aluminium / Acier zingué e
056 | Garniture couvre bornier NBR E
058 | Presse-étoupe pour cable - i
072 | Bague arasement [1] EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L) k]
073 | Bague arasement EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L) B
092 | Bague garniture - - E
093 | Bague garniture H
200 | Vis (corps pompe) Acier inox A2 70 classe 1O 3506/1 g
[1]= Pour les versions 32-200, 40-200, 50-160 , 50-200 §
Your Life, our Quality. Worldwide. 141 Commercial



VUE EN COUPE SERIE 3LM4 80-160

SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A EN 733

(EX DIN 24255)

4 Poles

1

7034 32 11 4 26

17 58

75 24 77

25 76 78 92 19 201 42 22 20 21 93
TABLEAU DES MATERIAUX
Réf. Nom Matériel Réf. Nom Matériel
001 | Corps pompe EN 1.4401 (AISI 316) 025 | Bouchon vidange EN 1.4404 (AISI 316L)
003 | Support moteur Fonte EN-GJL-200-EN 1561 026 | Bague OR FPM
004 | Disque support garniture EN 1.4404 (AISI 316L) 032 | Languette EN 1.4404 (AISI 316L)
006 | Arbre rotor EN1.44044ASI 3160 034 | Ecrou roue EN 1.4404 (AIS| 316L)
partie en contact avec le liquide
007 | Roue EN 1.4401 (AISI 316) 042 | Pied Aluminium
011 | Garniture mécanique SIC/SIC/FPM 056 | Garniture couvre bornier NBR
012 | Enveloppe moteur - 058 | Presse-étoupe pour cable -
013 | Couvercle moteur Aluminium 075 | Rondelle EN 1.4404 (AISI 316L)
014 | Ventilateur Poliammide 076 | Rondelle EN 1.4404 (AISI 316L)
015 | Protége ventilateur Fe P04 acier zingué 077 | Bague OR FPM
016 | Barrette de raccordement - 078 | Bague OR
017 | Couvre bornier Aluminium .
019 | Roulement (c6té pompe) - 092 | Bague garniture
020 | Roulement (coté moteur) - 093 | Bague garniture -
021 | Anneau de compensation Acier C70 200 | Vis (corps pompe) Acier inox A2-70 classe ISO 3506/1
022 | Tirant Fe 42 acier zingué 201 | Vis pied Acier inox A2-70 classe ISO 3506/1
024 | Bouchon remplissage EN 1.4404 (AISI 316L) 235 | Rondelle EN 1.4301 (AISI 304)
Your Life, our Quality. Worldwide. 142 Commercial




SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A EN 733

(EX DIN 24255)

VUE EN COUPE SERIE 3LM4 65-250, 80

4 Poles

T 1 4 26 4A 3 56

16 17

75 24 77

/

\

]
Eq
L

34 7 32 25 76 78 244 18 235200 92 19 22 101 201 42 220 20 21 93
TABLEAU DES MATERIAUX
Réf. Nom Matériel Réf. Nom Matériel
001 ] Corps pompe EN 1.4401 (AISI 316) 032 | Languette EN 1.4404 (AISI 316L)
003 | Support moteur Fonte EN-GJL-200-EN 1561 034 | Ecrou roue Aluminium
004 | Disque support garniture EN 1.4401 (AISI 316) 042 | Pied Aluminium
004A | Vis per disque support garniture EN 1.4301 (AISI 304) 056 | Garniture couvre bornier NBR
006 | Arbre rotor .EN 14404 (AL 3169 ) 058 | Presse-étoupe pour cable
partie en contact avec le liquide
007 | Roue EN 1.4401 (AISI 316) 075 | Rondelle
011 | Garniture mécanique SiC/SiC/FPM 076 | Rondelle EN 1.4404 (AISI 316L)
012 | Enveloppe moteur - 077 | Bague OR EPM
013 | Couvercle moteur Aluminium 078 | Bague OR
014 | Ventilateur Poliammide .
015 | Protége ventilateur Fe P04 acier zingué 092 | Bague garniture (3-4 kW, 5,5-7,5 kW)
016 | Barrette de raccordement -
017 | Couvre bornier Aluminium 093 | Bague garniture (3-4 kW, 5,5-7,5 kW)
018 | Rondelle pulvérisations NBR
019 | Roulement (c6té pompe) - 101 | Bague seeger (seulement pour 5,5-7,5 kW) Acier au carbone TC 80
020 | Roulement (coté moteur) - 200 | Vis (corps pompe) Acier inox A2-70 classe ISO 3506/1
021 | Anneau de compensation Acier C70 201 | Vis pied Acier inox A2-70 classe 15O 3506/1
022 | Tirant Fe 42 acier zingué 220 | Ecrou pour tirant Acier zingué
024 | Bouchon remplissage EN 1.4404 (AISI 316L) 235 | Rondelle EN 1.4301(AISI 304)
025 | Bouchon vidange EN 1.4404 (AISI 316L) 244 | Fiche [1] EN 1.4301(AISI 304)
026 | Bague OR FPM
[1]= Non pour les versions H et E
Your Life, our Quality. Worldwide. 143 Commercial

Le contenu de ce document n'est pas contractuel. EBARA Pumps Europe S.p.A. se réserve e droit d'apporter les modifications nécessaires, sans préavis.



_SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A EN 733
(EX DIN 24255)

VUE EN COUPE SERIE 3(L)S4 32, 40, 50, 65 4 Poles

B ©

I I I N
[ I XK L
[T [ 1I

c
oo = |
Qs C T T
--—- —}eb———— —_——— e Ee—————————
)

34—

uuuuuuuy i T T
= | T XX [ JXX T [ ]

R N ) G o o 4

& \
(o)t 1.

> [1]= Seulement pour les versions 32-200, 40-200, 50-160, 50-200

75 200 1 6 47
TABLEAU DES MATERIAUX
Réf. Nom Matériel
354 3L54

001 | Corps pompe EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L)
5| 003 | Support moteur Fonte EN-GJL-200-EN 1561
§ 004 | Disque support garniture EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L)
5| 006 | Joint - partie en contact avec le liquide EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L)
g 007 | Roue 32, 40, 50 EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L)
E 65-125/160/200 EN 1.4401 (AISI 316)
5 011 | Garniture mécanique Carbone/Céramique/NBR \ SIC/SIC/FPM
5| 012 | Moteur -
g] 025 | Bouchon vidange EN 1.4401 (AISI 316) / PTFE
¢| 026 [BagueOR NBR \ FPM
€| 032 |Llanguette jusqu'a 1 kW EN 1.4401 (AISI 316)
21 034 |Ecrouroue EN 1.4301 (AISI 304) \ EN 1.4404 (AISI 316L)
g 042 |Pied Acier zingué
g 1044 | Protection support EN 1.4301 (AISI 304)
€| 072 |Bague arasement [1] non pour la 65 EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L)
¢ | 073 |Bague arasement non pour la 65 EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L)
£ 200 | Vis(corps pompe) Acier inox A2 70 classe 1SO 3506/1
g1 206 |Vis Acier zingué
§

Your Life, our Quality. Worldwide. 144 Commercial



VUE EN COUPE SERIE 3LS4 80-160

SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A EN 733

(EX DIN 24255)

4 Poles

T4 7 32

n o3 44

25 76 78 235 200 6 42 12

TABLEAU DES MATERIAUX
Réf. Nom Matériel Réf. Nom Matériel
001 ] Corps pompe EN 1.4401 (AISI 316) 032 | Languette EN 1.4401 (AISI 316)
003 | Support moteur Fonte EN-GJL-200-EN 1561 034 | Ecrou roue EN 1.4404 (AISI 316L)
004 | Disque support garniture EN 1.4404 (AISI 316L) 042 | Pied Acier zinqué
006 | Joint EN 1.4404 (AISI 316L) 044 | Protection support EN 1.4301 (AISI 304)
007 | Roue EN 1.4401 (AISI 316) 075 | Rondelle
011 | Garniture mécanique SiC/SiC/FPM 076 | Rondelle EN 1.4404 (AISI 316L)
012 | Moteur - 077 | Bague OR EPM
024 | Bouchon remplissage EN 1.4404 (AISI 316L) 078 | Bague OR
025 | Bouchon vidange EN 1.4404 (AISI 316L) 200 | Vis (corps pompe) Acier inox A2-70 classe ISO 3506/1
026 | Bague OR FPM 235 | Rondelle EN 1.4301(AISI 304)

Le contenu de ce document n'est pas contractuel. EBARA Pumps Europe S.p.A. se réserve e droit d'apporter les modifications nécessaires, sans préavis.

Your Life, our Quality. Worldwide. 145 Commercial



Sinegid SUeS ‘SBI1BSSE05U SUOIEALPOLL S9| Je0dde,p J0Ip 8] BAesa) 8 “y'd'S adoing SdLNg YHYES ‘eNIoRAu0 Sed 159, 1UBWNo0P 20 8P NUSU0D &7

VUE EN COUPE SERIE 3LS4 65-250, 80

SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A EN 733

(EX DIN 24255)

4 Poles

25 76 78 23 42 12
TABLEAU DES MATERIAUX
Réf. Nom Matériel Réf. Nom Matériel
001 | Corps pompe EN 1.4401 (AISI 316) 032 ] lanquette EN 1.4401 (AISI 316)
003 | Support moteur Fonte EN-GJL-200-EN 1561 034 | Ecrou roue EN 1.4404 (AISI 316L)
003A | Bague adaptateur [1] Fonte EN-GJL-200-EN 1561 042 | Pied moteur Acier zingué
004 | Disque support garniture EN 1.4401 (AISI 316) 075 | Rondelle EN 1.4404 (AISI 316L)
004A | Vis disque support garniture EN 1.4301(AISI 304) 076 | Rondelle :
006 | Joint EN 1.4404 (AISI 316L) 077 | Bague OR FPM
007 | Roue EN 1.4401 (AISI 316) 078 | Bague OR
011 | Garniture mécanique SiC/SIC/FPM 200 | Vis (corps pompe) Acier inox A2-70 classe ISO 3506/1
012 | Moteur - 235 | Rondelle EN 1.4301(AISI 304)
024 | Bouchon remplissage EN 1.4404 (AISI 316L) 244 | Fiche [2] EN 1.4301(AISI 304)
025 | Bouchon vidange EN 1.4404 (AISI 316L)
026 | Bague OR FPM
[1]= Seulement pour 65-250/5.5 kW
[2]= Non pour les versions H et E
Your Life, our Quality. Worldwide. 146 Commercial




SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A EN 733
(EX DIN 24255)

VUE EN COUPE SERIE 3(L)P4 32, 40, 50, 65 4 Poles
1 4 26 72 92 89 6 20 33 BA 44 58 12
RS
‘ =\
O @]
S 1L
[T 11 I
|
]
[
I
|
i
93 42A 50
TABLEAU DES MATERIAUX
Réf. Nom Matériel
3P4 3LP4
001 ] Corps pompe EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L)
003 | Support moteur Fonte EN-GJL-200-EN 1561
004 | Disque support garniture EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L)
006 | Arbre - partie en contact avec le liquide EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L) _
007 | Roue 32,40, 50 EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L) 5
65-125/160/200 EN 1.4401 (AISI 316) g
Carbone/Céramique/NBR g
011 | Garniture mécanique Carbon/Ceramic/FPM (H option) SiC/SiC/FPM i
SIC/SIC/FPM (HS option) §
019 | Roulement (c6té pompe) £
020 | Roulement (c6té moteur) - :
025 | Bouchon vidange EN 1.4401 (AISI 316) / PTFE §
026 | Bague OR NBR \ FPM
032 | Languette EN 1.4401 (AISI 316) H
033 [ Llanguette C40 £
034 | Ecrou roue EN 1.4301 (AISI 304) \ EN 1.4404 (AISI 316L) <
042 | Pied Acier zingué H
066 | Couvercle support Fonte EN-GJL-250-EN 1561 3
067 | Couvercle support Fonte EN-GJL-250-EN 1561 s
072 | Bague arasement [1] non pour la 65 EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L) g
073 | Bague arasement non pour la 65 EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L) E
089 | Bague seeger Acier au carbone TC 80 g
092 | Bague garniture -
093 | Bague garniture - il
200 ] Vis (corps pompe) Acier inox A2 70 classe ISO 3506/1 5
[1]= Pour les versions: 32-200/3, 32-200/4, 32-200/5.5, 40-200/5.5, 40-200/5.5, 40-200/7.5, 40-200/11, 50-160/5.5, 50-160/7.5, 50-200/9.2, 50-200/11, 50-200/15 %
%
Your Life, our Quality. Worldwide. 147 Commercial



SERIE 3 - 3L

Sinegid SUeS ‘SBI1BSSE05U SUOIEALPOLL S9| Je0dde,p J0Ip 8] BAesa) 8 “y'd'S adoing SdLNg YHYES ‘eNIoRAu0 Sed 159, 1UBWNo0P 20 8P NUSU0D &7

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A EN 733

(EX DIN 24255)
VUE EN COUPE SERIE 3LPF4 80-160 4 Poles
66 92 89 19 3 6 20 67 93
gQ
|
| —
111 I H}
Tl I
Mim
\\50
aj
N/ |
42M 50C
TABLEAU DES MATERIAUX
Réf. Nom Matériel Réf. Nom Matériel
001 | Corps pompe EN 1.4401 (AISI 316) 034 | Ecrou roue EN 1.4404 (AISI 316L)
003 | Support moteur Fonte EN-GJL-200-EN 1561 042 | Support pompe Acier zingué
004 | Disque support garniture EN 1.4404 (AISI 316L) 066 | Couvercle support Fonte EN-GJL-200-EN 1561
006 | Arbre EN 1.4404 (AISI316L) 067 | Couvercle support Fonte EN-GIL-200-EN 1561
partie en contact avec le liquide
007 | Roue EN 1.4401 (AISI 316) 075 | Rondelle
SiC/SIC/FPM
011 | Garniture mécanique Ceramic/Carbon/FPM (H option) 076 | Rondelle EN'1.4404 (AISI 316L)
Sic/Carbon/EPDM (Eoption)
012 | Moteur - 077 |Bague OR
019 | Roulement (coté pompe) 078 | Bague OR FPM (EPDM vers. E)
020 | Roulement (c6té moteur) - 089 | Bague seeger Acier au carbone TC 80
024 | Bouchon remplissage EN 1.4404 (AISI 316L) 092 | BagueV -
025 | Bouchon vidange EN 1.4404 (AISI 316L) 093 |BagueV -
026 | Bague OR FPM (EPDM vers. E) 200 | Vis (corps pompe) Adier inox A2 70 classe 15O 3506/1
032 | Languette EN 1.4401 (AISI 316) 200A | Vis Acier inox A2 70 classe 1SO 3506/1
033 | Lanquette C40 235 | Rondelle EN 1.4301(AISI 304)
Your Life, our Quality. Worldwide. 148 Commercial




SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A EN 733
(EX DIN 24255)

VUE EN COUPE SERIE 3LPF4 65-250, 80 4 Poles

6 20 67 93

[1]= Non pour les versions H et E

L1 I H}
Tl [
Mim
\\50
=
N/ |
§
42A 50C g
TABLEAU DES MATERIAUX é
Réf. Nom Matériel Réf. Nom Matériel §
001 | Corps pompe EN 1.4401 (AISI 316) 034 | Ecrou roue EN 1.4404 (AISI 316L) é
003 | Support mateur Fonte EN-GJL-200-EN 1561 042 | Pied Acier zingué I
004 | Disque support garniture EN 1.4401 (AISI 316) 066 | Couvercle support Fonte EN-GJL-200-EN 1561 3
004A | Vis disque support garniture EN 1.4301(AISI 304) 067 | Couvercle support Fonte EN-GJL-200-EN 1561 2
006 | Arbre EN 1.4462 (acier duplex) pour 30-37 kW | 075 | Rondelle £
007 | Roue EN 1.4401 (AIS316) 076 | Rondell EN 1.4404 (AISI 3161) :
SIC/SIC/FPM H
011 | Garniture mécanique Ceramic/Carbon/FPM (H option) 077 | Bague OR 4
. ; FPM (EPDM E £
Sic/Carbon/EPDM (Eoption) ( vers. E) E
019 | Roulement (c6té pompe) - 078 | Bague OR 8
020 | Roulement (c6té moteur) - 089 | Bague seeger Acier au carbone TC 80 E
024 | Bouchon remplissage EN 1.4404 (AISI 316L) 092 | Bague gariture - g
025 | Bouchon vidange EN 1.4404 (AISI 316L) 093 | Bague garniture - H
026 | Bague OR FPM (EPDM vers. E) 200 | Vis (corps pompe) Acier inox A2 70 classe 1SO 3506/1 5
032 | Languette EN 1.4401 (AISI 316) 235 | Rondelle EN 1.4301 (AISI 304) 8
033 | Languette C40 244 | Fiche [1] EN 1.4301 (AISI 304) g
%

Your Life, our Quality. Worldwide. 149 Commercial



Sinegid SUeS ‘SBI1BSSE05U SUOIEALPOLL S9| Je0dde,p J0Ip 8] BAesa) 8 “y'd'S adoing SdLNg YHYES ‘eNIoRAu0 Sed 159, 1UBWNo0P 20 8P NUSU0D &7

SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A EN 733

(EX DIN 24255)
VUE EN COUPE SERIE 3(L)PF4 32, 40, 50, 65 4 Poles
] 92 66 89 19 © 20
/3
52
54
7/
25 00 /2 IN 42 6/ 93 338
TABLEAU DES MATERIAUX
Réf. Nom Matériel
3P4 3LP4
001 | Corps pompe EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L)
003 | Support moteur Fonte EN-GJL-200-EN 1561
004 | Disque support garniture EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L)
006 | Arbre - partie en contact avec le liquide EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L)
007 | Roue 32,40, 50 EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L)
65-125/160/200 EN 1.4401 (AISI 316)
Carbone/Céramique/NBR
011 | Garniture mécanique Carbon/Ceramic/FPM (H option) SiC/SiC/FPM
SiC/SiC/FPM (HS option)
019 | Roulement (coté pompe)
020 | Roulement (c6té moteur) -
025 | Bouchon vidange EN 1.4401 (AISI 316) / PTFE
026 | Bague OR NBR \ FPM
032 | Languette EN 1.4401 (AISI 316)
033 [ languette C40
034 | Ecrou roue EN 1.4301 (AISI 304) \ EN 1.4404 (AISI 316L)
042 | Pied Acier zinqué
066 | Couvercle support Fonte EN-GJL-250-EN 1561
067 | Couvercle support Fonte EN-GJL-250-EN 1561
072 | Bague arasement [1] non pour la 65 EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L)
073 | Bague arasement non pour la 65 EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L)
089 | Bague seeger Acier au carbone TC 80
092 | Bague garniture -
093 | Bague garniture -
200 ] Vis (corps pompe) Acier inox A2 70 classe 15O 3506/1
[1]= Pour les versions: 32-200/3, 32-200/4, 32-200/5.5, 40-200/5.5, 40-200/5.5, 40-200/7.5, 40-200/11, 50-160/5.5, 50-160/7.5, 50-200/9.2, 50-200/11, 50-200/15
Your Life, our Quality. Worldwide. 150 Commercial




SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A EN 733
(EX DIN 24255)

VUE EN COUPE SERIE 3LPF4 80-160 4 Poles

\/i

92 89 19 5 6 20 67 93
=
33 0o
Ve
&= =
(& /[
— AN
\
76 ! 1 L
42
255 — 200
TABLEAU DES MATERIAUX
Réf. Nom Matériel Réf. i Nom Matériel
001 | Corps pompe EN 1.4401 (AISI 316) 034 | Ecrou roue EN 1.4404 (AISI 316L)
003 | Support moteur Fonte EN-GJL-200-EN 1561 042 | Support pompe Acier zingué
004 | Disque support garniture EN 1.4404 (AISI 316L) 066 | Couvercle support Fonte EN-GJL-200-EN 1561

EN 1.4404 (AISI316L)

006 | Arbre . o 067 | Couvercle support Fonte EN-GJL-200-EN 1561
partie en contact avec le liquide
007 | Roue EN 1.4401 (AISI 316) 075 | Rondelle
SiC/SIC/FPM
011 | Garniture mécanique Ceramic/Carbon/FPM (H option) 076 | Rondelle EN 1.4404 (AISI 316L)

Sic/Carbon/EPDM (Eoption)

012 | Moteur 077 | Bague OR
019 | Roulement (coté pompe) - 078 | Bague OR FPM (EPDM vers. E) =
020 | Roulement (c6té moteur) - 089 | Bague seeger Acier au carbone TC 80 =
024 | Bouchon remplissage EN 1.4404 (AISI 316L) 092 | BagueV - ¢
025 | Bouchon vidange EN 1.4404 (AISI 316L) 093 | Bague V - <
026 | Bague OR FPM (EPDM vers. E) 200 ] Vis (corps pompe) Acier inox A2 70 classe ISO 3506/1 | ¢
032 | Languette EN 1.4401 (AISI 316) 200A | Vis Acier inox A2 70 classe IS0 3506/1 |2
033 | Languette C40 235 | Rondelle EN 1.4301(AISI 304) 5

g

Your Life, our Quality. Worldwide. 151 Commercial



SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A EN 733

(EX DIN 24255)
VUE EN COUPE SERIE 3LPF4 65-250, 80 4 Poles
|
66 89 19 6 20 67 93
33
O}
’’’’’’’’’’’’’’ -1 " 7’:}7
L@
11 244 3
235 200 42
TABLEAU DES MATERIAUX
Réf. Nom Matériel Réf. Nom Matériel
001 | Corps pompe EN 1.4401 (AISI 316) 034 | Ecrou roue EN 1.4404 (AISI 316L)
003 | Support moteur Fonte EN-GJL-200-EN 1561 042 | Pied Acier zingué
5| 004 | Disque support garniture EN 1.4401 (AISI 316) 066 | Couvercle support Fonte EN-GJL-200-EN 1561
£ 1 004A | Vis disque support garniture EN 1.4301(AISI 304) 067 | Couvercle support Fonte EN-GJL-200-EN 1561
&1 006 |Arbre EN 1.4462 (acier duplex) pour 30-37 kW | 075 | Rondelle
= 7007 |Roue EN 14401 (AISI316) 076 | Rondell EN 1.4404 (AIsI 3161)
SIC/SIC/FPM
Z| 011 | Garniture mécanique Ceramic/Carbon/FPM (H option) 077 | Bague OR FPM (EPDM E
Sic/Carbon/EPDM (Eoption) (EPDM vers. £
2 | 019 | Roulement (c6té pompe) - 078 | Bague OR
€| 020 | Roulement (c6té moteur) - 089 | Bague seeger Acier au carbone TC 80
§ 024 | Bouchon remplissage EN 1.4404 (AISI 316L) 092 | Bague garniture -
2| 025 | Bouchon vidange EN 1.4404 (AISI 316L) 093 | Bague garniture -
g1 026 |Bague OR FPM (EPDM vers. E) 200 | Vis (corps pompe) Acier inox A2 70 classe 1SO 3506/1
¢ | 032 |languette EN 1.4401 (AISI 316) 235 | Rondelle EN 1.4301 (AISI 304)
¢ | 033 | Languette C40 244 | Fiche [1] EN 1.4301 (AISI 304)
% [1]= Non pour les versions H et E
g.
Your Life, our Quality. Worldwide. 152 Commercial




SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A EN 733

(EX DIN 24255)
GARNITURE MECAN'QUE version standard TABLEAU DES MATER'AUX
L Réf. Nom . Matériel )
SERIE 3 SERIE 3L
L L2 1 [ Partie fixe Carhone Sic
2 Partie tournante Céramique SiC
3 |Joint NBR FPM
L\ T 4 | Chassis + ressort EN 1.4401 (AISI 316) EN 1.4571 (AISI 316Ti)
i 9@9%77\ : B
h é 4 3 103 Jﬁ Jo
F”OOU 1 |
GARNITURES MECANIQUES SPECIALES SERIE 3 (sur demande)
Nom Matériel
Version H Version HS Version HW Version HSW Version E
Partie Fixe Carbone SiC Carbure de Tungsténe Carbure de Tungsténe Carbone
Partie Tournante Céramique SiC Carbure de Tungsténe SiC Céramique
Elastomeres FPM FPM FPM FPM EPDM
Ressort AlSI 316 AlSI 316Ti AlSI 316 AlSI 316 AlSI 316Ti
Structure/Chassis AlSI 316 AlSI 316Ti AlSI 316 AlSI 316 AlSI 316Ti
GARNITURES MECANIQUES SPECIALES SERIE 3L (sur demande)
Nom Matériel
Version H Version HW Version HSW Version E
Partie Fixe Carbone Carbure de Tungsténe Carbure de Tungsténe Carbone
Partie Tournante Céramique Carbure de Tungsténe SiC Céramique
Elastomeres FPM FPM FPM EPDM
Ressort AlSI 316 AlSI 316 AlSI 316 AlSI 316Ti
Structure/Chassis AlSI 316 AlSI 316 AlSI 316 AlSI 316Ti
Your Life, our Quality. Worldwide. 153 Commercial

ications nécessaires, sans préavis.

Le contenu de ce document n'est pas contractuel. EBARA Pumps Europe S.p.A. se réserve le droit d'apporter les



SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A EN 733

(EX DIN 24255)

TABLEAU DONNEES ELECTRIQUES SERIE 3(L)M4 4 Poles
Modele P: Efficacité Efficacité(%) P: Courant Absorbé
Triphasé Triphasé [A]

230/400/690V [HP] [kw] Triphasé n % Triphasé Triphasé
50% 75% 100% [kW] 230V 400V 690V
3(L)M4 32-125/0.25 033 0,25 - - - - 0,55 1.9 1,1 -
3(L)M4 32-160/0.37R 0,5 0,37 - - - - 0,80 2,6 15
3(LM4 32-160/0.37 0,5 0,37 - - - - 0,80 2,6 15
3(L)M4 32-200/0.55R 0,75 0,55 - - - - 0,80 2,6 1.5
3(LM4 32-200/0.55 0,75 0,55 - - - - 0,80 2,6 15
3(L)M4 32-200/0.75 1 0,75 |E2 784 81,6 81,9 141 4.6 2.7
3(LM4 40-125/0.37R 0,5 0,37 - - - - 0,55 19 1.1
3(LM4 40-125/0.37 0,5 037 - - - - 0,55 19 1.1
3(L)M4 40-160/0.55R 0,75 0,55 - - - - 0,80 2.6 15
3(L)M4 40-160/0.55 0,75 0,55 - - - - 0,80 2.6 15
3(LM4 40-200/1.1R 1.5 1,1 IE2 784 81,6 819 1.41 4,6 2,7
3(LM4 40-200/1.1 1.5 11 |E2 78,4 81,6 81,9 1,41 4,6 2,7
3(L)M4 40-200/1.5 2 1,5 |E2 80,3 83,4 83,8 1,88 6,2 3,6
3(L)M4 50-125/0.55R 0,75 0,55 - - - - 0,80 2,6 15
3(L)M4 50-125/0.55 0,75 0,55 - - - - 0,80 2,6 15
3(L)M4 50-160/1.1R 15 1,1 IE2 784 81,6 81,9 1,41 4,6 2.7
3(LM4 50-160/1.1 15 1,1 IE2 78,4 81,6 81,9 1,41 4,6 2.7
3(L)M4 50-200/1.5R 2 1.5 IE2 80,3 83,4 83,8 1,88 6,2 3,6
3(L)M4 50-200/1.5 2 1.5 IE2 80,3 83,4 83,8 1,88 6,2 3,6
3(LM4 50-200/2.2 3 2,2 |E2 84,6 86,0 85,6 2,70 8,1 4,7
3(L)M4 65-125/0.55 0,75 0,55 - - - - 0,80 2.6 1.5
3(LM4 65-125/0.75 1 0,75 IE2 784 81,6 81,9 1.41 4,6 2,7
3(L)M4 65-125/1.1 1.5 1,1 IE2 784 81,6 819 1.41 4,6 2,7
3(LM4 65-160/1.1 15 11 |E2 78,4 81,6 81,9 1,41 4,6 2,7
3(LM4 65-160/1.5 2 15 IE2 80,3 83,4 83,8 1,88 6,2 3,6
3(L)M4 65-160/2.2 3 2,2 IE2 84,6 86,0 85,6 2,70 8,1 4,7
3(LM4 65-200/2.2R 3 2.2 IE2 84,6 86,0 85,6 2,70 8,1 4,7
3(L)M4 65-200/2.2 3 2,2 [E2 84,6 86,0 85,6 2,70 8,1 4,7
3(LM4 65-200/3 4 3 IE2 81,6 86,1 89,0 3,54 11,8 6.8
3LM4 65-250/4 5.5 4 [E2 87,6 89,0 88,5 4,75 14,9 8,6 -
3LM4 65-250/5.5 75 55 |E2 74,7 81,9 88,6 6,52 - 11,3 6,6
3LM4 80-160/1.5 2 15 |E2 80,3 83,4 83,8 1,88 6,2 3,6 -
3LM4 80-160/2.2R 3 2,2 IE2 84,6 86,0 85,6 2,70 8,1 4,7
3LM4 80-160/2.2 3 2,2 IE2 84,6 86,0 85,6 2,70 8,1 4,7
3LM4 80-200/3 4 3 IE2 81,6 86,1 89,0 3,54 11,8 6.8
3LM4 80-200/4R 55 4 [E2 87,6 89,0 88,5 4,75 14,9 8,6
3LM4 80-200/4 55 4 IE2 87,6 89,0 88,5 4,75 14,9 8,6 -
= | 3LM4 80-250/5.5R 7.5 5,5 IE2 74,7 81,9 88,6 6,52 - 11,3 6,6
% 3LM4 80-250/5.5 75 55 |E2 74,7 81,9 88,6 6,52 - 11,3 6,6
&
8
Your Life, our Quality. Worldwide. 154 Commercial



_SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A EN 733

(EX DIN 24255)
TABLEAU DONNEES ELECTRIQUES SERIE 3(L)S4 - 3(L)P4 4 Poles
Modéle P Efficacité Efficacité (%) Courant Absorbé
Triphasé Triphasé Triphasé [A]
230/400/690V 230/400/690V [kw] Triphasé n % Triphasé
50% 75% 100% 230V 400V 690V

3(L)S4 32-125/0.25 3(L)P4 32-125/0.25 0,25 55,0 59,0 64,0 1.6 09 -

3(L)54 32-160/0.37R | 3(L)P4 32-160/0.37R 0,37 60,0 63,0 67,0 2,1 1,2

3(L)S4 32-160/0.37 3(L)P4 32-160/0.37 0,37 60,0 63,0 67,0 2.1 1,2

3(L)54 32-200/0.55R | 3(L)P4 32-200/0.55R 0,55 67,0 69,0 70,0 2.8 1,6

3(L)S4 32-200/0.55 3(L)P4 32-200/0.55 0,55 - 67,0 69,0 70,0 2.8 1,6

3(L)S4 32-200/0.75 3(L)P4 32-200/0.75 0,75 |E2 79,2 80,3 80,2 3,1 1,8

3(L)S4 40-125/0.37R | 3(L)P4 40-125/0.37R 0,37 - 60,0 63,0 67,0 2,1 1,2

3(L)S4 40-125/0.37 3(L)P4 40-125/0.37 037 60,0 63,0 67,0 2,1 1,2

3(L)S4 40-160/0.55R | 3(L)P4 40-160/0.55R 0,55 67,0 69,0 70,0 2.8 1,6

3(L)S4 40-160/0.55 3(L)P4 40-160/0. 55 0,55 - 67,0 69,0 70,0 2.8 1,6

3(L)S4 40-200/1.1R | 3(L)P4 40-200/1.1 1,1 IE2 81,4 82,7 82,5 43 2,5

3(L)54 40-200/1.1 3(L)P4 40-200/1. 1 1,1 |E2 81,4 82,7 82,5 43 2.5

3(L)S4 40-200/1.5 3(L)P4 40-200/1.5 1,5 |E2 82,0 83,5 83,0 59 34

3(L)S4 50-125/0.55R | 3(L)P4 50-125/0.55R 0,55 - 67,0 69,0 70,0 2,8 1,6

3(L)S4 50-125/0.55 3(L)P4 50-125/0.55 0,55 - 67,0 69,0 70,0 28 1.6

3(L)S4 50-160/1.1R 3(L)P4 50-160/1.1R 11 |E2 81,4 82,7 82,5 43 2.5

3(L)S4 50-160/1.1 3(L)P4 50-160/1.1 1,1 |E2 81,4 82,7 82,5 43 2.5

3(L)S4 50-200/1.5R 3(L)P4 50-200/1.5R 15 IE2 82,0 83,5 83,0 59 34

3(L)54 50-200/1.5 3(L)P4 50-200/1.5 1.5 IE2 82,0 83,5 83,0 5.9 34

3(L)S4 50-200/2.2 3(L)P4 50-200/2.2 2.2 [E2 84,0 85,3 85,1 8,8 5.1

3(L)S4 65-125/0.55 3(L)P4 65-125/0.55 0,55 - , 67,0 69,0 70,0 2.8 1,6

3(L)S4 65-125/0.75 3(L)P4 65-125/0.75 0,75 IE2 , 79,2 80,3 80,2 31 1,8

3(L)54 65-125/1.1 3(L)P4 65-125/1.1 1.1 IE2 , 81,4 82,7 82,5 43 2.5

3(L)S4 65-160/1 1 3(L)P4 65-160/1. 1 1,1 |E2 , 81,4 82,7 82,5 43 2,5

3(L)S4 65-160/1.5 3(L)P4 65-160/1.5 1,5 IE2 , 82,0 83,5 83,0 5.9 34

3(L)54 65-160/2.2 3(L)P4 65-160/2.2 2,2 IE2 2,61 84,0 85,3 85,1 88 5.1

3(L)S4 65-200/2.2R 3(L)P4 65-200/2.2R 2,2 |E2 2,61 84,0 85,3 85,1 8,8 5.1

3(L)S4 65-200/2.2 3(L)P4 65-200/2.2 2,2 |E2 2,61 84,0 85,3 85,1 8,8 5.1

3(L)S4 65-200/3 3(L)P4 65-200/3 3 IE2 3,47 85,3 86,6 86,4 11,3 6.5

3154 65-250/4 3LP4 65-250/4 5, 4 IE2 4,59 86,0 87,3 87,1 14,7 8,5 -

3154 65-250/5.5 3LP4 65-250/5.5 7, 55 |E2 6,29 87,5 88,3 88,1 - 10,8 6,2

3154 80-160/1.5 3LP4 80-160/1.5 2 15 |E2 1,81 82,0 83,5 83,0 5,9 34 -

3154 80-160/2.2R 3LP4 80-160/2.2R 3 2,2 IE2 2,61 84,0 85,3 85,1 88 5.1

3154 80-160/2.2 3LP4 80-160/2.2 3 2.2 IE2 2,61 84,0 85,3 85,1 8,8 5.1

3154 80-200/3 3LP4 80-200/3 4 3 |E2 3,47 85,3 86,6 86,4 11,3 6,5

3154 80-200/4R 3LP4 80-200/4R 5,5 4 IE2 4,59 86,0 87.3 87.1 14,7 85

3154 80-200/4 3LP4 80-200/4 5.5 4 IE2 4,59 86,0 87,3 87,1 14,7 8,5 -

3154 80-250/5.5R 3LP4 80-250/5.5R 7.5 5,5 |E2 6,29 87,5 88,3 88,1 - 10,8 6,2 g

3154 80-250/5.5 3LP4 80-250/5.5 7.5 55 IE2 6,29 87,5 88,3 88,1 10,8 62 |&

3154 80-250/7.5 3LP4 80-250/7.5 10 7.5 IE2 8,48 88,5 89,4 89,2 14,4 83 i
!
2
g
38

Your Life, our Quality. Worldwide. 155 Commercial



ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A EN 733

SERIE 3 - 3L

Sinegid SUeS ‘SBI1BSSE05U SUOIEALPOLL S9| Je0dde,p J0Ip 8] BAesa) 8 “y'd'S adoing SdLNg YHYES ‘eNIoRAu0 Sed 159, 1UBWNo0P 20 8P NUSU0D &7

(EX DIN 24255)
TABLEAU DES NIVEAUX SONORES 4 Poles
Modele L.-dBA)* Modéle ~dB(A)*
Monophasé Monophasé Triphasé
230V [HP] [kw] 230V 230/400/690V
3(L)M4 32-125/0.25 0,33 0,25 3(L)S4 32-125/0.25 3(L)P4 32-125/0.25
3(L)M4 32-160/0.37R 0,5 0,37 3(L)54 32-160/0.37R | 3(L)P4 32-160/0.37R
3(LM4 32-160/0.37 05 0,37 <70 3(L)S4 32-160/0.37 3(L)P4 32-160/0.37 <70
3(L)M4 32-200/0.55R 0,75 0,55 3(L)S4 32-200/0.55R | 3(L)P4 32-200/0.55R
3(L)M4 32-200/0.55 0,75 0,55 3(L)S4 32-200/0.55 3(L)P4 32-200/0.55
3(LM4 32-200/0.75 1 0,75 3(L)S4 32-200/0.75 3(L)P4 32-200/0.75
3(L)M4 40-125/0.37R 05 0,37 3(L)S4 40-125/0.37R | 3(L)P4 40-125/0.37R
3(L)M4 40-125/0.37 0,5 0,37 3(L)S4 40-125/0.37 3(L)P4 40-125/0.37
3(L)M4 40-160/0.55R 0,75 0,55 3(L)S4 40-160/0.55R | 3(L)P4 40-160/0.55R
3(LM4 40-160/0.55 0,75 0,55 <70 3(L)S4 40-160/0.55 3(L)P4 40-160/0.55 <70
3(L)M4 40-200/1.1R 1,5 1.1 3(L)S4 40-200/1.1R 3(L)P4 40-200/1.1R
3(LM4 40-200/1.1 1.5 1.1 3(L)S4 40-200/1.1 3(L)P4 40-200/1.1
3(LM4 40-200/1.5 2 1,5 3(L)S4 40-200/1.5 3(L)P4 40-200/1.5
3(L)M4 50-125/0.55R 0,75 0,55 3(L)S4 50-125/0.55R | 3(L)P4 50-125/0.55R
3(L)M4 50-125/0.55 0,75 0,55 3(L)S4 50-125/0.55 3(L)P4 50-125/0.55
3(L)M4 50-160/1.1R 1.5 1.1 3(L)S4 50-160/1.1R 3(L)P4 50-160/1.1R
3(LM4 50-160/1.1 15 1,1 <70 3(L)54 50-160/1.1 3(L)P4 50-160/1.1 <70
3(L)M4 50-200/1.5R 2 1.5 3(L)S4 50-200/1.5R 3(L)P4 50-200/1.5R
3(L)M4 50-200/1.5 2 1.5 3(L)S4 50-200/1.5 3(L)P4 50-200/1.5
3(LM4 50-200/2.2 3 22 3(L)S4 50-200/2.2 3(L)P4 50-200/2.2
3(L)M4 65-125/0.55 0,75 0,55 3(L)S4 65-125/0.55 3(L)P4 65-125/0.55
3(L)M4 65-125/0.75 1 0,75 3(L)S4 65-125/0.75 3(L)P4 65-125/0.75
3(LM4 65-125/1.1 1.5 1.1 3(L)S4 65-125/1.1 3(L)P4 65-125/1.1
3(LM4 65-160/1.1 1.5 1,1 3(L)S4 65-160/1.1 3(L)P4 65-160/1.1
3(LM4 65-160/1.5 2 1.5 <70 3(L)S4 65-160/1.5 3(L)P4 65-160/1.5
3(LM4 65-160/2.2 3 2.2 3(L)S4 65-160/2.2 3(L)P4 65-160/2.2 <70
3(LM4 65-200/2.2R 3 2.2 3(L)S4 65-200/2.2R 3(L)P4 65-200/2.2R
3(LM4 65-200/2.2 3 2.2 3(L)S4 65-200/2.2 3(L)P4 65-200/2.2
3(LM4 65-200/3 4 3 3(L)S4 65-200/3 3(L)P4 65-200/3
3LM4 65-250/4 5.5 4 3154 65-250/4 3LP4 65-250/4
3LM4 65-250/5.5 75 55 71 3154 65-250/5.5 3LP4 65-250/5.5
3LM4 80-160/1.5 2 1.5 3154 80-160/1.5 3LP4 80-160/1.5
3LM4 80-160/2.2R 3 2.2 3154 80-160/2.2R 3LP4 80-160/2.2R
3LM4 80-160/2.2 3 2.2 <70 3154 80-160/2.2 3LP4 80-160/2.2
3LM4 80-200/3 4 3 3154 80-200/3 3LP4 80-200/3
3LM4 80-200/4R 55 4 3154 80-200/4R 3LP4 80-200/4R <70
3LM4 80-200/4 55 4 3154 80-200/4 3LP4 80-200/4
3LM4 80-250/5.5R 7.5 5.5 71 3154 80-250/5.5R 3LP4 80-250/5.5R
3LM4 80-250/5.5 7.5 55 3154 80-250/5.5 3LP4 80-250/5.5
* Valeur moyenne des niveaux sonores relevés & 1m de |'électropompe. 3L54 80-250/7.5 3LP4 80-250/7.5
Tolérance + 2,5 dB. * Valeur moyenne des niveaux sonores relevés & Tm de I'électropompe.
Tolérance + 2,5 dB.
Your Life, our Quality. Worldwide. Commercial




